JIB %5
&% PR B {4

FO1-F138



TR

TI1R R 5
X TIRR ..o FO1~FO02
MR FO3~FO7
BRIREETIAR .o FO8~F29
BU TR .« ¢ i oi vumms o v i s v smvs F12~F29

TI1R %5

DAT BT o0 n B £ 3 6 R0gs § 8 5 & 2l F30~F39
HSKAIJIRE .. F40~F47
NTEITIAR e F48~F49
ER BB .. F50~F52
TI1R 25

EREZERIEA ... F53~F39
OZESERTEMA .......ovvviil F60~F64
STEHIAREA ... F65~F69
ERfM ~BTHIAR .....covieeeets F70~F82
TIE R %

BRI F83~F83
BT &5 vt 2 5 55 8 $1806 93 5 esilen’ @ 45 58 F84~F86
7 1= F87~F92

ST e F93~F106

L a5 151 18 15t 7-;.)u ,j.A" w‘ -
E3 I sl R AL e W

Il 1 Il n I

g e

N bt |
..._. e “‘—.-g

- (R IR




0 10 T 4% A 70 4 36 B

N & N % N

62000 FO1 62001 FO1 62002 FO02 62003 F02 62004 FO3 62006 F04

62008 FO5 62009 FO5 62010 FO6 62012 F07 62014 FO8 62016 F09
% l: T _ N 2
Uy vt L_,Vn.
62018 F10 62020 F11 62022 F12 62025 F13 62026 F14-16 62032 F17-18
62036 F19 62038 F21 62040 F23 62042 F24 62044 F25 62046 F27

—T % \&"‘ R

62048 F28 62050 F29 62052 F30 62055 F31 62056 F32 62058 F33

\

62060 F34 62062 F35 62064 F36 62066 F37 62068 F38 62070 F39

L W

62073 F40 62074 F41 62076 F42 62078 F43 62080 F44 62082 F45
14



INDEX

| F46~F52 ) hFR A J14 3R

- .\ 0
MR e Y
\ N
62084 F46 62086 F47 62090 F48 62096 F49
62098 FE50 62100 F50 62101 F50
& >
62116 F51 62118 F51 62120 F52 62122 F52

| F53-F69 ) BEAKA TR EER)

|
| | b
£TTTL3e e YuEwy R
- — o e dt E— Seyie |
PRyl i — a3 =
62124 F53 62126 F55 62128 F55 62130 F56 62134 F58

b 1 - 2.

g
| £EDRL
= T v
62136 F59 62138 F60 62144 F62 62146 F63 62148 F64

i ;

] E m E E¥SoorOr 3
. 2 L :1,4]‘

: . S
62156 F67 62160 F68 62162 F69

62150 F65 62154 F66
15

62152 F66



&iNy

i l ¢ B & R

62168 E71 62169 F71 62170 F72 62171 F72 62172 F73 62173 F73
62174 F74 62175 F74 62176 K75 62177 K75 62178 K76 62179 K76

62180 K77 62181 K77 62182 F78 62183 K78

it e
r,—.—ﬂj::) ; Gﬂ ......

62232 F79 62234 F79

e e . e

62236 F80 62238 F80 62240 F80 62242 F80

.‘ ht /// 'z:;‘g\f\
P — (tf TTT

62250~58 F81 62260~68 F82 62270/75 F83 62290 F83
16



INDEX

SMTIRE, SEAR. S5k A SRR

i 334

62310 F84 62315 F84 62320 F85 62325 F85 62330 F85 62340 F86

63040 F87 63050 F87 63070 F88

63080 F89 63090 F90 63150 F92

17



| Foa-106 ) IR BT

& h e e

63500 F93 63510 F94 63520 F94 63600 F95 63610 F96

%“«k C@%‘ (@% N\ N\ N\

63620 K97 63630 F98 63640 F99 63650 F100 63660 F101 63670 F102

@\ Q\ c@\ ‘ \ <

63680 F103 63690 F104 63700 F105 63710 F105 63720 F106 63730 F106

S

18



J] m ?t 5'] Tooling System
62000 ISO/GSK J%]EZU%%% 7] *E Engraving Machine Collet Chuck

ok

AEREBANSEETHER.

ATJEBENGERNFL HEBHRBEKAILEHK
BREBRAEHE, SRR

A E &R ERKIE#: G2.5,25000RPM,
&) F 1%G2.5,40000RPM (FE S 5Mm{E) .

AS ONITOOL ;’
JH

A
=3

—

Z5

T 46 9 £ 3
HOrder No. Model 2d D L
62000-01 ISO25-GSK6 2~6 20 35
62000-02 [SO25-GSK10 2=A)(0) 275 39
62000-03 ISO25-GSK16 2~16 40 35
62000-04 ISO30-GSK6 2-6 20 50
62000-05 ISO30-GSK10 2~10 2(.9 50
62000-06 ISO30-GSK16 216 40 50
| 62001 GSK ) BFRIETF wrencr
AT B 4 2 g @
F‘Order No. Model *}i qi H’ =
62001-01 NCH-GSK6 20
62001-02 NCH-GSK10 205
62001-03 NCH-GSK16 40
0
L 1 2d
SKE 3
BT 0 8 2l D 1
Order No. Model
SK6 2.2.25252.753354455556 10.55 25
2,2.2525 2753354455556,
St 6577588599510 1o =
P.F06
445555665,7,7.58,8.5909.5,
SK16 10,10.5,11,11.5,12,12.5,13,13.5,14, 245 40
14.5,15,15.5,16




62002  ISO/GER )

i B

J%]E 2‘] 1% ll%"]- 5‘5 7] *E Engraving Machine Collet Chuck

N\

AEREEARSEETER.
ATJEBEANGRNA HEBHERANILBRK
BREBRAEHE, SKRIEE
A ZEHEMRERKRIELE: G2.5,25000RPM,
&) ¥ 1%G2.5,40000RPM (FE S 5Mm{E) .

e

5

.,
—
J13
S
=
Wiz
3
Z=
2N —=
=
=

= o ) B

iy o od D .
62002-01 1ISO25-GER16 210 27.5 42
62002-02 1SO25-GER20 254S 30 42
62002-03 ISO30-GER16 2~10 27.5 95
62002-04 ISO30-GER20 2=18 30 55

62003 GER Efﬂ??d)i? Wrench
HE ok B iR 1=
l:|Order No. Model ?ﬁ%ﬁ ?L =
62003-01 NCH-GER16 2715
62003-02 NCH-GER20 30
62003-03 NCH-GER25 40
|
] : |
ER&F 3k
5T B 4 R B 5% od D L
Order No. Model
ER11 2,25,3,3.54455556,65,7 1.5 18.5
220 (5)8) 5151 AL AL S) 5 15) 51 (61(61(5) T T 5, (6)
ER16 ) ) ] 1 ] ) ) ) 1 ) t| bl bl 17 27
P-4 8.5,9,9.5,10
- 2,2.53,3.5,4455,5.5,6,6.5,7,7.5,8, = .
8.5995,10,10.5,11,11.5,12,12.5,13




J] *ﬁ/‘?& 5'] Tooling System
62004 BT/GSK ) EHiEIIIE High Speed Chuck

i B

AGSKRJIBEAR B WE. SHEEVIHE M7
AEw.

MITHIMRE. ROES. .

ATRBENGRNIL, HEABHERANILHHRK
HREBEAEHE, SRIER

AT FEREATRIEE:
G2.5,25000RPM~32000RPM,

7 sy

_____ I Ol A

\\n‘
=9
=
=5

W

=1E ]

[ P.FO5 N P.FO6 |

= o ) o

il o 7d D L
62004-01 BT30-GSK6-60 1.8~6.00 20 60
62004-02 BT30-GSK6-100 1.8~6.00 20 100
62004-03 BT30-GSK10-60 1.8~10.00 275 60
62004-04 BT30-GSK10-90 1.8~10.00 275 90
62004-05 BT30-GSK16-60 2.75~16.00 40 60
62004-06 BT30-GSK16-90 2.75~16.00 40 90
62004-07 BT40-GSK6-60 1.8~6.00 20 60
62004-08 BT40-GSK6-90 1.8~6.00 20 90
62004-09 BT40-GSK10-60 1.8~10.00 27.5 60
62004-10 BT40-GSK10-90 1.8~10.00 275 90
62004-11 BT40-GSK16-60 2.75~16.00 40 60
62004-12 BT40-GSK16-90 2.75~16.00 40 90

Bl R IR F
2 o ) @
i o 7 F L&
NCH-GSK6 20
gE P o NCH-GSK10 275
NCH-GSK16 40




.“ :
GIND
62006 BT/TSK ) &35 JI 42 High speed Chuck

B

N\

ATSKRIIER RS HR., SHEEVH B M
AW,

ATHIERE, BLORS. .
ATEBEANFRAIL BDABHBARAILFHK
RREBRAEHE, EMEER

AR F AR EATREE:
G2.5,15000RPM~25000RPM,

o,
—
i
=
o
Ao

b=
WiLS)

= o} 1) &

s ot - b |t e
62006-01 BT30-TSK6-60 1.8~6.00 20 60 M8 x 1.25P
62006-02 BT30-TSK6-100 1.8~6.00 20 100 M8 x 1.25P
62006-03 BT30-TSK10-60 1.8~10.00 29 60 M12 x 1.75P
62006-04 BT30-TSK10-100 1.8~10.00 29 100 M12 x 1.75P
62006-05 BT30-TSK16-60 2.75~16.00 40 60 M18 x 2.5P
62006-06 BT30-TSK16-100 2.75~16.00 40 100 M18 x 2.5P
62006-07 BT40-TSK6-60 1.8~6.00 20 60 M8 x 1.25P
62006-08 BT40-TSK6-100 1.8~6.00 20 100 M8 x 1.25P
62006-09 BT40-TSK10-60 1.8~10.00 29 60 M12 x 1.75P
62006-10 BT40-TSK10-100 1.8~10.00 29 100 M12 x 1.75P
62006-11 BT40-TSK16-60 2.75~16.00 40 60 M18 x 2.5P
62006-12 BT40-TSK16-100 2.75~16.00 40 100 M18 x 2.5P
62006-13 BT40-TSK25-80 8.00~25.00 95 80 M24 x 3.0P
62006-14 BT40-TSK25-120 8.00~25.00 55 120 M24 x 3.0P
62006-15 BT50-TSK10-100 1.8~10.00 29 100 M12 x 1.75P
62006-16 BT50-TSK10-150 1.8~10.00 29 150 M12 x 1.75P
62006-17 BT50-TSK16-100 2.75~16.00 40 100 M18 x 2.5P
62006-18 BT50-TSK16-150 2.75~16.00 40 150 M18 x 2.5P
62006-19 BT50-TSK25-120 8.00~25.00 55 120 M24 x 3.0P
62006-20 BT50-TSK25-200 8.00~25.00 95 200 M24 x 3.0P

TR HE IR F
o == g EE -




J] 7F|'ﬁ ?t 5'] Tooling System
62008 _ TSK/GSK

R
g7l
=]
=3

LB . L. B

TSK GSK
s | R# b | B s | B# b B
Order No. Model Order No. Model
62008-01 NUT-TSK6 20 16 62008-05 NUT-GSK6 20 16
62008-02 NUT-TSK10 29 19 62008-06 NUT-GSK10 285 19
62008-03 NUT-TSK16 40 27.5 62008-07 NUT-GSK16 40 27.5
62008-04 NUT-TSK25 55 34

62009 TSK ﬂﬁmgimgiﬁﬁ *ﬁ%:- Wrench

o = g

BEfI:mm
sk | [ TSK-16 HE: 1k Bl 5%
‘_I: 4 o ) TSK-18 O 62009-01 TSK-6
6 O ¥ ’ 62009-02 |  TSK-10
165 >l - 221
' 62009-03 TSK-16
__ TSK-10 62009-04 TSK-25
= ==y
' e




F
N
Mz

=
Wals

SK6 SK10 SK16 SK25

AR BUSE gE FIEGW IR | (&3 AR BEISR | B FIEGW B | &£E

62010-01 sKe-2 1.80~2  62010-11| sK10-2 | 1.80~2 62010-31| sK16-3 283 69010-61 SK25-8 7 58
62010-02) SKs6-3 2.8~3  62010-12| sSK10-3 2.8~3 62010-32| SK16-3.5 | 3~3.5

62010-03| sK6-35 | 3~35  62010-13| SK10-3.5 | 3~3.5 62010-33 sK16-4 3.5~4 LA YRl

62010-04, SK6-4 35~4  62010-14| SK10-4 3.5~4 62010-34 sk16-45 | 4~45 62010-63| Sk25-12 | 11.5~12

62010-05, SK6-4.5 4~45  62010-15| SK10-45 | 4~4.5 62010-35 sK16-5 45~5 62010-64| Sk25-16 |[15.5~16

62010-06) sK6-5 45~5  62010-16| SK10-5 4.5~5 62010-36| SK16-55 | 5~55  £9010-65 SK25-165 | 16~16.5

62010-07, SK6-5.5 5~55  62010-17| SK10-55 | 5~5.5 62010-37 sSK16-6 5.5~6 6201066 SK25.17 116,517
62010-08) SK6-6 55~6  62010-18 SK10-6 55~6 62010-38| SK16-6.5 | 6~6.5

62010-19| SK10-65 | 6~6.5 62010-39 SK16-7 | 65~7 02010-67| SK25-17.5 |17~17.5

—— 62010-20| SK10-7 | 65~7 6201040 SK1675 | 7~75 62010-68 SK25-18 |17.5~18

Ei;ﬂ“ @g» 62010-21| SK10-7.5 | 7~7.5 6201041 SK16-8 | 7.5~8  2010-69| SK25-18.5 |18~18.5

L C 62010-22| SK10-8 7.5~8 6201042 SK16-8.5 | 8~85 conan 70| sko5-19 | 18519
p 62010-23| SK10-85 | 8~8.5 6201043 SK16-9 | 8.5~9

S - 62010-24| SK10-9 | 85~9 6201044] SK16.95 | o~95 02010-71) SK25-195 19~195

s e = 62010-25| SK10-95 | 9~9.5 6201045 SK16-10 | 9.5~10 062010-72| SK25-20 |19.5~20

ER e e 62010-26 SK10-10 | 9.5~10 6201046 SK16-10.5|10~10.5 62010-73| SK25-20.5 |20~20.5

SK25 356 57 62010-47| SK16-11  [10.5~11  §29010-74| SK25-21 |20.5~21
SK16-11.5 | 11~11.5

Collect level Runout gig:gjg SK16-12 | 11.5~12 fe0i0-15) SKas-2s |Z1=ens

P 3um @ SK10.2-6K10:3.75 62010-50] SK16-125[12~125 62010-76] SK2522 |21.5~22

s Bum 6201051 SKI6.43 |125~13 62010-77| SK25-22.5 |22~225

l @ SKE3 ~SKe-6 62010-52| SK16-135[13~13.5 §2010-78 SK25-23 |22.5~23

SK16-3~5K16-6 62010-53 SK16-14 |13.5~14  g9040.79| SK25-23.5 [23~23.5

- 62010-54 SK16-14.5 [14~14.5 - -

F= g o ORI e e e

——1 Kl 62010-56| SK16-15.5 [15~15.5 62010-81| SK25-24.5 24~24.5

e ) 62010-57| SK16-16 |15.5~16 62010-82 SK25-25 |24.5~25




J] m ?t 5'] Tooling System
62012 BT/GER) &3 JJ 42 vign speeacmuck

i B

AERREHE. SHEEVHENTIRESES,
VIHIMERE., BOEE.

ATEBENRRAFL, HABHRBKAILFUR

AERE BREAEHE, SRIER

AR FERERRE®E:
G2.5,15000RPM~25000RPM,

R

S

Wil
=)

A
=3

A,E =)
HE BY 3%
nOrder No. Model od D L
62012-01 BT30-GER16-70 0.5~10.0 275 70
62012-02 BT30-GER20-70 1.0~13.0 30 70
62012-03 BT30-GER25-70 1.0~16.0 40 70
62012-04 BT30-GER16-100 0.5~10.0 200 100
62012-05 BT30-GER20-100 1.0~13.0 30 100
62012-06 BT30-GER25-100 1.0~16.0 40 100
62012-07 BT40-GER16-70 0.5~10.0 27.5 70
62012-08 BT40-GER20-70 1.0~13.0 30 70
62012-09 BT40-GER25-70 1.0~16.0 40 70
62012-10 BT40-GER16-100 0.5~10.0 208 100
62012-11 BT40-GER20-100 1.0~13.0 30 100
62012-12 BT40-GER25-100 1.0~16.0 40 100
Bl & PR =F
HE ¥ B R f&
S Order NG Model wFLE
NCH-GER16 275
P F0) NCH-GER20 30
NCH-GER25 40
éf\ ]
| W5 o A
g:/
L zd
&1 5 4R 5% B3R od D L
Order No. Model
ER11 2253354455556,657 115 185
o 2253354455556657,7.58, = .
E-P FT9~T5 85995,10
' ER20 2.2.5.3:3:5:4:4:55 5.5.6,6:5.7,7.:5;8, 1 31
8.5,99.510,10.511,11.5,12,12.5,13
ER25 3,45,6,7,8910,11,12,13,14,15,16 26 35




62014  BT/SBL

. Y
B JIS B 6339(MAS 403 BT) |
MERRERBEAEAGRES BARSE [
BEZEZmI. B
ATEBANG KM HABHGRALERK gjg
BEEBRAEMNE, ERIER, =
D
FIG.1
o o N
" L
D
FIG.2
o a
. L
B{I:mm
R o
Order No. Model L 2D 2 D1 @ D2 FIG.[E
62014-01 BT30xSBL6-70 70 46 23 30 1
62014-02 BT30xSBL6-100 100 46 23 30 1
62014-03 BT30xSBL12-70 70 46 - 34 2
62014-04 BT30xSBL12-100 100 46 = 34 2
62014-05 BT30xSBL20-85 85 46 - 42 2
62014-06 BT30xSBL20-100 100 46 = 42 2
62014-07 BT40xSBL6-70 70 63 23 30 1
62014-08 BT40xSBL6-100 100 63 28 30 1
62014-09 BT40xSBL12-70 70 63 - 34 2
62014-10 BT40xSBL12-100 100 63 - 34 2
62014-11 BT40xSBL20-75 75 63 - 48 2
62014-12 BT40xSBL20-100 100 63 - 48 2
62014-13 BT50xSBL6-70 70 100 23 28 1
62014-14 BT50xSBL6-100 100 100 23 28 1
62014-15 BT50xSBL12-70 70 100 = 34 2
62014-16 BT50xSBL12-100 100 100 o 34 2
62014-17 BT50xSBL20-70 70 100 - 48 2
62014-18 BT50xSBL20-100 100 100 - 48 2
. z‘m
BN O X



J] *ﬁ % 5'] Tooling System
62016  sK/SBL ) &I TN 37t T 8 siim-Fit Collet Chuck

45 B DIN 69871-A

AERKXTNIERAERRGRKXF BARSE
BZEZmI.

ATEENRRAA HEBHERALERRK
BREBRAEHEE, SEKRIIEE.

AS ONITOOL X/
A

3N

WiL§
&

D
FIG.1
o) al _
L L
D
FIG.2
o A
I L
B{:mm
HE:- £k il -
I:|Order No. Model L 2D o D1 2 D2 FIC. [
62016-01 SK30xSBL6-70 70 50 23 30 1
62016-02 SK30xSBL6-100 100 50 23 30 1
62016-03 SK30xSBL12-80 80 50 - 34 2
62016-04 SK30xSBL12-100 100 50 : 34 2
62016-05 SK30xSBL20-80 80 50 4 42 2
62016-06 SK30xSBL20-100 100 50 - 42 2
62016-07 SK40xSBL6-70 70 63.55 23 30 1
62016-08 SK40xSBL6-100 100 63.55 23 30 1
62016-09 SK40xSBL12-80 80 63.55 - 34 2
62016-10 SK40xSBL12-100 100 63.55 - 34 2
62016-11 SK40xSBL20-80 80 63.55 - 42 2
62016-12 SK40xSBL20-100 100 63.55 : 42 2
62016-13 SK50xSBL6-70 70 97.5 23 30 1
62016-14 SK50xSBL6-100 100 97.5 23 30 1
62016-15 SK50xSBL12-70 70 975 i 34 2
62016-16 SK50xSBL12-100 100 975 = 34 7
62016-17 SK50xSBL20-80 80 97.5 - 42 2
62016-18 SK50xSBL20-100 100 975 : 42 >
. NN
Csss O > ¥
NN



62018  HsSK/SBL ) &I X Ik TJ 2 siim-Fit Collet Chuck

B DIN 69893-1A é{(
AR TR AR B R kB EARSE |
BEZmMI.

ATEBENRGRAA HEBHERANILBFHK
BREMBRAEHEE, ERER.
hERHSKI AR AEME @M IHEBESE.

S

WILSAS ONITOOL

FIG.1 D
C o | g
B L
D
FIG.2
2 a
B L
B {I:mm

5T 4 all g

I:lOrder No. Model L 2D 2D1 2 D2 FIC.
62018-01 HSK50AXSBL6-105 105 50 23 30 1
62018-02 HSK50AXxSBL6-120 120 S0 23 30 1
62018-03 HSK50AxSBL12-120 120 50 - 34 2
62018-04 HSK50AxSBL12-130 130 50 - 34 2
62018-05 HSK50AxSBL20-130 130 50 - 42 2
62018-06 HSK50AXSBL20-150 150 50 - 42 2
62018-07 HSKB63AxSBL6-110 110 63 23 30 1
62018-08 HSKB63AXSBL6-120 120 63 23 30 1
62018-09 HSKB3AXSBL12-120 120 63 - 42 2
62018-10 HSKB63AXSBL12-150 150 63 - 42 2
62018-11 HSKB63AXSBL20-130 130 63 - 42 2
62018-12 HSKB63AXSBL20-140 140 63 - 42 2.




J] 7F|'>\‘i ?t 5'] Tooling System
62020 _sbL

ok

AEBRAREENNI S SHEFL 8K, BT,

T

éﬁﬁ
me | o | L gﬁzg}”____”_. _____ 1
SBL6 »14.7 52.4

SBL12 #17.8 | 642 | 4D
SBL20 7261 | 69.9

%
2

S

Wil
=)

A
=3

ey st 2D 8
62020-01 SBL6 ?3
62020-02 SBL6 >4
62020-03 SBL6 24.5
62020-04 SBL6 5.5
62020-05 SBL6 26
ity Modei 7D fie
62020-21 SBL12 4
62020-22 SBL12 26
62020-23 SBL12 28
62020-24 SBL12 210
62020-25 SBL12 @12
- g 1 £

ity e il
62020-51 SBL20 76
62020-52 SBL20 ?8
62020-53 SBL20 210
62020-54 SBL20 ?12
62020-55 SBL20 214
62020-56 SBL20 216
62020-57 SBL20 218
62020-58 SBL20 20




BHETU5E 18 T Mutti-Lock Mill Chuck

ARk RBIEE, R
M REHAEEAEBSBETIEEXKE.
AR S N ERISIRENEABEXRE.
A & 5 & A 1)L 3£ 21G6.3, 8000RPM,
A THEGMEERTURBEEANER BES
1THRE.

//
Y5 EBL: g
NGERLENCE LRS-
1K B 4577 . =
AR ER RN E BRSNS RER
REEEERERZS N,

d1
d2

U\ =
12
¥
L

|| )|

“Fraz o
= o, 1) D5 =
noffeﬁf B 8R-di-l1 L I I2 di1 d2 T
62022-01 | BT30-C20-80 128.4 80 20 20 55 M12x1.75
62022-02 | BT40-C20-80 145.4 80 25 32 68.5
6202203 | BT40-C20-100 165.4 100 25 32 685
62022-04 | BT40-C20-135 200.4 135 25 32 68.5
62022-05 | BT40-C25-80 145.4 80 25 32 685 | M16x2.0
62022-06 | BT40-C25-100 165.4 100 25 32 685
62022-07 | BT40-C32-90 155.4 90 25 32 68.5
62022-08 | BT40-C32-105 170.4 105 25 32 685
62022-09 | BT40-C32-135 200.4 135 25 32 68.5
6202210 | BT50-C32-110 2118 110 35 32 68.5
6202211 | BT50-C32-135 236.8 135 35 32 68.5
6202212 | BT50-C32-165 266.8 165 35 32 685 | M24x3.0
6202213 | BT50-C32-200 301.8 200 35 32 68.5
6202214 | BT50-C42-110 2118 110 35 42 92




J] *ﬁ?k EIJ Tooling System
62025 BT/HC ) EH TR J1BY JJ4E Multi-Lock Milling Chuck

e RE:

hBhk R BB, R RARE A

bR R AT A N IR 4 BB T 4R 4 R

hEHAER UERSRNBAFEERE,

A B3 5 7T 1L 3 2G6.3, 8000RPM,

A mgimﬂnﬂﬁmmugp MER,EES
THME.

WALSAS INTI00L X
WIS

L
~—| =8|
| P.F82 R P.F67
AT B AR 5% -d-L : EE

Order No. ﬂ%del d D L Capacity N.W.
62025-05 BT40-HC20-90 20 50 90 3-16;20 2.1kg
62025-06 BT40-HC25-100 25 59 105 3-20;25 2.6kg
62025-07 BT40-HC32-90 32 70 90 3-25;32 3.0kg
62025-08 BT40-HC32-105 32 70 105 3-25;32 3.4kg
62025-09 BT40-HC42-105 42 99 105 3-32:42 5.6kg
62025-10 BT50-HC20-105 20 50 105 3-16;20 5.7kg
62025-11 BT50-HC25-105 25 59 105 3-20;25 6.1kg
62025-12 BT50-HC32-110 32 70 110 3-25;32 6.8kg
62025-13 BT50-HC32-165 32 70 165 3-25;32 8.9kg
62025-14 BT50-HC42-105 42 99 105 3-32:42 10.2kg
62025-15 BT50-HC42-165 42 99 165 3-32;42 13.3kg




62026 BT/ER )

_l_!_ﬁfiﬁjj 5‘5 EE Collet Chuck

2
5 B DIN 1SO 15488 [/
N AT Y. o
M ER16, ER20% Eli2 8 B Sh < 12 8.

N TTENEE SRS,

A B & B DL EZRIG6.3, 10000RPM,
A TFEHERMEETURBEEZEAHNEREES
ITHE.

d1

%%?
d2 |

= L

“Prs | prex T
2 o UBE. o = =
%ﬁfﬁ;ﬁ i;ﬁdglz I L di1 dz i o T wpgm | EE
62026-01 | BT30XER16A-50 | 984 | 28 16 28 0.45kg
62026-02 | BT30xER16A-70 | 1184 | 28 16 28 0.55kg
62026-03 | BT30xER16A-60 | 1084 | 28 16 28 | M10X15P | 05~100 | 0.60kg
62026-04 | BT30xER16A-100 | 1484 | 28 16 28 0.80kg
62026-05 | BT30xER16A-120 | 1684 | 28 16 28 0.95kg
62026-06 | BT30xER20A-50 | 984 | 34 20 34 0.48kg
62026-07 | BT30xER20A-70 | 1184 | 34 20 34 | MA2x1.75P | 1.0~130 | 075kg
62026-08 | BT30xER20A-135 | 1834 | 34 20 34 1 15kg
62026-09 | BT30XER25-70 | 1184 | 42 25 42 o160 | 0-70kg
6202610 | BT30xER25-135 | 1834 | 42 25 42 1.45kg
62026-11 | BT30xER32-70 | 118.4 | 50 32 45 | M16x20P | o o | 085kg
6202612 | BT30xER32-100 | 1484 | 50 32 45 1.00kg
6202613 | BT30xER40-80 | 1284 | 63 0 53 30~260 | 1.10kg




J] *ﬁ ?t 5'] Tooling System
62026 BT/ER ) 37§k J]FXEA collet Chuck

45 B DIN ISO 15488

AAIRFEMEET, HE, KETA.

A ER16,ER20/Mi B — B~ R &,

A ER25,ER32, ER40, ER50/M &5 — {f 1= #: 42 &,
AILEEINE BR IEE,

A B FE &R LLEFIG6.3, 10000RPM,

A EFEHERMBEAURBEEANEKRBEES
ITHE.

AS ONI100L {/
S\

A
=3

S

Wil
=)

& —= :

“FFs1 | Pre2 ———
= 2] 1) Bds_ = s .
B I O P B N ER S (o T |xpem ER
62026-14 | BT40XER16A-70 | 135.4 1.20kg
62026-15 | BT40XER16A-100 | 165.4 1.30kg
62026-16 BT40xER16A-125 | 190.4 28 16 28 M10x1.5P | 0.5~10.0 | 1.36kg
62026-17 | BT40xER16A-150 | 2154 1 54kg
6202618 | BT40XER16A-180 | 245.4 2.00kg
6202619 | BT40xER20A-70 | 1354 1.40kg
6202620 | BT40XER20A-100 | 1654 | . s |Mi2xt75P | 10130 159
62026-21 | BT40XER20A-135 | 200.4 1.70kg
62026-22 | BT40xER20A-150 | 2154 1.80kg
62026-23 | BT40xER25-70 | 1354 1.30kg
62026-24 | BT40xER25-100 | 165.4 1.50kg
62026-25 | BT4OXER25-125 | 1904 | %2 25 =& 10160 ™ 90kg
62026-26 | BT40xER25-150 | 2154 2 25kg
62026-27 | BT40xER32-70 135 4 Mifiexe. 0 1.30kg
62026-28 | BT40XER32-100 | 165.4 | 50 32 45 20~20.0 | 1.70kg
62026-29 | BT40xER32-150 | 2154 2 50kg
62026-30 | BT40xER40-80 | 145.4 1.50kg
6202631 | BTAOXER40-100 | 1654 | 40 - s owpo 205K
62026-32 | BT40xER40-120 | 185.4 M20x2.0p | S0 [ 2 50kg
62026-33 | BT40xER40-150 | 215.4 310kg
62026-34 | BT40xER50-85 | 1504 1.70kg
62026-35 | BT4OXER50-100 | 1654 | '° S0 60 | M24x2.0P | 50-34.0 5o o




62026 ~ BT/ER )

A_Lﬁflﬁjj 5‘5 EE Collet Chuck

45 B DIN ISO 15488

AAIKRIFEMIKD . EBE. UNEFEITEH.

A ER16, ER20Mi 5 — {8 N 12 &,

A ER25, ER32, ER40, ER50M 5 — A 4= 42 &,
AT EESMEE B oE MR 5.

A\ B 15 AT 1L 3£ 2)G6.3, 10000RPM,

A TFEHERMBEATURBEERAHNER EBES
ITHE.

<

-
S
=]
=
=z
5
-
=
=
-
=

)
]
%
)

T d3

|
2
1

d
d

B —|= y
" PFa1 N P.F82 | L —
B {iLmm
s o 1] Bds_ - e =
ikl | St Lo | @ | g | a3 T | wwem| TE
62026-36 | BT50xER16A-70 | 171.8 4.05kg
62026-37 | BT50xER16A-90 | 191.8 4.20Kg
62026-38 | BT50xER16A-105 | 206.8 4.30k
62026-39 | BT50xER16A-135 | 2368 2e 1 25 | MIRELER | BS-10.8 4-40kg
62026-40 | BT50xER16A-150 | 251.8 4.50kg
62026-41 | BT50xER16A-165 | 266.8 4.50kg
62026-42 | BT50xER20A-70 | 171.8 4.20kg
62026-43 | BT50xER20A-90 | 191.8 4.25kg
62026-44 | BT50xER20A-105 | 206.8 4.30kg
62026-45 | BT50xER20A-135 | 236.8 34 20 34 1.0~13.0 | 4.55kg
62026-46 | BT50xER20A-150 @ 251.8 4.70kg
62026-47 | BT50xER20A-165 | 266.8 M12x1.75P 4.80kg
62026-48 | BTS50xER20A-200 | 301.8 4.90kg
62026-49 | BT50xER25-70 171.8 4.20Kg
62026-50 | BT50xER25-105 | 206.8 4.40kg
62026-51 | BTS50xER25-135 | 236.8 42 2 42 107180 ™4 7okg
62026-52 | BT50xER25-165 | 266.8 5.00kg
62026-53 | BT50xER32-80 181.8 4.70Kg
62026-54 | BT50xER32-100 | 201.8 4.80kg
62026-55 | BT50xER32-120 | 221.8 50 40 50 | M16x2.0P | 2.0~20.0 | 4.90kg
62026-56 | BT50xER32-150 | 251.8 5.30kg
62026-57 | BT50xER32-200 | 301.8 5.50kg
62026-58 | BT50xER40-80 181.8 4.30kg
62026-59 | BT50xER40-100 | 201.8 4.40Kkg
62026-60 | BT50xER40-120 | 221.8 — = 68 | M2oxe.OP | &D-28.0 Foong
62026-61 | BT50xER40-135 | 236.8 5.50kg
62026-62 | BT50xER50-90 191.8 4.60kg
62026-63 | BTS0xER50-120 | 221.8 78 50 78 | M24x2.0P | 5.0~34.0 | 5.50kg
62026-64 | BT50xER50-165 | 266.8 6.10kg




J] *ﬁ ?t 5'] Tooling System
62032 BT/ER ) MZY 7 $% JI 3 A collet chuck

45 B DIN ISO 15488

A ME TR A NEIEE BT,

ATEEBEANFGRANFL HEBHEXRANILBHK
BREBRAEHEE, EMRIEE.

ABVERAERRFREEATREENE BE
AESHE EREER.

A B % 7T L 3£ E1G6.3, 10000RPM,

A EFHERMEBEERAURBEEANEKR,BEES

k
7]
=)
2%

WlS
=

ITHRIE.
e
[ - [ [ N
——0lF i3
11
L
" [ %
‘ =,_t.9 ‘
| P.F81 N P.F82 N P.F72~74 B {:mm

HE 3k Bl §%-d2-11 d2 L &5 5 2
nOrder No. Model L = :J ER el B 55 ﬁ ﬁ N.W.
62032-01 BT30xER11M-70 118.4 0.50kg
62032-02 BT30xER11M-100 148.4 6.6 16 M 15 M6x1.0P 05~07 0.60kg
62032-03 BT30xER11M-120 168.4 0.70kg
62032-04 BT30xER16M-70 118.4 0.55kg
62032-05 BT30xER16M-100 148.4 10.6 22 16 21 M10x1.5P 0.5~10.0 0.65kg
62032-06 BT30xER16M-120 | 168.4 0.75kg
62032-07 BT30xER20M-70 118.4 0.65kg
62032-08 BT30xER20M-100 | 148.4 15 8 20 27 IM12x1.75P | 1.0~13.0 0.70kg
62032-09 BT30xER20M-120 168.4 0.80kg
62032-10 BT30xER20M-150 | 198.4 1.00kg
62032-11 BT40xER11M-70 135.4 1.10kg
62032-12 BT40xER11M-100 165.4 6.6 16 1 15 M6x1 0P 05~70 1.20kg
62032-13 BT40xER11M-125 190.4 1.40kg
62032-14 BT40xER11M-150 215.4 1.50kg
62032-15 BT40xER16M-70 135.4 1.20kg
62032-16 BT40xER16M-100 | 165.4 106 . 16 o1 M10x1 5P 0.5~10.0 1.30kg
62032-17 BT40xER16M-125 190.4 1.50kg
62032-18 BT40xER16M-150 | 215.4 1.60kg
62032-19 BT40xER20M-70 135.4 1.20kg
62032-20 BT40xER20M-100 | 165.4 115 8 20 27 |M12x1.75P | 1.0~13.0 1.55kg
62032-21 BT40xER20M-125 190.4 1.70kg
62032-22 BT40xER20M-150 215.4 1.80kg

F17



62032 BT/ER ) MZUSTE% J] FEEA collet Chuck

N\

45 EBh: DIN SO 15488

A ME TR /NRUENE R T,

ATEEANFRNFAL VEBHAXRANALBHK
BREBREAEHE EREE.

A BV ERAERBEFREEATEENE BHE
AEHE, EHIEE.

A B & 7T 1L 3£ 21G6.3, 10000RPM,

A FEHERMBEATURBEAHNEKR EBEES
ITHRIE.

o,
—
i
=
o
Ao

b=
WiLS)

ds
T 1 2
| | - [ | S ] I I ﬂ E‘QE
11
L
& —|=
“Pra1 | prs2 N P24 & fir-mm
=1 1 i 5% Bl %%-d2-11 oz 5| EE
nOrder No. Model L -z & ER & U 95 ﬁ ﬁ’: N.W.

62032-23 BT50xER11M-70 171.8 3.8kg
62032-24 BTS50xER11M-90 191.8 3.9kg
62032-25 BT50xER11M-105 206.8 6.6 16 1 15 M6x1.0P 0.5~0.7 4.0kg
62032-26 BT50xER11M-135 236.8 4.1kg
62032-27 BT50xER11M-165 266.8 4.2kg
62032-28 BT50xER16M-70 17168 3.9kg
62032-29 BT50xER16M-90 191.8 4.0kg
62032-30 BT50xER16M-105 | 206.8 10.6 22 16 21 M10x1.5P 0.5~10.0 4.1kg
62032-31 BT50xER16M-135 | 236.8 4.2kg
62032-32 BT50xER16M-165 | 266.8 4.3kg
62032-33 BT50xER20M-90 191.8 4.1kg
62032-34 BT50xER20M-105 | 206.8 115 8 20 27 |M12x1.75P | 1.0~13.0 4.2kg
62032-35 BT50xER20M-135 | 236.8 4.4kg
62032-36 BT50xER20M-165 | 266.8 4.6kg




J] m ?t 5'] Tooling System
62036 BT/SLN ) {8 [E =X 32 &% J] 3& BB side Lock End Mill Holder

115AS ONIT0OL ;’
-2 e

W




62036 BT/SLN )

B i mm
=T B8 4R 9% B 5% d1-11 - = B2
nOrder No. l\rlrodel = 12 3 14 d2 T A N.W.

62036-01 | BT30xSLN6-60 25 M6x1.0P 0.55kg
18 40 T

62036-02 | BT30xSLN8-60 . 28 M8x1.25P 0.60kg

62036-03 | BT30xSLN10-60 ' 20 44 35 M10x1.5P 0.70kg
} T

62036-04 | BT30xSLN12-60 225 49 42 M12x1.75P 0.75kg

62036-05 | BT30xSLN16-75 BS54 24 52 48 M14x2.0P 1.05kg

62036-06 | BT30xSLN20-75 ' 25 54 52 M16x2.0P 1.10kg

62036-07 | BT30xSLN25-90 138.4 24 25 59 65 M18x2.0P 2 1.70kg

62036-08 | BT40xSLN6-50 115.4 1.10kg
25 M6x1.0P L

62036-09 | BT40xSLN6-150 215.4 18 1.32kg
40 —

62036-10 | BT40xSLN8-50 115.4 1.10kg
28 M8x1.25P —

62036-11 | BT40xSLN8-150 215.4 1.30kg

62036-12 | BT40xSLN10-63 128.4 1.25kg
20 44 35 M10x1.5P —

62036-13 | BT40xSLN10-150 215.4 1.40kg

62036-14 | BT40xSLN12-63 128.4 1 1.30kg
225 49 42 M12x1.75P —

62036-15 | BT40xSLN12-150 215.4 1.53kg

62036-16 | BT40xSLN16-63 128.4 - ” 1.40kg

62036-17 | BT40xSLN16-150 215.4 24 M14x2.0P 1.60kg

62036-18 | BT40xSLN18-63 50 1.65kg
128.4 54 ——

62036-19 | BT40xSLN20-63 25 52 M16x2.0P 1.40kg

62036-20 | BT40xSLN25-100 25 59 65 M18x2.0P 2.50kg
165.4 24 s EETE

62036-21 | BT40xSLN32-100 28 63 72 M20x2.0P 2.75kg

62036-22 | BT50xSLN6-63 40 25 M6x1.0P 3.80kg
18 ——

62036-23 | BT50xSLN8-63 164.8 28 M8x1.25P 3.80kg

62036-24 | BT50xSLN10-63 20 44 35 M10x1.5P 3.00kg
- 1 —_—

62036-25 | BT50xSLN12-80 225 49 42 M12x1.75P 4.00kg

62036-26 | BT50xSLN16-80 181.8 24 52 48 M14x2.0P 4.40kg

62036-27 | BT50xSLN20-80 25 54 52 M16x2.0P 4.40kg

62036-28 | BT50xSLN25-100 201.8 25 59 65 M18x2.0P 5.10kg

24 |

62036-29 | BT50xSLN32-105 206.8 28 63 72 5.20kg

62036-30 | BT50xSLN40-115 216.8 6.60kg
M20x2.0P —

62036-31 | BT50xSLN40-120 30 32 73 90 ) 6.70kg

62036-32 | BT50xSLN42-120 6.70kg

62036-33 | BT50xSLN50-120 35 35 78 100 M24x2.0P 6.80kg
221.8 —

62036-34 | BT50xSLN50.8-120 331 | 2858 6.80kg

78 95 M20x2.0P

62036-35 | BT50xSLN50.8-120 331 | 2558 6.60kg
3 e

62036-36 | BT50xSLN63-120 331 | 2558 80 125 M16x2.0P 6.60kg

<

-
S
=]
=
=z
5
-
=
=
-
=

)
]
%
)




J] 7F|'ﬁ = 5'] Tooling System
62038 BT/SLN ) {8 [E =X 32 5t JJ 3€ BB side Lock End Mill Holder

45 B JIs

A AFLAZE:HS,

A Fit B i {E MR [ 4R 4%

h x4 E(DIN 69871-AD)

A B FE&EA L EZRG6.3,8000RPM,

A PEHERMBERTURBEZAHELXBF
ITHRE.

g
=]
zh
=4])

l4

Fig.1
'g I3__I2
[ —] - | . . J“N
M\MI W B
| . 11
. L I
4
Fig.2 ds

B L
B f'mm
. . Lo a -
%ﬁfﬁ;ﬁ ﬂﬁoge] I L 2 | 13 | 1a | d2 | d3 T B T %ﬁ
62038-01 | BT40xSLN6-75J  |140.4| 12 | 10 | 45 | 25 : o op 1 | 1.30kg
62038-02 | BT40xSLN6-1500 |2154| 12 | 10 | 45 | 25 | 30 2 | 150kg
62038-03 | BT40xSLN8-75)  |140.4| 14 | 12 | 45 | 28 a et osp | 1| 1:30kg
62038-04 | BT40xSLN8-1500 |2154| 14 | 12 | 45 | 28 | 33 2 | 150kg
62038-05 | BT40xSLN10-75J |140.4| 15 | 14 | 49 | 35 . 1 | 1.30kg
62038-06 | BT40xSLN10-150J |2154| 15 | 14 | 49 | 24 | 40 2 | 150kg
62038-07 | BT40xSLN12-75) |140.4| 20 | 16 | 54 | 42 3 1 | 1.50kg
62038-08 | BT40xSLN12.1500 |215.4| 20 | 16 | 54 | 42 | 47 | MOSP T 70kg
62038-09 | BT40xSLN16-75) |1404| 22 | 18 | 57 | 48 i 1 | 1.50kg
62038-10 | BT40xSLN16-150J |2154| 22 | 18 | 57 | 48 | 53 2 | 1.70kg
6203811 | BT40xSLN20-90J |1554| 25 | 20 | 65 | 50 i 1 | 1.60kg
6203812 | BT40xSLN20-150J |2154| 25 | 20 | 65 | 50 | 57 | M12x1.75P | 2 | 1.80kg
62038-13 | BT40xSLN25-90J |1554| 24 | 25 | 68 | 50 ] 1 | 2.50kg
62038-14 | BT40xSLN32-100J |165.4| 24 | 28 | 73 | 60 | 47 | M16x2.0P | 1 | 2.75kg
62038-15 | BT50xSLN6.75J  |1768| 12 | 10 | 45 | 25 | 47 | Méx1.0P 1 | 3.90kg
62038-16 | BT50xSLN8-75J |1768| 14 | 12 | 45 | 28 | 47 | M8x1.25P | 1 | 3.90kg
62038-17 | BT50xSLN10-750 |1768| 15 | 14 | 49 | 35 | 47 1 | 3.90kg
62038-18 | BT50xSLN12-90J |1918| 20 | 16 | 54 | 42 | a7 1 | 3.90kg
62038-19 | BT50xSLN12-165) |266.8| 20 | 16 | 54 | 42 | 47 | MA0x1.5P | 2 | 5.00kg
62038-20 | BT50xSLN16-90J |1918| 22 | 18 | 57 | 48 ; 1 | 3.90kg
62038-21 | BT50xSLN16-165) | 2668 22 | 18 | 57 | 48 | 53 2 | 5.00kg
62038-22 | BT50xSLN20-90J |1918| 25 | 20 | 65 | 50 - 1 | 450kg
62038-23 | BT50xSLN20-165) |2668| 25 | 20 | 65 | 50 | 57 | M12x1.75P | 2 | 6.00kg
62038-24 | BT50xSLN20-210J |311.8| 25 | 20 | 65 | 50 | 57 > | 7.00kg




62038 BT/SLN ) {8 [E =X 32 5t JJ 3€ BB sige Lock End Mill Holder

<

-
S
=]
=
=z
5
-
>3
=
-
=

)
]
%
)

45 Bh: Jis

A AFLAZE:H5,

A Bt B W {E R [E 42 4 .

A F% #1(DIN 69871-AD)

A B F &R LLEZRIG6.3, 8000RPM,

A FEHERMBETURBEERAHEREBES
ITHRE.

Fig.1 4
13,12,

L
Fig.2 ds 4
13,12
| I _ J_% qj__ %T%
I
L
B mm

71 B8 4R R B gE d1-11 -— | E&
s Model L 12 I3 14 d2 d3 T T Nw

62038-25 BT50xSLN25-100J [201.8| 24 25 68 50 - 1 4.5kg

62038-26 BT50xSLN25-165J | 2668 | 24 25 68 50 S 2 5.5kg

62038-27 | BT50xSLN25-210J | 3118| 24 | 25 | 68 | 50 | 57 | mMixd.75p | 2 | 6.0kg

62038-28 BT50xSLN25-250J [351.8| 24 25 68 50 S 2 7.0kg

62038-29 BT50xSLN32-105J |206.8 | 24 28 73 60 - 1 4.8kg

62038-30 BT50xSLN32-165J |266.8 | 24 28 IS 50 60 2 6.2kg

62038-31 BT50xSLN32-210J | 311.8| 24 28 73 50 60 M16x2.0P 2 6.3kg

62038-32 BT50xSLN32-250J [351.8| 24 28 s 50 60 2 7.5kg

62038-33 BT50xSLN32-300J |401.8| 24 28 73 60 65 2 8.0kg




J] 7F|'>\‘i ?t 5'] Tooling System
62040 BT/FMA ) SEME Sk JI4H Face Mill Arbor

Y Eh:

A D1 Z#:h6,

A 7/248 ) E: ATS,

A ) T % 7] L 3E FG6.3, 3000RPM,

A FEHEZMERTURBEANER EBES
ITHRIE.

. D K1
Fig.1 K} hd2
— Az

AS ONITOOL {l
A

A
=3

—

Z5

Fig.2 A |
g IR

4-M16x2.0P
|1 12 M(A—MQM.TSP)

L

B {imm
> o I v _ =
%ﬁfﬁgﬁ ﬁﬁd‘gﬂ I L | 1| 12| D |dl |d2 | Ki | K2 x| ZE
62040-01 | BT30XFMA25.4-45 | 1134 45 | 0 | o0 | 554 215 | 450 | 950 1.10kg
62040-02 | BT30XFMA254-60 | 1284 60 1.30kg
62040-03 | BT30xFMA31.75-45 | 1154 | 45 | 22 | 60 |3175| 41 | 67 | 127 1.35kg
62040-04 | BT4OXFMA254-45 | 1304 | 45 1.80kg
62040-05 | BTAOXFMA254-60 | 1454] 60 | o | oo | 054 315 | 459 | o5 2 00kg
62040-06 | BT40xFMA254-90 | 1754 90 2 60kg
62040-07 | BT40xFMA254-105 | 190.4| 105 2 70kg
62040-08 | BT40XFMA31.75-45 | 1324 | 45 2 00kg
62040-09 | BT40xFMA31.75-75 |162.4| 75 | 22 | 60 |3175| 41 | 67 | 127 2 70kg
62040-10 | BT40xFMA3175-90 | 177.4| 90 2 90kg
62040-11 | BT40xFMA38.10-60 | 150.4| 60 | 25 | 75 | 381 | 445 | 8.87 | 15.87 2 80kg
62040-12 | BT40XFMA50.80-60 | 1614| 60 | 36 | 98 | 50.8 | 65 | 9.75 |19.05| ' | 4.00kg
62040-13 | BT50xFMA25.4-45 | 1668| 45 4 40Kkg
62040-14 | BT50xFMA254-90 |2118| 90 | 20 | 50 | 254 | 315 | 452 | 9.52 5 10kg
62040-15 | BT50xFMA25.4-150 | 271.8| 150 6.10kg
62040-16 | BT50xFMA31.75-45 | 1688 | 45 6.2 4 50kg
6204017 | BTS0xFMA31.75-75 |198.8| 75 | 22 | 60 3175 41 | .. | 127 5 30kg
62040-18 | BT50xFMA31.75-105| 228.8 | 105 5 70kg
62040-19 | BT50xFMA38.10-45 | 1718/ 45 4 80kg
62040-20 | BT50xFMA38.10-75 |210.8| 75 | 2° | 80 | 381 445 | 887 11587 6.00kg
62040-21 | BTSOKFMA50.80-45 | 1828| 45 | 4o | og | 508 | 65 | 975 | 19.05 5 70kg
62040-22 | BT50xFMA50.80-75 | 2128 75 6.80kg
62040-23 | BT50xFMA47.62-75 |208.8| 75 | 32 |128.75| 47.62| - | 12.5 | 254 | 2 | 7.90kg




62042 BT/FMA S T £k 71 48 (hn4= £ EE4%) Face Mill Arbor-Extension Type

N\

",
]
i
=
o
Ao

S
WiLS)

B

A d12 2: h6,
hATIRBALFARHAKRRE.
hATIRESE —EHERET RS .
A B E & A LLEZR|G6.3, 3000RPM,

iEcHY A FHSROMETURBE A OER,BF S
ENEE R TR,

L

B {37 mm
2> o 1 o p- =
%ﬁfﬁgﬁ ifﬁog; I L |1 | 12| D |dl |d2|ds|Ki|Ke | ER
62042-01 | BT50xFMA254-125BG |246.8| 125 46 5 5.3kg
62042-02 | BT50xFMA25 4-150BG |271.8| 150 6.4kg
62042-03 | BT50xFMA254-200BG |321.8| 200 7 5kg
62042-04 | BT50xFMA25 4-250BG |371.8| 250 | 20 254|315 | 63 | 425|952 | 86kg
62042-05 | BT50xFMA25 4-300BG |421.8| 300 58 9.7kg
62042-06 | BT50xFMA25 4-350BG |471.8| 350 s 10.8kg
62042-07 | BT50xFMA25.4-400BG |521.8| 400 11.9kg
62042-08 | BT50xFMA31 75-125BG |248.8| 125 5.6kg
62042-09 | BT50xFMA31.75-150BG |273.8| 150 6.3kg
62042-10 | BT50xFMA31.75-175BG |298.8| 175 8.3kg
62042-11 | BT50xFMA3175-200BG |323.8| 200 | 22 | 70 |3175| 41 | 75 | 67 | 127 | 9.1kg
62042-12 | BT50xFMA31.75-250BG |373.8| 250 10.6kg
62042-13 | BT50xFMA31.75-300BG | 423.8| 300 12 1kg
62042-14 | BT50xFMA31.75-350BG | 473.8| 350 13.6kg




J] 7F|'ﬁ ?t 5'] Tooling System
62044  BT/FMB S ™ £k 77 48 Face mill Arbor

AS ONITOOL ﬂ
A

A
=3

—

Z5

i R

A d1AZ:h6,

M 71248 [0 #: AT3,

M B 6 T b 21G6.3, 3000RPM,

A TEERAMETURBE A OER EF S

?i‘ iﬁ 1% o
c‘l_z
1 Iz ]K2
L
B{Imm
HE:-$ A gE di-l1 =8
nOrder No. Model L I I2 D d1 d2 K1 K2 N.W.
62044-01 BT30xFMB22-45 115.4 45 19 48 29 6 48 10 0.85kg
62044-02 BT30xFMB22-60 127.4 60 1.25kg
62044-03 BT30xFMB27-45 113.4 45 20 60 o7 315 58 12 1.20kg
62044-04 BT30xFMB27-60 128.4 60 ' ' 1.35kg
62044-05 BT30xFMB32-45 115.4 45 22 78 32 41 6.8 14 1.35kg
62044-06 BT40xFMB22-45 129.4 45 1.45kg
62044-07 BT40xFMB22-60 144.4 60 19 48 22 26 4.8 10 1.70kg
62044-08 BT40xFMB22-100 184.4 100 2.20kg
62044-09 BT40xFMB27-45 130.4 45 1.60kg
62044-10 BT40xFMB27-60 145.4 60 20 60 57 315 58 12 2.00kg
62044-11 BT40xFMB27-90 175.4 90 2.30kg
62044-12 BT40xFMB27-105 190.4 105 2.50kg
62044-13 BT40xFMB32-45 132.4 45 29 78 37 M 6.8 14 1.75kg
62044-14 BT40xFMB32-60 147.4 60 2.10kg
62044-15 BT40xFMB40-60 150.4 60 25 80 40 48 8.3 16 2.80kg




.“ g
GINS
62044 BT/FMB ) <M Hk J14H Face Mill Arbor

Q

Bk

A d14 #: h6,

A 7/2488 BE ) £: ATS3,

h B % 7T 1L £ 2/G6.3, 3000RPM,

AP HEANEETURBEEANER BES
ITHRE.

",
]
i
=
o
Ao

=
WIS

Fig.1

2-M16x2.0P
1B )2 Keliweerr

L
B {mm

= o 1] 8 = — =

T Fl 15 5% iﬁog; I L |1 | 12| D |dl |d|Ki | ke |BR|ER

62044-16 | BTS50xFMB22-45 |165.8| 45 4.5kg
62044-17 | BT50xFMB22-90 |210.8| 90 5.1kg
62044-18 | BT50xFMB22-150 |270.8| 150 | 19 48 | 22 | 26 | 48 | 10 6.8kg
62044-19 | BT50xFMB22-200 |320.8| 200 7.0kg
62044-20 | BT50xFMB22-250 |370.8| 250 8.0kg
62044-21 BT50xFMB27-50 | 171.8| 50 4.6kg
62044-22 | BT50xFMB27-90 | 211.8| 90 5.4kg
62044-23 | BT50xFMB27-150 |271.8| 150 | 20 60 | 27 | 315 | 58 | 12 7.5kg
62044-24 | BT50xFMB27-200 |321.8| 200 9.5kg
62044-25 | BT50xFMB27-250 |371.8| 250 11.0kg
62044-26 | BT50xFMB32-50 |173.8| 50 5 -5 | 55 | o o5 | ] 5.7kg
62044-27 | BT50xFMB32-90 |213.8| 90 5.8kg
62044-28 | BTS50xFMB40-50 | 176.8| 50 5.2kg
62044-29 | BT50xFMB40-90 |216.8| 90 25 89 | 40 | 48 | 83 | 16 6.0kg
62044-30 | BT50xFMB40-105 |231.8| 105 7.2kg
62044-31 BT50xFS40F-75 202.8| 75 26 | 110 | 40 - 83 | 16 . 6.0kg
62044-32 | BT50xFS60F-75 201.8| 75 25 | 138 | 60 s 125 | 25.4 8.5kg




7] m ?t 5'] Tooling System
62046 BT/FMB ) ~F TH £t 7] 4l (hn= %} B 4%) Face Mill Arbor-Extension Type

R

S

Wil
=)

A
=3

7

A d12 ZE: h6,

RE B
TV 5 N TR IR A R,
NGESFER PSRN T TS
A B &AL iEZF|G6.3, 3000RPM,
A EHEANHETAREEANER BF S

ITHE.
oz
I
L
B fizmm
= 2 U 2E dq-11 =
%ﬁﬁf iﬁodel L|mn | 12| D|dl |d2|ds | K | ke EE
62046-01 | BT40xFMB22-150BG |233.4| 150 3.1kg
62046-02 | BT40xFMB22-200BG |283.4| 200 | 18 | 48 51 4.0kg
62046-03 | BT40xFMB22-250BG |333.4| 250 4.9kg
62046-04 | BTS0xFMB22-150BG |271.8] 150 6.8kg
62046-05 | BTS0xFMB22-200BG |321.8| 200 o 8.4kg
62046-06 | BTS0xFMB22-250BG |371.8| 250 22 |31.75 425 | 952 [ g.akg
62046-07 | BTSOXFMB22-300BG 4218|300 | | o 10.4kg
62046-08 | BTS0xFMB22-350BG |471.8| 350 11.4kg
62046-09 | BTS0xFMB22-400BG |521.8| 400 e 12 4kg
62046-10 | BTS0xFMB22-450BG |571.8| 450 ' 13.4kg
62046-11 | BTS0xFMB22-500BG |621.8| 500 14, 4kg

F27



62048 BT/MTA ),

ﬁq*ﬁﬁgﬁ E llréj Morse Taper Adapter

45 Bh: DIN 228-B

AEHEBENIERE NEERANMRIEE, B O
E {35k #£0.015mm,
ABARRERSKHAHEE.

Fig.1 ;%
|

/
U
#z

b=
WIS

[
Ed

L 11
Fig.2
I g]_ 11
| | L
B {L:mm
= 1] B _ o = =
iy || Sl - i d @2 | @x TR
62048-01 | BT30xMTA1-45 93.4 45 o5 . 1 | 0.55kg
62048-02 | BT30xMTA1-105 5 105 2 | 0.80kg
62048-03 | BT30xMTA2-60 108.4 60 8% — 1 | 0.60kg
62048-04 | BT30xMTA2-120 168.4 120 2 | 0.90kg
62048-05 | BT30xMTA3-80 128.4 80 40 23.895 1 0.80kg
62048-06 | BT40xMTA1-45 110.4 45 1 1.05kg
62048-07 | BT40xMTA1-120 185.4 120 “ sl 2 | 1.40kg
62048-08 | BT40xMTA2-50 115.4 50 35 P 1 1.10kg
62048-09 | BT40xMTA2-120 185.4 120 2 | 1.80kg
62048-10 | BT40xMTA3-70 135.4 70 1 1.20kg
62048-11 BT40xMTA3-135 200.4 135 S e 2 | 1.90kg
62048-12 | BT40xMTA4-95 160.4 95 1 1.40kg
62048-13 | BT40xMTA4-165 230.4 165 8 el Ea 2 | 250kg
62048-14 | BT50xMTA1-45 146.8 45 1 | 3.80kg
62048-15 | BT50xMTA1-120 2218 120 25 12.065 2 | 430kg
62048-16 | BT50xMTA1-180 281.8 180 2 | 5.00kg
62048-17 | BT50xMTA2-60 161.8 60 1 | 4.00kg
62048-18 | BT50xMTA2-135 236.8 135 32 17.78 2 | 470kg
62048-19 | BT50xMTA2-180 2818 180 2 | 5.00kg
62048-20 | BT50xMTA3-65 166.8 65 1 | 3.90kg
62048-21 | BT50xMTA3-150 251.8 150 40 23.825 2 | 5.00kg
62048-22 | BT50xMTA3-180 2818 180 2 | 550kg
62048-23 | BT50xMTA4-95 196.8 95 1 | 4.20kg
62048-24 | BT50xMTA4-180 2818 180 - Sl Zer 2 | 550kg
62048-25 | BT50xMTA5-105 206.8 105 63 44.399 1 | 4.30kg




J] m ?t 5'] Tooling System
62050 BT/MTB ﬁ#*ﬁ%ﬁﬁﬁf%’j Morse Taper Adapter

45 B DIN 6364

ASEENIERE AMEERANRI#ESE B0
B35k #£0.015mm,
hAEARER AR WHEE.

R

S

Wil
=)

A
=3

DIN 228

N —
r OO

PR EER T HEBEAREREARGREA, B fizmm
AR | EH-MTB-I 2
nOrder No. Model L I d1 d2 T N.W.

M6(M6*1.0P)
62050-01 BT30xMTB1-45 93.4 45 25 12.065 AO1 (1/4"-20) 0.55kg
62050-02 BT30xMTB2-60 108.4 60 32 17.78 LDIGYEE o) 0.60k
i & - ' ' A02(3/8"-16) Lot
M6(M6*1.0P)
62050-03 BT40xMTB1-45 110.4 45 29 12.065 1.05kg

A01(1/4"-20)
62050-04 | BT40xMTB2-45 110.4 45 32 g |l
] e ' ' A02(3/8"-16) Ll

M10(M10*1.5P)

62050-05 | BT40xMTB2-185 | 250.4 185 32 1778 | pon3i8"16) 2.20kg
62050-06 | BT40xMTB3-75 140.4 75 1.30kg
62050-07 | BT40xMTB3-90 155.4 90 7 pagos | M12(M12+1 75P) 1.40kg
62050-08 | BT40xMTB3-120 | 185.4 120 ' A04(1/2"-12) 1.80kg
62050-09 | BT40xMTB3-180 | 245.4 180 2.40kg
62050-10 | BT40xMTB4-100 | 165.4 100 1.60Kg
M16(M16*2.0P) [— o>
6205011 | BT40xMTB4-120 = 185.4 120 48 31267 | pog(5/8"11) 1.80kg
62050-12 | BT40xMTB4-180 | 245.4 180 2.60kg
M6(M6*1.0P)
62050-13 | BT50xMTB1-45 146.8 45 25 12.065 3.80kg

A01(1/4'-20)
M10(M10*1.5P)
62050-14 | BT50xMTB2-45 146.8 45 32 1778 [ aoo3/8"16) 3.90kg

M12(M12*1.75P)

62050-15 | BT50xMTB3-60 161.8 60 40 23825 [ p0a1/212) 3.90kg
M16(M16*2.0P)

62050-16 | BT50xMTB4-75 176.8 75 48 31267 | pop(s/8n) 4.20kg
M24(M24*3.0P)

62050-17 | BT50xMTB5-120 221.8 120 63 44399 [ p071g) 4.30kg




A

.“ §
GINS
62052 DAT/C B EIUE J18Y TI8  Mutti-Lock Mill Chuck

A FHE: 711 A 7L B8 (5> BI6HE) ARG LB B, 3F

mXEHFEN.

hRSHKRAMRKE RRBDEHBER
ROEBERREBRER /).

N Bk R Bh EE, 3R RS b T A

AR EELAEBSRE MBS KE.

AEHAGEE LWERSRMEREERE.

h B F &AL EFG6.3, 8000RPM,

A FEEFGMBETURBEEFAFNEREEFS

THRE.

T i
% 7722
/ / ‘
] 1 B _ ol
©
S T—— A o
12
~—J 11
L
| =
| PF82 M PF67 B i

] B8 AR 5 B 8E-d1-11
F‘Order No. Model L I 2 d1 d2 L
62052-01 DAT30-C20-80 127.8 80 191 20 55 M12x1.75
62052-02 | DAT40-C20-80 148 .4 80 191 32 68.5
62052-03 | DAT40-C20-100 168.4 100 19.1 32 68.5
62052-04 | DAT40-C20-135 203.4 135 191 32 68.5
62052-05 | DAT40-C25-80 148.4 80 19.1 32 68.5 M16x2.0
62052-06 | DAT40-C25-100 168.4 100 191 32 68.5
62052-07 | DAT40-C32-90 158.4 90 191 32 68.5
62052-08 | DAT40-C32-105 173.4 105 191 32 68.5
62052-09 | DAT40-C32-135 203.4 135 191 32 68.5
62052-10 | DAT50-C32-110 211.75 110 191 32 68.5
62052-11 DAT50-C32-135 236.75 135 191 32 68.5
62052-12 | DAT50-C32-165 266.75 165 191 32 685 M24x3.0
62052-13 | DAT50-C32-200 301.75 200 191 32 68.5
62052-14 | DAT50-C42-110 211.75 110 191 42 92

N

o

£
8
i
%=

=
WiLs




7] *ﬁ?k ﬁl.l Tooling System

62055 CAT-HC BEEX5E 1B JJ4E Multi-Lock Milling Chuck

WALSAS ONITOOL X
B

FrRh:

ABiKEBE RXREZRREES.

A RAEEATAESREMESEKE.

AEHXEE LVERSHEMBERBEEXHA.

A B AT L E 21G6.3, 8000RPM,

A ng%ﬁﬁmﬁruﬁﬁgiﬂ HEXEF5H
ITHME.

il

| P.F82 R P.F67
BT B 4% 5% iR EE
Order No. Model d D L Collet N.W.
62055-05 CAT40-HC3/4"-4" 3/4" 50 4" C3/4" 2.3kg
62055-06 CAT40-HC1"-4" 1" 59 4" (657] 2.7kg
62055-07 CAT40-HC1-1/4"-4" 1.25" 70 4" C1.25" 3.3kg
62055-08 CAT50-HC3/4"-4" 3/4" 50 4" C3/4" 5.6kg
62055-10 CAT50-HC1"-4" 18 59 4" 2y 6.0kg
62055-11 CAT50-HC1-1/4"4" | 1.25 70 4 C1.25" 6.6kg




‘ §
62056 DAT/ER 37 8k T BEEA collet chuck

&

L

-
g
Wz
2=

=
WIS

45 EBh: DIN I1SO 15488
M B2 40 AT B T

A ER16, ER20% [ 42 18 /5 5h o 2 42 & .

M T ILRE MBS E 3R S iR

A B &AL ERIG6.3, 10000RPM,
AP EHERMERATURBEERANELR BES
ITHE.

®—=

| P.F81 N P.F82 N P.F72~76 B {iL:mm
ﬁﬁﬁ% g!%'dz'h =] EE
FlOrder No. Model L g d2 T 95 ﬁ ﬁ N.W.
62056-01 | DAT30XER11A-80 | 127.8 19 11 M6x1.0P 05~70 | 0.60kg
62056-02 | DAT30XER16A-63 | 1108 0.70kg
62056-03 | DAT30XER16A-120] 1678 i 18 WSO | Bl | paspg
62056-04 | DAT30XER20A-63 | 1108 o . W1 750 | 1015 | 080Kg
62056-05 | DAT30XER20A-120| 167.8 1.05kg
62056-06 | DAT30XER25-63 | 1108 42 25 e 1016 | 085k
62056-07 | DAT30XER32-63 | 1108 50 32 X 20~20 | 0.90kg




J] *ﬁ ?t 5'] Tooling System
62058 DAT/ER ) ST #%JIFEEA collet Chuck

ok

AAIUKEMMIA,

A ER16,ER20E B2 18 B PN IR .

A ER25,ER32, ER40, ER50 5 — {F 4= # 42
B AN EE NEE.

A B 7T L 3Z 2G6.3, 10000RPM.

A FEEZMEETURBEAHNER EBES

DIN I1SO 15488

AS ONI100L {,
SN

23

THE.

T

®— D .
 P.F31 N P.F82 | # fir:mm

= o 1] B:_ 2. = =

ekl || b L d1 d2 T | xnem B8

62058-01 DAT40xER11A-80 148.4 19 1 B S E 1.05kg
62058-02 DAT40xER11A-125 193.4 : ‘ : 1.15kg
62058-03 DAT40xER16A-70 138.4 1.30kg
62058-04 | DAT40xER16A-100/ 168.4 1.40kg
62058-05 | DAT40xER16A-125| 193.4 28 16 M10x1.5P | 0.5~10.0 | 1.60kg
62058-06 | DAT40xER16A-150  218.4 1.65kg
62058-07 | DAT40xER16A-180| 248.4 1.85kg
62058-08 | DAT40xER20A-70 138.4 1.40kg
62058-09 DAT40xER20A-100 168.4 34 20 M12x1.75P | 1.0~13.0 1.50kg
62058-10 | DAT40xER20A-135  203.4 1.95kg
62058-11 | DAT40xER20A-160  228.4 2.20kg
62058-12 DAT40xER25-70 138.4 1.60kg
62058-13 DAT40xER25-100 168.4 1.85kg
62058-14 DAT40xER25-150 2114l 42 25 1.0~16.0 2.25kg
62058-15 DAT40xER25-180 248.4 2.45kg
62058-16 DAT40xER25-200 268.4 M16x2.0P 2.55kg
62058-17 DAT40xER32-70 138.4 1.60kg
62058-18 DAT40xER32-100 168.4 50 39 R 2.00kg
62058-19 DAT40xER32-135 203.4 : : 2.15kg
62058-20 DAT40xER32-150 218.4 2.65kg
62058-21 DAT40xER40-70 138.4 1.50kg
62058-22 DAT40xER40-100 168.4 63 40 M20x2.0P 3.0~26.0 2.00kg
62058-23 DAT40xER40-135 218.4 2.30kg
62058-24 DAT40xER50-100 168.4 78 50 M24x2.0P 5.0~34.0 1.70kg




‘ g
GIND
62060 DAT/ER ) A_Lﬁ.lﬁjj %EE Collet Chuck

45 B DIN ISO 15488

AT EMIMIA.

h ER16,ER20E EI2ME B 4p N BIRE.

A ER25,ER32, ER40, ER50 5 — {f 4= # 12
B A ENEER NS,

A E &AL 3ERIGE.3, 10000RPM,

A TFEHERMEEATURBEERAHNER EBES
ITHRE.

<

-
S
=]
=
=z
5
-
=
=
-
=

)
]
%
)

191

®—|= (=

[ P.F81 N P.F82 | ag o

$’f\ mm

= o J Bk o, = =
62060-01 | DAT50xER16A-100| 20175 3.20kg
62060-02 | DATS0XER16A-135| 23675 430K
62060-03 | DAT50ER16A-160| 26175 28 T | MisleR | 09~0.0 4.50k3
62060-04 | DAT50xER16A-180] 28175 4.80kg
62060-05 | DAT50xER20A-100| 20175 3.40kg
62060-06 | DAT50xER20A-135|  236.75 34 20 |M12x1.75P | 1.0~13.0 | 3.60kg
62060-07 | DAT50xER20A-160| 26175 3.80kg
62060-08 | DATS0XER25-70 | 17175 3.40kg
62060-09 | DAT50xER25-100 | 20175 . s | ieoop | 10160 415k
62060-10 | DAT50xER25-150 | 25175 4.50kg
62060-11 | DAT50XER25-200 | 30175 4.70Kg
6206012 | DAT50xER32-80 | 181.75 3 60kg
62060-13 | DATS0XER32-120 | 22175 0 - Doy 460K
62060-14 | DAT50xER32-160 | 26175 0~20.0 74 75Kg
62060-15 | DAT50xER32-200 | 301.75 oo 0P 4.90kg
62060-16 | DATS0xER40-80 | 18175 3 65kg
62060-17 | DAT50xER40-120 | 22175 4.80kg
62060-18 | DAT50xER40-160 | 261.75 - b 307260 g kg
62060-19 | DAT50xER40-200 | 301.75 5.40kg
62060-20 | DAT50xER50-80 | 181.75 4.85kg
62060-21 | DAT50xER50-120 | 221.75 5 45kg
62060-22 | DATS0XER50-160 | 26175 8 o0 M24x2.0P | 5.0~34.0 |5 55g
62060-23 | DAT50xER50-200 | 30175 5.70kg




J] *ﬁ ?t 5'] Tooling System
62062 DAT/ER ‘ Mﬁﬁﬁf’ﬁﬂ%ﬁﬁ Collet Chuck

4B ME!

A ME TR NEIEE BT,

ATEEBEANFGRANFL HEBHEXRANILBHK
BREBRAEHEE, EMRIEE.

ABVERAERRFREEATEENE BE
AESHE EREER.

A B % 7T L 3£ 21G6.3, 10000RPM,

A EFEHERMEBEERAURBEEANER,BEES

AS ONI100L {/
S\

A
=3

—

Z5

ITHE.
%3
1 : s {M-U ‘ET oS
11
L
®— =
| P.F81 N P.F82 N P.F72~74 B8 fir:mm
HE:$ 0k B g%-d2-I1 d2 = EE
Eo o Model L 2l ER i U K N
62062-01 DAT30xER11M-70 117.8 0.50kg
62062-02 DAT30xER11M-100, 147.8 16 11 15 M6x1.0P 0.5~7.0 0.60kg
62062-03 DAT30xER11M-120 167.8 0.70kg
62062-04 DAT30xER16M-70 117.8 0.55kg
62062-05 DAT30xER16M-100, 147.8 22 16 21 M10x1.5P 0.5~10.0 0.65kg
62062-06 DAT30xER16M-120, 167.8 0.75kg
62062-07 DAT30xER20M-100, 147.8 0.70kg
62062-08 DAT30xER20M-120| 167.8 28 20 27 M12x1.75P | 1.0~13.0 0.80kg
62062-09 DAT30xER20M-1501 197.8 1.00kg
62062-10 DAT40xER11M-70 138.4 1.10kg
62062-11 DAT40xER11M-100| 168.4 1.20kg
6 1 5 6x1.0 5~7. T

62062-12 DAT40xER11M-125| 193.4 1 1 1 MIBESIaEE Giaehl 1.40kg
62062-13 DAT40xER11M-150| 218.4 1.50kg
62062-14 DAT40xER16M-70 138.4 1.20kg
62062-15 DAT40xER16M-100, 168.4 1.30kg
6206216 | DATAOXER16M-125 1934 | 2 L 21 | M10x1.5P | 0.5-10.0 el
62062-17 DAT40xER16M-150, 218.4 1.60kg
62062-18 DAT40xER20M-70 115te) Al 1.20kg
62062-19 DAT40xER20M-100| 168.4 1.55kg
62062-20 DAT40xER20M-125| 193.4 ke &P &y Mzl | 1.0=158 1.70kg
62062-21 DAT40xER20M-150, 218.4 1.80kg




62064 DATIER )

MZY 37 8% T T EE colet Chuck

\

,
—
i
=
o
Ao

S
WIS

5 Eh: ME!

A MB TR N EIRE, B R T

ATEEANTRNAL VEBHEAXRNABTHK
BFREBEAESHE, EKRERE.

ABUVERERRERFREEATEENE BT
AEHE, EMEE.

A 5 1 7 1L 3£ 2]G6.3, 10000RPM,

A PEHERMBETURBEERAHNEXREES
1THRE.

0{1_3
| —— E - s T Q 5
T I
11
L
=
Cprat | Pra2 L prni —
HE: 30k 7 25 d2-11 d2 . =
nOrder No. Model L eI ER e v 95 ﬁ @’E‘: N.W.
62064-01 DAT50xER11M-70 171.75 3.8kg
62064-02 DAT50xER11M-90 191.75 3.9kg
62064-03 DAT50xER11M-105| 206.75 16 11 15 M6x1.0P 0.5~7.0 4.0kg
62064-04 DAT50xER11M-135| 236.75 4.1kg
62064-05 DATS50XxER11M-165| 266.75 4.2kg
62064-06 DAT50xER16M-70 | 171.75 3.9kg
62064-07 DAT50XER16M-90 | 191.75 4.0kg
62064-08 DAT50xER16M-105| 206.75 22 16 21 M10x1.5P 0.5~10.0 4.1kg
62064-09 DAT50XxER16M-135| 236.75 4.2kg
62064-10 DAT50xER16M-165| 266.75 4.3kg
62064-11 DAT50XxER20M-90 | 191.75 4.1kg
62064-12 DAT50xER20M-105| 206.75 4.2kg
62064-13 DAT50XxER20M-135| 236.75 €6 = 27 SRS S5 4.4kg
62064-14 DAT50xER20M-165| 266.75 4.6kg




J] 7F|'ﬁ = 5'] Tooling System
62066 . DAT/SLN 181l [ =X 3Z £k 77 48 Lock End mill Holder

45 B DIN 1835

A LA E: HS.

M S BT /B H ADIN-1835-B R KR &
TREHEREE,

MBSt #F 4 EN6~h7 1 B 7 7 U 148 4

h B FE & AT LEZFG6.3, 8000RPM,

AT EERMETURBE A OER EF S
1THRE.

WLSAS ONITOOL
MFS

13 12 Fig.2 O
U e A
1o il B W Rk
(o] o) ' T T
\
LL—H—' _@_] 11
L
B{Imm
2 o 1] O " _ =
%ﬁﬁﬁ ﬂ'ﬂﬁ;ﬂi; 11 L I2 I3 d2 T mn | TR

62066-01 | DAT30xSLN6-50 978 25 M6x1.0P 0.73kg
62066-02 | DAT30xSLN8-50 978 18 28 M8x1.25P 0.80kg
62066-03 | DAT30xSLN10-50 978 20 35 M10x1.5P 0.90kg
62066-04 | DAT30xSLN12-50 97 8 225 42 M12x1.75P 0.90kg
62066-05 | DAT30xSLN16-63 110.8 24 48 M14x2.0P 1.10kg
62066-06 | DAT40xSLN6-50 118.4 18 ] 25 M6x1.0P 0.85kg
62066-07 | DAT40xSLN8-50 118.4 18 28 M8x1.25P 1.00kg
62066-08 | DAT40xSLN10-50 1184 20 35 M10x1.5P 1.10kg
62066-00 | DAT40xSLN12-50 118.4 225 42 M12x1.75P 1.15kg
62066-10 | DAT40XSLN16-63 131.4 24 48 M14x2.0P 1.40kg
62066-11 | DAT40xSLN20-63 131.4 25 52 M16x2.0P 1.30kg
62066-12 | DAT40xSLN25-100 | 168.4 5 25 65 M18x2.0P | | | 2.40kg
62066-13 | DAT40xSLN32-100 | 168.4 28 72 M20x2.0P 2 70kg
62066-14 | DAT50xSLNG-63 16475 5 25 M6x1.0P 3 10kg
62066-15 | DAT50xSLN8-63 164.75 28 M8x1.25P 3.10kg
62066-16 | DAT50xSLN10-63 16475 20 35 M10x1.5P 3.30kg
62066-17 | DAT50xSLN12-63 164.75 225 ; 42 M12x1.75P 3.50kg
62066-18 | DAT50xSLN16-63 16475 24 48 M14x2.0P 3 45kg
62066-19 | DAT50xSLN20-63 16475 25 52 M16x2.0P 3.50kg
62066-20 | DAT50xSLN25-80 18175 o - 65 M18x2.0P 4 20kg
62066-21 | DAT50xSLN32-100 | 201.75 72 M20x2.0P 5 00kg
62066-22 | DAT50xSLN40-100 | 201.75 - - ” M20x2.0P 5 60kg
62066-23 | DAT50xSLN42-100 | 201.75 M20x2.0P 5 70kg
62066-24 | DAT50xSLN50-125 | 226.75 35 35 100 M24x2.0P 5 90kg
62066-25 | DAT50xSLN50.8-120| 221.75 331 2858 | 95 M20x2.0P | 2 | 580kg
62066-26 | DAT50xSLNG3-150 | 250.75 i 40 125 M20x2.0P | | 6.20kg
62066-27 | DAT50xSLN63-150 | 250.75 24 125 M16x2.0P 6.20kg

F37



.“ &
GIiN>
62068 DAT/FMB ) SETE % JI4E Face Mill Arbor

45 B FMBE!

A d14 Z: h6,

A 7/248 N E: ATS3,

h &) 5 %% 7] L 3£ £/G6.3, 3000RPM,

AP HERHNAETURBEANER BE S
ITHE.

N\

",
]
i
=
o
Ao

b=
WiLS)

B {imm

— o 18541 - e =
%ﬁﬁf iﬁbilo‘z; 1 L 12 13 | d2 | d3 | K1 | ke EE| EE
62068-01 | DAT30xFMB22-35 1018 | 19 |14 26 45 | 48 | 10 1.00kg
62068-02 | DAT30xFMB27-55 |122.8 | 20 |16 315 | 58 | 58 | 12 1.05kg
62068-03 | DATAOXFMB22-35 (1224 | 19 |14 26 48 | 48 | 10 1.20kg
62068-04 | DATAOXFMB27-60 |148.4 | 20 |16 315 | 58 | 58 | 12 1.80kg
62068-05 | DATAOXFMB32-60 | 1504 | 22 |16 41 66 | 68 | 14 2 30kg
62068-06 | DATAOXFMB40-60 |1534 | 25 |205 | 48 80 | 83 | 16 | 1 | 280kg
62068-07 | DATSOxFMB22-35 |155.75| 19 | 14 26 48 | 48 | 10 3 40kg
62068-08 | DATSOXFMB27-35 |156.75| 20 | 16 315 | 58 | 58 | 12 3.50kg
62068-09 | DATSOXFMB32-35 | 158.75| 22 | 16 41 66 | 68 | 14 3.70kg
62068-10 | DATSOXFMB40-50 |189.75| 25 |205 | 48 80 | 83 | 16 4.70kg
62068-11 | DAT50xFMB50-60 |191.75| 30 |25 68 95 | 97 | 19 5 80kg
6206812 | DATA0XFMBAOF-60 1584 | 30 |66.7 | M12 | 89 | 83 | 15.9 2 90kg
62068-13 | DATS0XFMB4OF-60 |201.75| 30 |667 | M12 | 89 | 83 | 1569 | 2 | 550kg
62068-14 | DATSOXFMB4OF-70 |211.75| 40 | 1016 | M16 | 129 | 125 | 25.4 5 70kg
6206815 | DATA0XFS40-60 15644 | 26 667 | 50 | 110 | 83 | 16 | _ | 320kg
6206816 | DATS0xFS40-70  |197.75| 26 |667 | 50 | 110 | 83 | 16 5 70kg
62068-17 | DATSOXFS60-70  |196.75| 25 |1016 | M16 | 140 | 125 | 254 | 2 | 550kg




J] *ﬁ % 5'] Tooling System
62070 DAT/MTA ﬁq*ﬁ%—qﬁﬁ II%AJ- Morse Taper Adapter

Y,

S

Wil
=)

A
=3

DIN 228-B
45 B DIN 6383

AESREENIERE BEERAMRIHERE, O
EARSR#E0.015mm,
AEARRERERKEWNEE.

Fig.1

Fig.2

B{Imm
— 2] 1) o5 =
I M 44 5 B g1 L I2 di1 d2 =S
62070-01 | DAT30xMTA1-50 97.8 56 25 12.065 0.55kg
62070-02 | DAT30xMTA2-60 117.8 67 32 17.78 0.80kg
62070-03 | DAT30xMTA3-75 122.8 84 40 23.825 1.00kg
62070-04 | DAT40xMTA1-50 118.4 56 25 12.065 1.20kg
62070-05 | DAT40xMTA2-50 118.4 67 32 17.78 1.00kg
62070-06 | DAT40xMTA3-70 138.4 84 40 23.825 1.10kg
62070-07 | DAT40xMTA4-95 163.4 107 48 31.267 1.35kg
62070-08 | DAT50xMTA1-45 146.75 56 25 12.065 3.00kg
62070-09 | DAT50xMTA2-60 161.75 67 32 17.78 3.10kg
62070-10 | DAT50xMTA3-65 166.75 84 40 23.825 3.20kg
62070-11 | DAT50xMTA4-95 196.75 107 48 31.267 3.40kg
62070-12 | DAT50xMTA5-105 206.75 133 63 44399 3.60kg




H =X 5 3% multi-Lock Milling Chuck

62073 . HSK-HC

L

7
]
R
5

WISAS ONIT00L

YrEL: DIN 69893-1

b Bk B B BB, 3 BRI e T AR A

AERFIEBTAEBS RETMEBRE.

A EHAGE UERSHENMFERFETRE,
ATRENERNA LABHERAAFTHK
FRE BRAEHEE SRER.

ABLERAERRFREEATEENE B#R
TESE, SERER.

h B) E &7 L E $)G6.3, 8000RPM,
k¥§%ﬂﬁ!ﬁﬂﬂﬁﬁ§F%§iEﬂ%
TTHME.

~—|e=
P.F67 P.F67
B {rmm

AT B8 4R 9% Bl &%-d-L I EE
Order No. Model & D = Cappelty N.W.
62073-02 HSK63A-HC20-85 20 50 85 4-20 1.8kg
62073-04 HSK63A-HC32-110 32 70 110 3-25 3.2kg
62073-06 HSK100A-HC20-105 20 50 105 4-20 2.9kg
62073-08 HSK100A-HC32-105 32 70 105 3-25 5.6kg




J] *ﬁ ?t 5'] Tooling System
62074 HSKER ) 378k JI1FE5H colet chuck

DIN 69893-1
45 B DIN 1SO 15488
M 7748 i e B 0 AT T 1 B

A 7748 ) #E 88 B) 7 16 7T 3£ IG2.5, 25000RPM,
AT EM—BEE AT A,

%g
g7
=)
2%

23
- A P HERMEETURBEEANEREES
THRE.
da

Jj P

a @ ' @QE

J Q-

(@)
12
B —| S =
| P.F81 § P.F82 | e
B{Lmm

2 [o} 1) O .. =
%Eﬁf = I\;Iﬁ;)dglz y L 2 d1 d2 Mdl-\3 X. T %v%
62074-01 | HSKA0AXER20A-80 | g 55 34 20 - O] 5P 0.35kg
62074-02 | HSKA40AXER25-80 42 25 0.40kg
62074-03 | HSK50AXER16A-80 | 105 54 0.50kg
62074-04 | HSK50AXER16A-100 | 125 74 28 16 M10x1.5P 0.55kg
62074-05 | HSK50AXER16A-120 | 145 94 0.70kg
62074-06 | HSK50AXER20A-80 | 105 54 0.60kg
62074-07 | HSK50AXER20A-100 | 125 74 34 20 M12x1.75P | 0.65kg
62074-08 | HSK50AXER20A-120 | 145 94 0.70kg
62074-09 | HSK50AXER25-80 105 | 54 42 0.70kg
62074-10 | HSK50AXER25-100 125 74 42 25 M16x2.0P 0.80kg
62074-11 | HSK50AXER25-135 160 109 0.90kg
62074-12 | HSK50AXER32-100 125 74 1.35kg
62074-13 | HSK50AXER32-135 160 109 50 32 M16x2.0P 1.50kg
62074-14 | HSK50AXER32-160 185 134 1.70kg
62074-15 | HSKG3AXER16A-80 | 112 54 1.50kg
62074-16 | HSKB3AXER16A-100 | 132 74 1.55kg
6207417 | HSKB3AXER16A-120 | 152 94 2 e hGx L 1.70kg
62074-18 | HSKB3AXER16A-160 | 192 134 1.90kg
62074-19 | HSKG3AXER20A-80 | 112 54 1.60kg
6207420 | HSKG3AXER20A-100 | 132 74 o - . ot 750|170k
62074-21 | HSKB3AXER20A-120 | 152 94 : 1.80kg
62074-22 | HSKB3AXER20A-160 | 192 134 2.00kg
62074-23 | HSKB3AXER25-80 12 54 1.70kg
62074-24 | HSK63AXER25-100 132 74 4 - . 1.80kg
62074-25 | HSKB3AXER25-120 152 94 ' 2.00kg
62074-26 | HSKB3AXER25-150 182 124 2.30kg




62076 HSK/ER ) S78%JI385H coliet Chuck

DIN 69893-1

'.\ | 5 B DIN ISO 15488

A J]HF B HE R A A ARG

A 7148 B9 e 8 B F & AT L iE 2]G2.5, 25000RPM,

AATURFEMN—EELTEMIA,

A FHEAMEERTURBEEPNEREES
THRE.

<

-
S
=]
=
=z
5
-
=
=
-
=

)
]
%
)

o
w

J_
}
g‘ﬂ
d2_|
1

‘ 12

&=
B —| =3 o
| P.F81 § P.F82 —
B{Lmm

— o] 1| Ods_ X =
%ﬁﬁf = I\,f)d:IZ i - . e (E’f? Mdl-ex- T %v%
62076-01 | HSK63AXER32-80 112 54 - 2.50kg
62076-02 | HSKG3AXER32-100 132 74 - - 2.55kg
62076-03 | HSK63AXER32-145 177 119 M16x2.0P 2.70kg
62076-04 | HSK63AXER32-160 192 134 3.10kg
62076-05 | HSK63AXER40-80 112 54 s 2.65kg
62076-06 | HSKB3AXER40-100 132 74 53 2.70kg
62076-07 | HSK63AXER40-120 152 94 63 40 —— 2.77kg
62076-08 | HSK63AXER40-150 182 124 ' 2.95kg
62076-09 | HSK63AXER40-170 202 144 3.10kg
62076-10 | HSK63AXER50-120 152 94 78 50 M24x2.0P 3.50kg
62076-11 | HSK100AXER16A-80 | 130 51 2.90kg
62076-12 | HSK100AXER16A-100, 150 71 28 16 M10x1.5P 2.95kg
62076-13 | HSK100AXER16A-160 210 131 3.45kg
62076-14 | HSK100AXER20A-80 | 130 51 2.90kg
62076-15 | HSK100AXER20A-100| 150 71 34 20 M12x1.75P | 3.00kg
62076-16 | HSK100AXER20A-160, 210 131 3.30kg
62076-17 | HSK100AXER25-100 | 150 71 3.00kg
6207618 | HSK100AXER25-130 | 180 | 101 | 2 | % M16x2.0P  nuspsmpe
62076-19 | HSK100AXER32-100 | 150 7 3.15kg
62076-20 | HSK100AXER32-135 | 185 106 50 32 M16x2.0P | 3.35kg
6207621 | HSK100AXER32-150 | 200 | 121 £ 3 50kg
62076-22 | HSK100AXER40-80 130 51 3.30kg
62076-23 | HSK100AXER40-120 | 170 91 63 40 M20x2.0P 3.38kg
62076-24 | HSK100AXER40-175 | 225 146 4.20kg
62076-25 | HSK100AXER50-100 | 150 71 - - I 4.50kg
62076-26 | HSK100AXER50-120 | 170 91 ' 5.00kg




J] *ﬁ = 5'] Tooling System
62078  HSK/SLN )) {8 [E =X 37 HE TJ 4 Lock End Mill Holder

AS ONI100L f,
S e (N

S

1l
=

W

DIN 69893-1

ok

A FFL A 21 H5,

M 17 15 9 B F % 4 76 #F &DIN-1835-B #1842 #F
13 £h6~hT,

e T TT R

h B & AT LLEZ|G6.3, 8000RPM,

A FHERMEETURBEANER BES
TR, e

DIN 1835-B

B{rmm
71 A 4R IR AU g5-d1-11 =8
Order No- ‘Model B = I3 14 d2 T N.W.
62078-01 HSK50AxXSLNB-65 18 25 M6x1.0P 0.7kg
62078-02 HSK50AXSLN8-65 90 39 18 28 M8x1.25P 0.8kg
62078-03 HSK50AXSLN10-65 20 35 M10x1.5P 0.8kg
62078-04 HSK50AXSLN12-80 2215 42 1.2kg
M12x1.75P (F——
62078-05 HSK50AxSLN14-80 2.5 44 1.3kg
62078-06 HSK50AXxSLN16-80 105 54 24 48 M14x2. 0P 1.3kg
62078-07 HSK50AXxSLN18-80 24 50 ’ 1.4kg
62078-08 HSK50AxSLN20-80 25 52 M16x2.0P 1.5kg
62078-09 HSKB3AXSLNB-65 18 - 25 M6x1.0P 0.9kg
62078-10 HSKB3AXSLNS8-65 97 39 18 28 M8x1.25P 1.0kg
62078-11 HSKB63AxSLN10-65 20 35 M10x1.5P 1.0kg
62078-12 HSKB83AXxSLN12-80 225 42 M12x1. 75P 1.7kg
62078-13 HSKB83AXxSLN14-80 225 44 1.7kg
62078-14 HSKB63AXSLN16-80 112 54 24 48 1.7kg
M14x2.0P L
62078-15 HSKB83AXxSLN18-80 24 50 1.8kg
62078-16 HSKB83AXxSLN20-80 25 52 M16x2.0P 1.8kg
62078-17 HSKB63AXSLN25-110 142 84 24 25 65 M18x2.0P 2.5kg
62078-18 HSKB63AXSLN32-110 24 28 72, M20x2.0P 2.7kg
62078-19 HSK100AxSLN6-80 18 25 M6x1.0P 3.0kg
62078-20 HSK100AXxSLN8-80 18 28 M8x1.25P 3.2kg
62078-21 HSK100AXxSLN10-80 130 51 20 35 M10x1.5P 3.4kg
62078-22 HSK100AXxSLN12-80 225 42 3.4kg
= M12x1.75P +FH——F—
62078-23 HSK100AXSLN14-80 225 44 3.5kg
62078-24 HSK100AXxSLN16-100 24 48 M14x2.0P 3.8kg
62078-25 HSK100AXxSLN18-100 24 50 3.8kg
M16x2.0P —
62078-26 HSK100AXxSLN20-100 150 71 25 S 3.9kg
62078-27 HSK100AxSLN25-100 24 25 65 M18x2.0P 4.0kg
62078-28 HSK100AXxSLN32-100 24 28 2 4.1kg
M20x2.0P s
62078-29 HSK100AXxSLN40-120 170 30 32 90 4.4kg




62080  HSKISLN )

i B

A RFLAZE:HS,

A ED AR A R

» {81 [E] =X 3Z 5k 77 48 Lock End Mill Holder

DIN 69893-1

A B & B LLEZFIG6.3, 8000RPM,
A TPEHERMEETURBEEAPHNEREES

TTHRE.

14

13

12

d2

<

-
S
=]
=
=z
5
-
=
=
-
=

)
]
%
)

B {i:inch
= o U BE_d1 - =
fodelit || e L || | W || T |

62080-01 HSK40AxSLN1/4"-2.5" 3.287 | 0.63 1.38 0.78 1/4-28 0.31kg
62080-02 HSK40AxSLN3/8"-2.5" 3.287 | 0.75 .58 1 3/8-24 0.42kg
62080-03 HSK40AxSLN1/2"-2.75" 3.537 | 0.875 1732 | 1.25 7/16-20 0.57kg
62080-04 HSK40AxSLN5/8"-3" 3.787 | 0.937 1.85 1.8 1/2-20 0.69kg
62080-05 HSK63AxSLN1/4"-3" 4.26 0.63 - 1.38 0.78 1/4-28 0.76kg
62080-06 HSK63AxSLN3/8"-3" 4.26 0.75 1558 1 3/8-24 0.88kg
62080-07 HSKB3AxSLN1/2"-3" 4.26 0.875 1732 | 1:25 7/16-20 1.13kg
62080-08 HSK63AxSLN5/8"-3.75" 5 0.937 1.85 1.5 1/2-20 1.26kg
62080-09 HSKB3AxSLN3/4"-3.75" 5 1 1929 | 1.75 5/8-18 1.33kg
62080-10 HSKB3AxSLN1"-3.75" 5 1,125 1 2.559 2 3/4.16 2.30kg
62080-11 HSKB63AXSLN1-1/4"-4.25" 9:91 1.429 2.559 2.9 2.52kg
62080-12 HSK100AxSLN1/4"-3" 497 0.63 1.38 0.78 1/4-28 2.16kg
62080-13 HSK100AxSLN3/8"-3" 497 0.75 1.535 1 3/8-24 2.31kg
62080-14 HSK100AxSLN1/2"-3.25" 9.219 |110.879 = (N S28IE25 7/16-20 2.45kg
62080-15 HSK100AxSLN5/8"-3.75" 5719 | 0.937 1.85 15 1/2-20 2.84kg
62080-16 HSK100AxSLN3/4"-3.75" 5719 | 1 1929 | 1.75 5/8-18 2.95kg
62080-17 HSK100AxSLN1"-4.25" 6.219 | 1.125 2.559 2 3.46kg
62080-18 HSK100AXSLN1-1/4"-4.25"| 6.219 | 1.125 1 2:569 25 3/4-16 3.73kg
62080-19 HSK100AXSLN1-1/2"-4.5" | 6.469 | 1.125 2.756 215 5.51kg
62080-20 HSK100AxSLN2"-5.5" 7.469 |51.335 1.41 3347 |~ 3.75 1-14 6.37kg




J] *ﬁ = 5'] Tooling System
62082  HSK/SLN )) 8 [E =X 37 £ TJ 4 Lock End Mill Holder

DIN 69893-1
5 B DIN 1835-E

A RFLAZE:HS,

AR EFEH®LBEFADIN-1835-B, &2 &F
N ZEh6~h7H,

A {8 E] 42 4 f8 BE2°,

A R AT T 157 4 45

A ) 3 %% AT 1L 3£ 2)G6.3, 8000RPM,

A PEHERMBERTURBEEZERAHELR BF

AS ONI100L f,
S e (N

23

ﬁ' gﬁ . T 14 13
H f
o
s
12
11
L [=1= Ry
B{Lmm
= o 1] B =
ity e L L L LR R L
62082-01 HSK50AXSLNB6-80 18 25 M5 M6x1.0P 0.8kg
62082-02 HSK50AXSLNB8-80 105 54 18 28 M6 M8x1.25P 0.9kg
62082-03 HSKS50AXSLNB10-80 20 35 M8 M10x1.5P 0.9kg
62082-04 HSK50AXSLNB12-90 225 42 1.3kg
62082-05 HSKS50AXSLNB14-90 115 64 22.5 44 bl MR o 1.4kg
62082-06 HSK50AXSLNB16-90 24 48 1.4kg
M12 M14x2.0P [ s
62082-07 HSK50AXSLNB18-90 24 50 1.6kg
62082-08 HSK50AXSLNB20-100 125 74 25 52 M16 M16x2.0P 1.7kg
62082-09 HSKB63AXSLNB6-80 18 B 25 M5 M6x1.0P 1.0kg
62082-10 HSK63AXSLNB8-80 112 54 18 28 M6 M8x1.25P 1.1kg
62082-11 HSK63AXSLNB10-80 20 35 M8 M10x1.5P 1.1kg
62082-12 HSK63AXSLNB12-90 122 64 2205 42 M10 R, 2.0kg
62082-13 HSK63AXSLNB14-90 22.5 44 ’ 2.0kg
62082-14 HSK63AXSLNB16-100 24 48 2.0kg
M12 M14x2.0P 5.
62082-15 HSK63AXSLNB18-100 132 74 24 50 2.1kg
62082-16 HSKB63AXSLNB20-100 25 52 M16 M16x2.0P 2.1kg
62082-17 HSKG63AXSLNB25-110 142 84 24 22 65 M20 M18x2.0P 2.6kg
62082-18 HSKB63AXSLNB32-110 24 24 2 M20x2.0P 2.8kg
62082-19 HSK100AXSLNB6-90 18 25 M5 M6x1.0P 3.4kg
62082-20 HSK100AXSLNB8-90 140 61 18 28 M6 M8x1.25P 3.5kg
62082-21 HSK100AXSLNB10-90 20 35 M8 M10x1.5P 3.8kg
62082-22 HSK100AXSLNB12-100 2245 42 3.8kg
62082-23 HSK100AXSLNB14-100 150 71 22.5 ) 44 M10 RS 4.0kg
62082-24 HSK100AXSLNB16-100 24 48 4.0kg
M12 M14x2.0P [ AL~
62082-25 HSK100AXSLNB18-100 24 50 4.0kg
62082-26 HSK100AXSLNB20-110 160 81 25 52 M16 M16x2.0P 4.2kg
62082-27 HSK100AXSLNB25-120 24 22 65 M18x2.0P 4.4kg
62082-28 HSK100AXSLNB32-120 170 91 24 24 2 M20 M20x2.0P 4.5kg
62082-29 HSK100AXSLNB40-120 30 32 90 M20x2.0P 5.0kg




‘ §
GIiN»
62084 HSK/IFMB )) =T &% J14& Face mill Arbor

<

-
S
=]
=
=z
5
-
>3
=
-
=

)
]
%
)

br Bk DIN 69893-1

A d14 Z: h6,

A B E& A LLEZR|G6.3, 3000RPM,

A THERNBETURBEAOER BES
ITHIE.

R
P
et

LH —4 12 "
B {mm
= 9 1) D5 - =
%ﬁﬁf iﬁ;\ﬂg; 1 L I2 I3 d2 ds K1 ke | EH
62084-01 | HSKAOAXFMB16-50 | 87 17 i i 20 | 38 8 0.7kg
62084-02 | HSKAO0AXFMB22-60 | 99 19 14 26 50 | 48 10 | 0.8kg
62084-03 | HSKAOAXFMB27-60 | 101 21 16 | 315 | 60 | 58 12 | 1.0kg
62084-04 | HSKAOAXFMB32-60 | 104 | 24 16 41 78 | 68 14 | 11kg
62084-05 | HSK50AXFMB16-50 | 92 17 i i 20 | 38 8 1 1kg
62084-06 | HSK50AXFMB22-60 | 104 | 19 14 26 50 | 48 10 | 12kg
62084-07 | HSK50AXFMB27-60 | 106 | 21 16 | 315 | 60 | 58 12 | 1.3kg
62084-08 | HSK50AXFMB32-60 | 109 | 24 16 41 78 | 68 14 | 15kg
62084-09 | HSK63AXFMB16-50 | 99 17 8 i 40 | 38 8 1.2kg
62084-10 | HSK63AXFMB22-50 | 101 19 14 26 50 | 48 10 | 1.3kg
62084-11 | HSKE3AXFMB27-60 | 113 | 21 16 | 315 | 60 | 58 12 | 15kg
62084-12 | HSKE3AXFMB32-60 | 116 | 24 16 41 78 | 68 14 | 16kg
62084-13 | HSK63AXFMB40-60 | 119 | 25 | 205 | 48 89 | 83 16 | 21kg
62084-14 | HSK100AXFMB22:50 | 119 | 19 14 26 50 | 48 10 | 27kg
62084-15 | HSK100AXFMB27-50 | 121 21 16 | 315 | 60 | 58 12 | 29kg
62084-16 | HSK100AXFMB32-:50 | 124 | 24 16 41 78 | 68 14 | 3.0kg
62084-17 | HSK100AXFMB40-60 | 137 | 25 | 205 | 48 89 | 83 16 | 40kg
62084-18 | HSK100AXFMB50-70 | 150 | 30 25 68 | 120 | 97 19 | 51kg
62084-19 | HSK100AXFMB60-70 | 160 | 40 . i 129 | 125 | 254 | 5.5kg




J] *ﬁ % 5'] Tooling System
62086 HSK/MTA ?ﬂ*ﬁ%iﬁﬁ Al-é]r Morse Taper Adapter

4

X,

45 EBh: DIN 69893-1
A 7748 Hy HE 8 £04E T 164 4

A E [ f:0.005mm.

h MTA=TANGZ!=DIN 228-B,

M SE R SRR,

=
=5
3
=z

3N

WlS
=

| 12
' 1
[
B mm
= o ) O .
I M 48 5 L §-MTA-11 L 12 I3 d1 d2 k | ZH
62086-01 | HSKS0AXMTA1-100 | 125 | 74 56 25 | 12085 | 52 | 15kg
62086-02 | HSKS0AXMTA2-120 | 145 | 94 67 32 | 1778 | 63 | 18kg
62086-03 | HSKSOAXMTA3-140 | 165 | 114 84 40 | 23825 | 79 | 19g
62086-04 | HSKE3AXMTA1-100 | 132 | 74 56 25 | 12065 | 52 | 19g
62086-05 | HSKG3AXMTA2-120 | 152 | 94 67 32 | 1778 | 63 | 20kg
62086-06 | HSKG3AXMTA3-140 | 172 | 114 84 a0 | 23825 | 79 | 22kg
62086-07 | HSKG3AXMTA4-160 | 192 | 134 | 107 | 48 | 31267 | 119 | 25kg
62086-08 | HSKI0OAXMTAT-110 | 160 | 81 56 25 | 12065 | 52 | 34kg
62086-09 | HSK10DAXMTA2-120 | 170 | 9f 67 32 | 1778 | 63 | 38kg
6208610 | HSK100AXMTAS-150 | 200 | 121 84 40 | 23825 | 79 | 40kg
62086-11 | HSKI00AXMTA4-170 | 220 | 141 107 | 48 | 31267 | 119 | 46kg
62086-12 | HSK100AXMTAS-200 | 250 | 171 135 | 63 | 44399 | 169 | 52kg

F47



‘ ¢
GIND
62090 NT/ER ) %71 KA collet Holder

<

S5 B DIN 1SO 15488

A i #1: SCM-21,

AERBAORE A AEHNRREIHRZIEE.
AATUEBRBE SRSEA —EAXRRTES BRHM
wF,

-
S
=]
=
=z
5
-
>3
=
-
=

)
]
%
)

t2

T INS=.
k2277 A7

N Hum;

& —| D i,

d1

g

( P.F81 N P.F82 | L
PR ARERABE4REE ARG RE. BEfrmm
71 B i S5 B $R-ER-11 L 12 d1 t2 i 28
Order No. Model DRAWBAR N.W.
62090-01 NT30xER16A-45 11.4 28 M10x1.5P 0.50kg
62090-02 NT30xER20A-45 113.4 34 M12x1.75P 0.60kg
62090-03 | NT30xER25-55 123 4 8 42 Mi2M12 LEF) | g 55kq
AD4(1/2"-12) =228
62090-04 NT30xER32-60 128.4 50 M16x2.0P 0.80kg
62090-05 NT30xER40-75 143.4 63 0.90kg
62090-06 NT40xER16A-45 138.4 28 M10x1.5P 0.95kg
62090-07 NT40xER20A-45 138.4 34 M12x1.75P 1.20kg
62090-08 NT40xER25-55 148.4 - 42 Vexoop | M16(M1672.0P) | 1.25kg
62090-09 NT40xER32-60 153.4 50 ' AD6(5/8"-11) 1.30kg
62090-10 NT40xER40-70 163.4 63 M20x2.0P 1.35kg
62090-11 NT40xER50-80 173.4 78 M24x2.0P 2.00kg
62090-12 NT50xER32-75 201.8 50 M16x2.0P . 3.20kg
62090-13 NT50xER40-80 206.8 12 63 M20x2.0P /"\"0274((1“.'.'_%‘; 30P) "3 40kg
62090-14 NT50xER50-80 206.8 78 M24x2.0P 3.70kg




J] 7F|'ﬁ ?t 5'] Tooling System
62096 NT/MTA ﬁﬂ-*ﬁ?ﬁﬁﬁﬁ II%JF Morse Taper Adapter

edk

A ERE L R AE =B (RN,

h EHEE:0.005mm,

A MTA=TANGZH!=DIN 228-B,

A MTB=$184%8 B!=DIN 228-A,
AREARAITEBEBETLENFER. AL
IMBREREE.

R

S

Wil
=)

A
=3

RN ARERARBEARER ARG RN, B {imm
= o 1| 8 =
%ﬁfﬁgﬁ %og‘fl I L d1 d2 T EE
62096-01 NT30xMTA2 b5;6 123.9 17.78 32 M12(M12*1.75P) 0.50kg
62096-02 NT30xMTA3 74 142.4 | 23.825 40 A04(1/2"-12) 0.55kg
62096-03 NT40xMTA2 25 118.4 17.78 32 0.80kg
62096-04 NT40xMTA3 47 140.4 231828 40 M16(M16*2.0P) 0.85kg
62096-05 NT40xMTA4 82 175.4 | 31.267 48 A0B(5/8"™-11) 1.25kg
62096-06 NT40xMTA5 170 263.4 | 44.399 63 1.45kg
62096-07 NT50xMTA2 20 146.8 17.78 32 2.80kg
62096-08 NT50xMTA3 30 156.8 | 23.825 40 M24(M24*3.0P) 2.90kg
62096-09 NT50xMTA4 60 186.8 | 31.267 48 AQ7(1"-8) 3.00kg
62096-10 NT50xMTA5 86.2 209.8 | 44.399 63 3.10kg




62098 MT EE%EE% Morse Taper Sleeve

L
[1
‘ D T Y
! T @L—I
h ] }] g
N B mm ;ﬁ%
= g 1) o e
%ﬁﬁlfﬁ %o’-cfl T T1 L I I
62098-01 MTAXMT2 MT1 MT2 89 75
62098-02 MT1XMT3 MT1 MT3 100 94
62098-03 MT2xMT3 MT2 MT3 112 94
62098-04 MT1xMT4 MT1 MT4 124 178
62098-05 MT2xMT4 MT2 MT4 124 117.5
62098-06 MT3xMT4 MT3 MT4 140 1117
62098-07 MTIXMTS MT1 MTS 156 149
62098-08 MT2xMT5 MT2 MT5 156 149
62098-09 MT3xMT5 MT3 MT5 156 149
62098-10 MT4xMT5 MT4 MT5 167 149
62098-11 MT4xMT6 MT4 MT6 220 210
62098-12 MT5xMT6 MT5 MT6 224 20

62100 _Re/mT

- %; e _%
1
L
B{mm
HE- L Y g . . - -
Order No. Model
62100-01 R8-MT1 124
62100-02 R8-MT2 136.5 )
62100-03 R8-MT3 150 32 241 7116"UNF20
62100-04 R8-MT4 245

62101 MT2-5 ) $IEFIE JISE b

i B

A R M R DUEE R O A AR SRS T AL, 4R I AT

SREEBZEMAFRABRASHEES,
EX§HEHRT.

EmE | B g % 8 . N
"order No. Model & A #E 2R S| EXEERS | 20XABAR
62101 MT2-5 M. T.H2 #3 #4 #5 380mm 1.3kg 390x45x37mm 410x200x225mm




J] *ﬁ % 5'] Tooling System
62116  MTB/ER ) &%k I BEHAA collet Holder

Y,

S

Wil
=)

A
=3

DIN 228-A

L5 7R
]

[

12 # El—
L
B|—= =B
| P.F81 N P.F82 N P.F74~77 B {i;:mm
AT 8 48 9K B §-11 T 2
FlOrder No. Model 12 L D t1 E"Lﬁ *E. JI% N.W.
62116-01 MTB2xER20A-52 116 35 0.45kg
M10(M10*1.5P), A02(3/8"-16) ———————
62116-02 MTB2XER25-55 - 119 42 MALBSIAR ( ) ( ) 0.50kg
62116-03 MTB3xER25-55 136 42 0.60kg
62116-04 | MTB3xER32-60 81 141 50 | M12X1.75P | M12(M12*1.75P), A04(1/2"-12) | 0.80kg
62116-05 MTB3xER40-70 151 63 1.30kg
Re OO BV X ERE2.00 1025 TS M16X2.0P | M16(M16*2.0P), A06(5/8"-11) BO9oKgR
62116-07 MTB4xER40-70 172.5 63 1.50kg

62118 R8/ER ) #kK I FB4A collet Holder

T t1
%7, T
lieess il | \- ol
I
12 | 1
L
e=E]
| P.F81 N P.F82 N P.F74~77 B {i:mm
AT 0 4 5 2 5-11 y R
 Order Kot Moae 12 L D d t1 TR B N.W.
62118-01 R8XER16A-38 135 28 16 M10X1.5P 0.65kg
62118-02 R8XER32-60 102 162 50 32 M12X1.75P 7/16" -20 0.90kg
62118-03 R8xER40-65 168 63 40 M16X2.0P 1.10kg




®—|=

“PFa1 | PFe2 | & mm j
= o 1] B =
Al 4 i 3 5 o1/ L1 L b mx BE
62120-01 | C20-ER16-50 50 iz
62120-02 | C20-ER16-100 100, 30 | 28 | ER16 e
62120-03 | C20-ER16-150 150
62120-04 | C20-ER20-50 50
62120-05 | C20-ER20-100 4 100 90| 9% | BRE
62120-06 | C20-ER25-50 50
62120-07 | C20-ER25-100 100 | 46 | 42 | ER25
L1 4| L 62120-08 | C20-ER25-150 150
62120-09 | C25-ER16-100 100
E[ T = J—H:?E‘]&/ N 62120-10 | C25-ER16-150 150 50| 28 | ERT6
8 L ' 8 62120-11 | C25-ER20-150 150 | 36 | 34 | ER20
1 62120-12 | C25-ER25-100 | 25 | 100
62120-13 | C25-ER25-150 150 | 42 | ERES
(7 B & AN & 18] 2%) 62120-14 | C25-ER32-80 80 | 54 | 50 | ER32
62120-15 | C25-ER40-100 100| 55 | 63 | ER40
62120-16 | C32-ER25-60 60 46 | 42 | ER25
62120-17 | C32-ER32-100 | 32 54 | 50 | ER32
62120-18 | C32-ER40-100 180 55 | 63 | ER40
62120-19 | C40-ER32-100 54 | 50 | ER32
62120-20 | C40-ER40-100 « | e 55 | 63 | ER40

62122 C/ER B 758 T4 =5 X A< 2 (MAY) straight Shank

~—~| =B
| P.F81 N P.F82 N P.F73~77 B f:mm
HE: 30k BY 5% 1
IJOrder No. Model D1 L1 L D i Et
62122-01 | C16-ER11-50M 50
62122-02 | C16-ER11-100M & 100 12| 18 | ERit
62122-03 | C20-ER16-50M 50 5
62122-04 | C20-ER16-100M 100 | 18 ER16
62122-05 | C20-ER16-150M 5 150
62122-06 | C20-ER20-50M 50 58
62122-07 | C20-ER20-100M 100 | 19 ER20
62122-08 | C20-ER20-150M 150
62122-09 | C25-ER20-50M 50
62122-10 | C25-ER20-100M | 25 [100| 19 | 28 | ER20
RESRE %R TH) 62122-11 | C25-ER20-150M 150




J] *ﬁ ?t 5'] Tooling System
62124 _ STER

ER Spring Collet Chuck System Set Of Collets and Straight Shank

X

S

Wil
=)

A
=3

B & BP.F52

w1 1% 4 5% 2l 5% Set Range Collet E8
Order No. Model N.W.

62124-01 ST16-ER11-50-13PCS 1-7 ER11 13PCS 0.6kg
62124-02 ST16-ER11-50-7PCS 1-7 ER11 7PCS 0.5kg
62124-03 ST16-ER11-100-13PCS 1-7 ER11 13PCS 0.7kg
62124-04 ST16-ER11-100-7PCS 1-7 ER11 7PCS 0.6kg
62124-05 ST16-ER16-100-10PCS 1-10 ER16 10PCS 1kg

62124-06 ST16-ER16-100-8PCS 3-10 ER16 8PCS 1kg

62124-07 ST20-ER16-50-10PCS 1-10 ER16 10PCS 1.05kg
62124-08 ST20-ER16-50-8PCS 3-10 ER16 8PCS 1kg

62124-09 ST20-ER16-100-10PCS 1-10 ER16 10PCS 1.1kg
62124-10 ST20-ER16-100-8PCS 3-10 ER16 8PCS 1.05kg
62124-11 ST20-ER16-150-10PCS 1-10 ER16 10PCS 1.2kg
62124-12 ST20-ER16-150-8PCS 3-10 ER16 8PCS 1.15kg
62124-13 ST25-ER16-50-10PCS 1-10 ER16 10PCS 1.1kg
62124-14 ST25-ER16-50-8PCS 3-10 ER16 8PCS 1.05kg
62124-15 ST25-ER16-100-10PCS 1-10 ER16 10PCS 1.2kg
62124-16 ST25-ER16-100-8PCS 3-10 ER16 8PCS 1.15kg
62124-17 ST25-ER16-150-10PCS 1-10 ER16 10PCS 1.35kg
62124-18 ST25-ER16-150-8PCS 3-10 ER16 8PCS 1.3kg
62124-19 ST20-ER20-50-12PCS 2-13 ER20 12PCS 1.2kg
62124-20 ST20-ER20-50-10PCS 4-13 ER20 10PCS 1.15kg
62124-21 ST20-ER20-100-12PCS 2-13 ER20 12PCS 1.3kg
62124-22 ST20-ER20-100-10PCS 413 ER20 10PCS 1.25kg




62124 STER ) #ipkkEAAE

A 875 £ BBP.F52
w1 B 4 5% Bl 5% Set Range Collet EE \é{
Order No. Model N.W. 7] §
62124-23 ST20-ER20-150-12PCS 2-13 ER20 12PCS 1.4kg i
62124-24 ST20-ER20-150-10PCS 413 ER20 10PCS 1.35kg ;fé
62124-25 ST25-ER20-50-12PCS 213 ER20 12PCS 1.3kg
62124-26 ST25-ER20-50-10PCS 413 ER20 10PCS 1.25kg
62124-27 ST25-ER20-100-12PCS 2:13 ER20 12PCS 1.4kg
62124-28 ST25-ER20-100-10PCS 413 ER20 10PCS 1.35kg
62124-29 ST25-ER20-150-12PCS 213 ER20 12PCS 1.5kg
62124-30 ST25-ER20-150-10PCS 413 ER20 10PCS 1.45kg
62124-31 ST20-ER25-50-15PCS 2-16 ER25 15PCS 2.4kg
62124-32 ST20-ER25-50-7PCS 4-16 ER25 7PCS 1.9kg
62124-33 ST20-ER25-100-15PCS 2-16 ER25 15PCS 2.4kg
62124-34 ST20-ER25-100-7PCS 4-16 ER25 7PCS 1.9kg
62124-35 ST20-ER25-150-15PCS 2-16 ER25 15PCS 2.5kg
62124-36 ST20-ER25-150-7PCS 4-16 ER25 7PCS 2kg
62124-37 ST25-ER25-100-15PCS 2-16 ER25 15PCS 2.5kg
62124-38 ST25-ER25-100-7PCS 4-16 ER25 7PCS 2kg
62124-39 ST25-ER25-150-15PCS 246 ER25 15PCS 2.65kg
62124-40 ST25-ER25-150-7PCS 4-16 ER25 7PCS 2.2kg
62124-41 ST32-ER25-60-15PCS 2-16 ER25 15PCS 2.5kg
62124-42 ST32-ER25-60-7PCS 4-16 ER25 7PCS 2kg
62124-43 ST25-ER32-80-18PCS 3-20 ER32 18PCS 4.1kg
62124-44 ST25-ER32-80-11PCS 4-20 ER32 11PCS 3kg
62124-45 ST25-ER32-80-6PCS 6-20 ER32 6PCS 2.7kg
62124-46 ST32-ER32-100-18PCS 3-20 ER32 18PCS 4.3kg
62124-47 ST32-ER32-100-11PCS 4-20 ER32 11PCS 3.2kg
62124-48 ST32-ER32-100-6PCS 6-20 ER32 6PCS 2.9kg
62124-49 ST40-ER32-100-18PCS 3-20 ER32 18PCS 4.5kg
62124-50 ST40-ER32-100-11PCS 4-20 ER32 11PCS 3.4kg
62124-51 ST40-ER32-100-6PCS 6-20 ER32 6PCS 3.1kg
62124-52 ST32-ER40-100-23PCS 4-26 ER40 23PCS 7.3kg
62124-53 ST32-ER40-100-15PCS 4-26 ER40 15PCS 6.1kg
62124-54 ST32-ER40-100-7PCS 6-25 ER40 7PCS 4.6kg
62124-55 ST40-ER40-100-23PCS 4-26 ER40 23PCS 7.6kg
62124-56 ST40-ER40-100-15PCS 4-26 ER40 15PCS 6.5kg
62124-57 ST40-ER40-100-7PCS 6-25 ER40 7PCS 5kg




J] *ﬁ}?‘k 5'] Tooling System
62126 _ STER

ER Spring Collet Chuck System Set Of Collets and MINI Straight Shank

X

S

Wil
=)

A
=3

A REF & BP.F52

A1 % 4R SR Bl 5% Set Range Collet EE
Order No. Model N.W.
62126-01 ST16-ER11M-50-13PCS 1-7 ER11 13PCS 0.6kg
62126-02 ST16-ER11M-100-13PCS 1-7 ER11 13PCS 0.7kg
62126-03 ST16-ER16M-100-10PCS 1-10 ER16 10PCS 1kg
62126-04 ST20-ER16M-50-10PCS 1-10 ER16 10PCS 1.05kg
62126-05 ST20-ER16M-100-10PCS 1-10 ER16 10PCS 1.1kg
62126-06 ST20-ER16M-150-10PCS 1-10 ER16 10PCS 1.2kg
62126-07 ST25-ER16M-100-10PCS 1-10 ER16 10PCS 1.2kg
62126-08 ST25-ER16M-150-10PCS 1-10 ER16 10PCS 1.35kg
62126-09 ST20-ER20M-50-12PCS 2-13 ER20 12PCS 1.2kg
62126-10 ST20-ER20M-100-12PCS 2-13 ER20 12PCS 1.3kg
62126-11 ST20-ER20M-150-12PCS 2-13 ER20 12PCS 1.4kg
62126-12 ST25-ER20M-100-12PCS 2-13 ER20 12PCS 1.4kg
62126-13 ST25-ER20M-150-12PCS 2-13 ER20 12PCS 1.5kg

62128 RSER ) kG TELE

ER Spring Collet Chuck System Set Of Collets and R8 Shank

AR £ BBP.F51

2 o 1 o =
;(];fi ﬁzﬁ %oﬁl Set Range Collet %ﬁ
62128-01 R8-ER16-38-10PCS 110 ER16 10PCS 1.5kg
62128-02 R8-ER32-40-18PCS 3-20 ER32 18PCS 4.3kg
62128-03 R8-ER32-40-11PCS 4-20 ER32 11PCS 3.2kg
62128-04 R8-ER32-40-6PCS 6-20 ER32 6PCS 2.9kg
62128-05 R8-ER40-70-23PCS 4-26 ER40 23PCS 7.3kg
62128-06 R8-ER40-70-15PCS 4-26 ER40 15PCS 6.1kg
62128-07 R8-ER40-70-7PCS 6-25 ER40 7PCS 4.6kg




.“ &
GIND
62130 _ WT/ER

ER Spring Collet Chuck System Set Of Collets and MT Shank

S faoke it b Ot AL T L e
=

/
A3

b=
WIS

7 B2 2 % BBP.F51 RIER R EARER AR,
A1 8 48 5% Al %% Set Range Collet EER Draw Bar
Order No. Model N.W.
62130-01 MTB2-ER16-40-10PCS 1-10 ER16 10PCS 1.05
62130-02 MTB2-ER20-43-12PCS 2[5 ER20 12PCS 1.3 M10(M10*1.5P)
62130-03 MTB2-ER25-47-15PCS 2-16 ER25 15PCS 24 A02(3/8"-16)
62130-04 MTB2-ER25-47-7PCS 4-16 ER25 7PCS 7
62130-05 MTB3-ER16-40-10PCS 1A ER16 10PCS 1.15
62130-06 MTB3-ER20-43-12PCS 2-13 ER20 12PCS 1.35
62130-07 MTB3-ER25-47-15PCS 2-16 ER25 15PCS 25 MAO(M10™1.5P)
62130-08 MTB3-ER25-47-7PCS 4-16 ER25 7PCS 2 MA2(M12*1.75P)
62130-09 MTB3-ER32-70-18PCS 3-20 ER32 18PCS 4.1 A04(1/2"-12)
62130-10 MTB3-ER32-70-11PCS 4-20 ER32 11PCS 3 A05(1/2"-13)
62130-11 MTB3-ER32-70-6PCS 6-20 ER32 6PCS 2.7 A02(3/8"-16)
62130-12 MTB3-ER40-80-23PCS 4-26 ER40 23PCS T
62130-13 MTB3-ER40-80-15PCS 4-26 ER40 15PCS 6
62130-14 MTB3-ER40-80-7PCS 6-25 ER40 7PCS 45
62130-15 MTB4-ER32-60-18PCS 3-20 ER32 18PCS 43
62130-16 MTB4-ER32-60-11PCS 4-20 ER32 11PCS 3.2
62130-17 MTB4-ER32-60-6PCS 6-20 ER32 6PCS 2.9 M16(M16*2.0P)
62130-18 MTB4-ER40-82-23PCS 4-26 ER40 23PCS 7.3 A06(5/8"-11)
62130-19 MTB4-ER40-82-15PCS 4-26 ER40 15PCS 6.1
62130-20 MTB4-ER40-82-7PCS 6-25 ER40 7PCS 4.6
62130-21 MTB5-ER40-82-23PCS 4-26 ER40 23PCS 8.2
62130-22 MTB5-ER40-82-15PCS 4-26 ER40 15PCS 6.9 M24(M24*3.0P)
62130-23 MTB5-ER40-82-7PCS 6-25 ER40 7PCS 5.4 AO7(1"-8)
62130-24 MTB5-ER50-85-12PCS 12-34 ER50 12PCS 9.5




J] *ﬁ ?t 5'] Tooling System
62132 _ NTER

ER Spring Collet Chuck System Set Of Collets and NT Shank

[T T T F TRV

k
g7
=)
2%

WlS
=

i,‘" l“ "ll \i 'lni“ ‘/u m\

»
(m\i‘ 'ni

7 #8 3 % BP.F48 AR FRERAGRBEL4RER AN RH,
= 1 B =
A1 8 4 S B 5 Set Range Collet g Draw Bar
6213201 | NT30-ER16-76-10PCS 110 | ER16 10PCS 17
6213202 | NT30-ER20-76-12PCS 213 | ER20 12PCS 18 | M12(M12*1.75P)
6213203 | NT30-ER25-55-15PCS 216 | ER25 15PCS 28 | AD4(1/2"-12)
6213204 | NT30-ER25-55-7PCS 416 | ER25 7PCS 2.4
62132-05 | NT30-ER32-55-18PCS 320 | ER32 18PCS 4.2
6213206 | NT30-ER32-56-11PCS 420 | ER32 11PCS 3.2 .
6213207 | NT30-ER32-55-6PCS 620 | ER32 6PCS 28 |
6213208 | NT30-ER40-70-23PCS 426 | ER40 28PCS 73| nos(11213)
6213209 | NT30-ER40-70-15PCS 426 | ER40 15PCS 6
6213210 | NT30-ER40-70-7PCS 625 | ER40 7PCS 46
6213211 | NT40-ER16-76-10PCS 110 | ER16 10PCS 2.4
6213212 | NT40-ER20-76-12PCS 213 | ER20 12PCS 25 | M16(M16*2.0P)
6213213 | NT40-ER25-50-15PCS 216 | ER25 15PCS 33 | A0B(5/8"-11)
6213214 | NT40-ER25-50-7PCS 416 | ER25 7PCS 3
6213215 | NT40-ER32-50-18PCS 320 | ER32 18PCS 48
6213216 | NT40-ER32-50-11PCS 420 | ER32 11PCS 3.8
6213217 | NT40-ER32-50-6PCS 620 | ER32 6PCS Y E——
6213218 | NT40-ER40-60-23PCS 426 | ER40 23PCS 82 | Aos(5/8"11)
6213219 | NT40-ER40-60-15PCS 426 | ER40 15PCS 6.9
6213220 | NT40-ER40-60-7PCS 625 | ER40 7PCS 5.2
6213221 | NT40-ER50-80-12PCS 12:34 | ER50 12PCS 10
6213222 | NT50-ER32-60-18PCS 320 | ER32 18PCS 6.4
6213223 | NT50-ER32-60-11PCS 420 | ER32 11PCS 5.4
6213224 | NT50-ER32-60-6PCS 620 | ER32 6PCS 5
6213225 | NT50-ER40-65-23PCS 426 | ER40 23PCS gg | MeAlAASER)
6213226 | NT50-ER40-65-15PCS 426 | ER40 15PCS 85 | A0T(18)
62132-27 | NT50-ER40-65-7PCS 625 | ERA0 7PCS
6213228 | NT50-ER50-65-12PCS 12:34 | ER50 12PCS 11

F57



.“ &
GIND
62134 _BTER

ER Spring Collet Chuck System Set Of Collets And Mas403 BT30/40/50 Shank

NS
AS ONIT0OL X\

b=
WIS

A 88 3 5 BBP.F14~16

= o | o =
%fe ﬁzﬁ %ofl Set Range Collet %ﬁ
62134-01 BT30-ER16-60-10PCS 1-10 ER16 10PCS 1.9kg
62134-02 BT30-ER16-100-10PCS 1-10 ER16 10PCS kg
62134-03 BT30-ER20-60-12PCS 213 ER20 12PCS 2 5kg
62134-04 BT30-ER20-100-12PCS 213 ER20 12PCS 2 6kg
62134-05 BT30-ER25-60-15PCS 2-16 ER25 15PCS 2 5kg
62134-06 BT30-ER25-60-7PCS 416 ER25 7PCS 2.8kg
62134-07 BT30-ER32-60-18PCS 3-20 ER32 18PCS 4.4xg
62134-08 BT30-ER32-60-11PCS 4-20 ER32 11PCS 3.8kg
62134-09 BT30-ER32-60-6PCS 6-20 ER32 6PCS 3.4Kkg
62134-10 BT40-ER16-70-10PCS 1-10 ER16 10PCS 2.3kg
62134-11 BT40-ER16-100-10PCS 1-10 ER16 10PCS 2.7kg
62134-12 BT40-ER20-70-12PCS 213 ER20 12PCS 2 8kg
62134-13 BT40-ER20-100-12PCS 213 ER20 12PCS 3kg
62134-14 BT40-ER25-70-15PCS 216 ER25 15PCS 3.2kg
62134-15 BT40-ER25-100-7PCS 416 ER25 7PCS 3kg
62134-16 BT40-ER32-70-18PCS 320 ER32 18PCS 5.2kg
62134-17 BT40-ER32-70-11PCS 4-20 ER32 11PCS 4.2kg
62134-18 BT40-ER32-70-6PCS 6-20 ER32 6PCS 3.8kg
62134-19 BT40-ER40-80-23PCS 426 ER40 23PCS 8.9kg
62134-20 BT40-ER40-80-15PCS 426 ER40 15PCS 7 6kg
62134-21 BT40-ER40-80-7PCS 6-25 ER40 7PCS 4.5kg
62134-22 BT40-ER50-90-12PCS 12-34 ER50 12PCS 9kg
62134-23 BT50-ER32-100-18PCS 3-20 ER32 18PCS 7 5kg
62134-24 BT50-ER40-100-23PCS 426 ER40 23PCS 11 3kg
62134-25 BT50-ER40-100-15PCS 426 ER40 15PCS 10kg
62134-26 BT50-ER50-100-12PCS 1234 ER50 12PCS 12kg




J] *ﬁ % 5'] Tooling System
62136 DATieR

ER Spring Collet Chuck System Set Of Collets And DIN69871A DAT Shank

4

X,

=
=5
3
=z

3N

WlS
=

L5 ,;’ .'}ld

| D s > =4
y VA Bt Sys Twn Sw
18 4 ‘J-‘D‘.-""‘} AT

A B2 5 4 BBP.F32~34

7] 8 4 o Bl Set Range Collet ER
Order No. Model N.W.
62136-01 DAT30-ER16-60-10PCS 1-10 ER16 10PCS 1.8kg
62136-02 DAT30-ER20-60-12PCS 2-13 ER20 12PCS 2.4kg
62136-03 DAT30-ER25-60-15PCS 2-16 ER25 15PCS 2.7kg
62136-04 DAT30-ER32-60-18PCS 3-20 ER32 18PCS 4.2kg
62136-05 DAT40-ER16-70-10PCS 1-10 ER16 10PCS 2.2kg
62136-06 DAT40-ER20-70-12PCS 2-13 ER20 12PCS 2.7kg
62136-07 DAT40-ER25-70-15PCS 2-16 ER25 15PCS 3.1kg
62136-08 DAT40-ER32-70-18PCS 3-20 ER32 18PCS 5.2kg
62136-09 DAT40-ER40-80-23PCS 4-26 ER40 23PCS 8.9kg
62136-10 DAT40-ER40-80-15PCS 4-26 ER40 15PCS 7.0kg
62136-11 DAT50-ER32-100-18PCS 3-20 ER32 18PCS 7.0kg
62136-12 DAT50-ER40-100-15PCS 4-26 ER40 15PCS 9.5kg
62136-13 DAT50-ER40-100-23PCS 4-26 ER50 23PCS 11.3kg




GIiN»
62138 0z ) #EKIETH collet Chuck

OZ25 srmm #manuBRsaigE o s, [ P.r61 JT—
=T i 4R SR B 5% E
iOrder No. Model - ol sl el N.WV.

M12(M12*1.75P)
62138-01 NT30-OZ25-70 70 60 Oz25 A04(1/2"-12) 1.0kg
A05(1/2"-13)
} M16(M16*2.0P)
62138-02 NT40-Oz25-70 70 60 @725 A0B(5/8"-11) 1.3kg
62138-03 NT50-OZ25-73 73 60 OZ25 %02;1((':\'/"-28‘; 2.0F) 3.2kg
62138-04 MTB2-OZ25-85 85 60 @Z2S M10*1.5P 1.0kg
M10(M10*1.5P)
M12(M12*1.75P)
62138-05 MTB3-0zZ25-70 70 60 ©Z25 A04(1/2"-12) 1.0kg
A05(1/2"-13)
A02(3/8"-16)
} M16(M16*2.0P)
62138-06 MTB4-OZ25-70 70 60 @Z25 A0B(5/8"-11) 1.2kg
62138-07 MTB5-0OZ25-65 65 60 0Oz25 "X‘g;((,:\./.l_%j 3.0P) 2.0kg
62138-08 R8-0OZ25-70 70 60 OzZ25 7/16"-20 1.2kg
62138-09 BT30-OZ25-70 70 60 ozZ25 M12*1.75P 0.9kg
62138-10 BT40-OZ25-80 80 60 @Z25 M16*2.0P 1.5kg
62138-11 BT50-OZ25-100 100 60 Oz25 M24*3.0P 4.3kg
62138-12 SK40-0z25-80 80 60 Oz25 M16*2.0P 1.9kg
62138-13 SK50-0OzZ25-100 100 60 Oz25 M24*3.0P 4.2kg
62138-14 CAT40-0Z25-3” Sk 60 Oz25 5/8"-11 1.9kg
62138-15 CAT50-0Z25-31/2" 31/2” 60 0Oz25 1"-8 4.0kg
M12(M12*1.75P
62138-20 NT30-OzZ32-100 100 78 ozZ32 AO4((1 /2"-12) ) 2.0kg
M16(M16*2.0P
62138-22 NT50-0OZ32-80 80 78 OZ32 Xlg;t ((,:\./.l_zs‘; E0F) 4.8kg
62138-23 MTB5-0OZ32-100 100 78 @Z32 Xg;(qw_zg; =t 3.0kg
62138-24 BT40-OZ32-90 90 78 OZ32 M16*2 0P 2.3kg
62138-25 BT50-OZ32-100 100 78 OZ32 M24*3.0P 5.0kg
62138-26 BT50-OZ32-150 150 78 OZ32 M24*3.0P 6.0kg
62138-27 SK40-0OzZ32-80 80 78 OZ32 M16*2.0P 2.3kg
62138-28 SK50-OZ32-100 100 78 0OZ32 M24*3.0P 5.0kg
62138-29 CAT40-0Z232-3" Dl 78 @%32 5/8"-11 2.3kg
62138-30 CAT50-0Z32-31/2" 312" 78 OZ32 1"-8 5.0kg

N\

NN
AS ONIT00L

b=
WiLS)




%
=9
=]
=%
£

W

J] 7|:I_7§ /z% 5'] Tooling System

r B

A HRC:47°

A BRI EEE

A KiFEE:<0.5mm

{2°52’ )
=1
— n
C+— o
B i
%z 5
52
METRIC SIZE
ATHE 45 5% 5 st
Order No. Model @
62142-03 022503 3
62142-04 0Z2504 4
62142-05 0Z2505 5
62142-06 0Z2506 6
62142-07 0Z2507 &
62142-08 0Z2508 8
62142-09 0Z2509 9
62142-10 0Z2510 10
62142-11 0OZ2511 M
6214212 ©7295112 12
6214213 0722513 13
62142-14 0Z2514 14
62142-15 0722515 15
62142-16 0Z2516 16
6214217 0Z2517 17
62142-18 0Z2518 18
62142-19 0Z2519 19
62142-20 0Z2520 20
62142-21 0722521 21
62142-22 @Z2522 22
62142-23 0722523 23
62142-24 0Z2524 24
62142-25 0722525 25




62144 0232 ) Wcoms

N

Y5 Bh:

A HRC:47°

A BIREEZE

A KiFEHE: <0.5mm

S
—
Jis
S
=
B
3
EA
7N —-=
o
=

5

I

§2°52° _
= E
N <
%z;
60
METRIC SIZE
=1 B8 4R 9 il i
Order No. Model @
62144-06 0Z3206 6
62144-07 0Z3207 7
62144-08 0Z3208 8
62144-09 0Z3209 9
62144-10 0Z3210 10
62144-11 0Z3211 1
62144-12 0Z3212 12
62144-13 073213 13
62144-14 0z3214 14
62144-15 0Z3215 15
62144-16 0Z3216 16
62144-17 OZ3217 17
62144-18 073218 18
62144-19 ©Z324|9 19
62144-20 0Z3220 20
62144-21 073221 21
62144-22 073222 22
62144-23 073223 o3
62144-24 0z3224 24
62144-25 073225 25
62144-26 0Z3226 26
62144-27 0z3227 o7
62144-28 0Z3228 28
62144-29 073229 29
62144-30 0Z3230 30
62144-31 0Z3231 31
62144-32 0Z3232 32




7] 7F|'ﬁ ?t 5'] Tooling System

62146 = oz25 LR I EEAR collet Chuck Kit

R

S

Wil
=)

A
=3

| P.F61 |
AR
2 o 1) i ==
s e % i 48 48 4 m
62146-01 NT30-0Z25 7 M12(M12*1.75P) 3.7kg
AO4(1/2"-12)
62146-02 NT30-0z25 15 st 5.2kg
62146-03 NT40-0725 7 M16(M16*2.0P) 4kg
62146-04 NT40-0725 15 A06(5/8°-11) 5.5kg
62146-05 NT50-0Z25 7 M24(M24*3.0P) 6.5kg
62146-06 NT50-OZ25 15 A07(1"-8) 8.5kg
62146-07 MTB2-0Z725 7 M10(M10*1.5P) 3.6kg
62146-08 MTB2-0Z725 15 A02(3/8"-16) 5.1kg
M10(M10*1.5P)
62146-09 MTB3-0725 7 s, ol 3.7kg
A04(1/2"-12)
62146-10 MTB3-0Z25 15 Ala(lEE) 5.2kg
A02(3/8"-16)
62146-11 MTB4-0Z25 7 M16(M16*2.0P) 3.9kg
62146-12 MTB4-0Z25 15 A06(5/8"-11) 5.4kg
62146-13 MTB5-0Z25 7 M24(M24*3.0P) 4.7kg
62146-14 MTB5-0Z25 15 AQ7(1"-8) 6.2kg
62146-15 R8-0725 i ] 3.7kg
62146-16 R8-0Z25 15 711620 5 2kg
6214617 BT40-0725 7 4.4kg
62146-18 BT40-0725 15 5.9kg
62146-19 BT50-0725 7 7.5kg
62146-20 BT50-0725 15 9.5kg
62146-21 SK40-0Z25 7 DIN69871A40 4.2kg
62146-22 SK40-0725 15 M16*2.0P 5.7kg
62146-23 SK50-0725 7 DING9871A50 7.3kg
62146-24 SK50-0725 15 M24*3.0P 9.3kg
ERAHIE BT

7PCS:6,8,10,12,16,20,25

15PCS:3,4,5,6,7,8,9,10,11,12,13,16,18,20,25




." §
62148 = 0z32 LR FEEEAR collet Chuck Kit

AR CPFo2 |
& g ) 2 ' £
il i 8% R A i
62148-01 NT30-0Z32 8 M12(M12*1.75P) 7kg

A04(1/2"-12)
62148-02 NT30-0OZ32 15 AO5(1/2'-13) 9kg
62148-03 NT40-OZ32 8 M16(M16*2.0P) 7.2kg
62148-04 NT40-0Z32 15 A06(5/8"-11) 9.2kg
62148-05 NT50-0Z32 8 M24(M24*3.0P) 9.8kg
62148-06 NT50-OZ32 15 AQ7(1"-8) 11.8kg
62148-07 MTB5-0OZ32 8 M24(M24*3.0P) 8kg
62148-08 MTB5-0Z32 15 A07(1"-8) 10kg
62148-09 BT40-0Z32 8 7.4kg
62148-10 BT40-0OZ32 15 9.4kg
62148-11 BT50-0OZ32 8 10kg
62148-12 BT50-0OZ32 15 12kg
62148-13 SK40-0Z32 8 DIN69871A40 7.2kg
62148-14 SK40-0Z32 15 M16*2.0P 9.2kg
62148-15 SK50-0732 8 DIN69871A50 9.8kg
62148-16 SK50-0Z32 15 M24*3.0P 11.8kg
ERNRERIEGE

8PCS:6,8,10,12,16,20,25,32

15PCS:6,8,10,12,13,14,15,16,18,20,22,25,26,30,32

F
N
Mz

E




J] *I_fl /z‘f—k 5'] Tooling System
62150 NT-MCST #E R P BB Milling Collet Chuck Holder

=
=]

WiLs
S

8D1

L
~—| =g
P.F67 I P.F67
BEfI:mm
HE-$: L Bl 5% = EE
o Model e et = BES AR 98 A N.W.
62150-01 NT30-MCST20-80 20 52 80 | ST20 | yiommzer7sey | 15K
62150-02 NT30-MCST25-85 25 58 EER e £04(1/2"12) 1.5kg
62150-03 NT40-MCST20-80 20 52 80 | sT20 2.0kg
M16(M16*2.0P)
62150-04 NT40-MCST25-85 25 58 E el o) 2.0kg
62150-05 NT40-MCST32-95 32 75 95 | sT32 2 6kg
62150-06 NT50-MCST32-100 | 32 75 100 | ST32 |\ vossaom) 4.5kg
62150-07 NT50-MCST42-110 | 42 87 110 | ST42 | A07(1"-8) 5.5kg




." §
62152 BT-MCST ) 5t K & 5B milling Collet Chuck Holder

D1

F
N
Mz

=
Wals

2D |

| = L
Bfr:mm
— o 1) o =
e i @ | b1 | L EE e
62152-01 BT30-MCST20-85 20 52 85 ST20 1.5kg
62152-02 BT40-MCST20-80 20 52 80 ST20 2kg
62152-03 BT40-MCST20-120 20 52 120 ST20 2.8kg
62152-04 BT40-MCST25-90 295 58 90 SIli28 2.2kg
62152-05 BT40-MCST25-135 25 58 135 ST25 2.9kg
62152-06 BT40-MCST32-105 82 75 10}5 ST32 3kg
62152-07 BT40-MCST32-150 32 75 150 ST32 3.5kg
62152-08 BT50-MCST32-110 52 75 110 ST32 5.2kg
62152-09 BT50-MCST32-150 32 75 150 ST32 7kg
62152-10 BT50-MCST42-115 42 87 115 ST42 7kg
62152-11 BT50-MCST42-150 42 87 150 ST42 8.5kg

62154 DAT-MCST ) &K 3& 38 Milling Collet Chuck Holder

2D
#D1

| =

P.F67 P.F67

B {i:mm
- o 1) o =
s b o0 | et | . | ®mx | T8
62154-01 DAT30-MCST20-95 20 52 95 ST20 1.5kg
62154-02 DAT40-MCST20-80 20 572 80 ST20 2kg
62154-03 DAT40-MCST25-90 25 58 90 ST25 2kg
62154-04 DAT40-MCST32-100 32 75 100 Si32 2.7kg
62154-05 DAT50-MCST32-105 32 75 105 ST32 4.5kg
62154-06 DAT50-MCST42-110 42 87 110 ST42 5.7kg




ﬂ*ﬁ}?‘t 5'] Tooling System
62156 _ ST

%

mg: o AN
=3 0 a
| L
B {:mm
SRR | BUSR ; i 2
A e e Range Size(Metric) D1 D2 L i
62156-01 ST20 6| 8[10(12 /14 15|16 20 25 52 0.10kg
62156-02 | ST25 | 4 | 5| 6| 8 10(12|14 16|18 |20 25 31 60 0.18kg
62156-03 | ST32 |4 | 5| 6| 8 101214 |16|18|20 (22 |25 32 37 73 0.22kg
62156-04 | ST42 BlIESH 0N T2AET 40 6H|E 8208228 25 M} s 28|42 48 80 0.35kg
SRR | BUSR : - B8
Order No. Model pabgS Sizelimpenial) il — 5 N.W.
62156-05 | ST20 |3/16|1/4 |5/16| 3/8 | 1/2 | 5/8 20 25 52 0.10kg
62156-06 | ST25 |3/16|1/4 |5/16| 3/8 | 1/2 | 5/8 | 3/ 4 25 31 60 0.18kg
62156-07 | ST32 |3/16,1/4 5/16| 3/8 |1/2 | 5/8 |3/4|7/8 | 1" 32 37 73 0.22kg
62156-08 | ST42 1/4 |5/16| 3/8 |1/2 | 5/8 | 3/4 | 7/8 | 1" N-1/4" 42 48 80 0.35kg

62158 _ wesT

AT 4 9% A 5 2 . :§
Order No. Model N.W.
62158-01 MCST20 PR D2 0.22kg
62158-02 MCST25 227 58 0.22kg
62158-03 MCST32 260 75 0.33kg
62158-04 MCST42 270 87 0.35kg

F67



8 £ I8P F66

= o 1 B it =
[ oot m HARE N
62160-01 NT30-MCST20-80-6PCS ST20 6PCS M12(M12*1.75P) | 4.0kg
62160-02 NT30-MCST25-85-7PCS ST25 7PCS AO4(1/2'12) 4.0kg
62160-03 NT40-MCST20-80-6PCS ST20 6PCS . 4 5kg
62160-04 NT40-MCST25-85-7PCS ST25 7PCS rooraorn ) EER
62160-06 NT40-MCST32-95-7PCS ST32 7PCS 7.0kg
62160-06 NT50-MCST32-100-7PCS ST32 7PCS M24(M24*3.0P) | 9.0kg
62160-07 NT50-MCST42-110-8PCS ST42 8PCS AQ07(1"-8) 12.0kg
62160-08 BT30-MCST20-85-6PCS ST20 6PCS 4.0kg
62160-09 BT40-MCST20-80-6PCS ST20 6PCS 4 5kg
62160-10 BT40-MCST20-120-6PCS ST20 6PCS 5.0kg
62160-11 BT40-MCST25-90-7PCS ST25 7PCS 4.7kg
62160-12 BT40-MCST25-135-7PCS ST25 7PCS 5 2kg
62160-13 BT40-MCST32-105-7PCS ST32 7PCS 7.0kg
62160-14 BT50-MCST32-110-7PCS ST32 7PCS 9 5kg
62160-15 BT50-MCST42-115-8PCS ST42 8PCS 13.0kg
62160-16 DAT30-MCST20-95-6PCS ST20 6PCS 4.0kg
62160-17 DAT40-MCST20-80-6PCS ST20 6PCS 4 5kg
62160-18 DAT40-MCST25-90-7PCS ST25 7PCS 4 8kg
62160-19 DAT40-MCST32-100-7PCS ST32 7PCS 7.2kg
62160-20 DAT50-MCST32-105-7PCS ST32 7PCS 9 1kg
62160-21 DAT50-MCST42-110-8PCS ST42 8PCS 12.0kg
ERNHEREER

ST206PCS | 4,6,8,10,12,16

ST257PCS | 4,6,8,10,12,16,20

ST327PCS | 6,8,10,12,16,20,25

ST428PCS | 6,8,10,12,16,20,25,32

¥
g

b=
WIS




J] *ﬁ ?t 5'] Tooling System

62162 TP ) EHIR{MAEERIZF 83 straight Shank ER Tapper(For CNC Lathe)

115AS ONIT0OL {/
M

W

i B

h fE FHERME M & 3% .
hEREHBHSCM2IM A HIE REERCBAREE
W

A EERRE AT LB G A T R

ARFHNFHERETUBHIRELIHERERX
R

AR IABERE SEREHES.

hAERAR FREEATHEE FTRFRAREE
K IREL K12, 5 By 4% T B R 5 5 B

D
[ 142 O S\ ;
|2 J_ 13
L

B~/ ”

(_P.F31 N P.F32 N PF73-78

Bfmm
&1 % 4 SR B 5% D | d1 | d2 | L | 12 I5 | COLLET |cAPAcTY E &2
Order No. Model N.W.
62162-01 | TP-20 20 0.5kg
62162-02 | TP-225 aa 75 1159 | ol | eroe | weens O7KG
62162-03 | TP-232 32 0.9kg
62162-04 | STP-20 37 | 20 155 1.0kg
62162-05 | TP-32 56 | 32 | 50 |1745| 190 | 945 | 80 | ER32 | M3~M27| 1.6kg
62162-06 | TPM-320 MT3 1.4kg
oter0r | Tovao | 44 . 34| 165 | 178 | 79 | 86 | ER20 | M3-M16 e -
62162-08 | TPM-432 | 56 50 |2035|2165| 945 | 109 | ER32 | M3~M27| 1.8kg




GIN

s ER
F
e SR, T, FRHRBEAIDINGA9— P
(15-204K). ELHAFE—MARHMT. a2
E
AT, HEE  RBERDINCAOI—GE
1% B(I0MK). A TR TIE, AR TRN

=A,
=,

RE/KFRIEE, REERBESHAUA, BEIE
O#R EERE. SHEZER. REEAIENEGI
RmIteE, REEEFHEE.

DIN 6499 DIN 6499 GIiN
L L~ od L 24k 148 04

116 6 0.015 0.010 0.005
= 16~3 10 0.015 0.010 0.005

3~7 16 0.015 0.010 0.005

7-10 25 0.015 0.010 0.005

i 10~18 40 0.020 0.010 0.005
18-25 50 0.020 0.010 0.005

25~34 60 0.025 0.015 0.010
: ™\
BT B ain {2 5%
SERREBBFAYRBERMERZHEEA.
BEEI100%HE .

ERFIRNRREEER AERE.
ERERAEERR.
- ETIFARMEERI AR RAURBROLMRAEREBERBNENRRIEZES,

REEENEBATURESES =EARRNEEER
24R (5 K BL 815~ 200 K)

145 (8% K Bk 81 0f0 oK)

OB (5= K Bk BNSHLK)

F70




ERE 3 Er collets
62168 _ERs

e

Collet Dimensions, ~o
30
%\%—; ° @
——— @%@

[a)
Q

=
=]
(=]
=
-
(=)
-
=
=
=
=

NFS

[

//
&

D L L3ES ] e $5 18
85 13 1.0~5.0 0:5
ER8(24%) ER8(14%)
=1 I 4R 5% il o FF =1 8 4R 5% B 5% 5+
Order No. Model ) Order No. Model @
62168-201 ER080102 1.0~0.5 62168-101 ER080101 1.0~0.5
62168-202 ER080152 15,0 62168-102 ER080151 1,570
62168-203 ER080202 2.0=1.5 62168-103 ER080201 2:0~1-5
62168-204 ER080252 2:55210) 62168-104 ER080251 25520
62168-205 ER080302 3.0~25 62168-105 ER080301 3:0=2:5
62168-206 ER080352 Sioasil 62168-106 ER080351 51580
62168-207 ER080402 4.0~3.5 62168-107 ER080401 4.0~3.5
62168-208 ER080452 45~40 62168-108 ER080451 45~40
62168-209 ER080502 5.0~45 62168-109 ER080501 5.0~45

62169  ERs

) Z=HE R FR(21~5mm 9E]) ers collets Sets

ERSZE R 5E(241)

216002 | EROSSET2 | it U0 Srom B
ERSIE R HE(140)

62169-01 | EROSSETA ?ﬁgggf;ﬁg%%ggzn,




62170

ER11

P e
=) 35 ER 11 Collets

Collet Dimensions,Oo
3 Z ;

/

111
/

[&] ==
Q

/!

D L T AFE o ¥ B 1
11.5 18 1.0~7.0 @:5

ER11(24R%) ER11(14Rk) ER11(04R)(5444)

FIEEMRIE | BUSR L3 SRR | BUSE T I FIEMRSE | BUSR ¥
Order No. Model @ Order No. Model (0) Order No. Model @

62170-201 ER110102| 1.0~0.5 62170-101 |[ER110101 | 1.0~0.5 62170-001 [ER110100| 1.0~0.5
62170-202 [ER110152| 1.5~1.0 62170-102 |[ER110151 | 1.5~1.0 62170-002 ER110150| 1.5~1.0
62170-203 |[ER110202 | 2.0~1.5 62170-103 | ER110201 | 2.0~1.5 62170-003 |[ER110200| 2.0~1.5
62170-204 |[ER110252 | 2.5~2.0 62170-104 |ER110251 | 2.5~2.0 62170-004 ER110250| 2.5~2.0
62170-205 [ER110302 | 3.0~2.5 62170-105 | ER110301 | 3.0~2.5 62170-005 |[ER110300| 3.0~2.5
62170-206 |[ER110352 | 3.5~3.0 62170-106 |[ER110351 | 3.5~3.0 62170-006 [ER110350 | 3.5~3.0
62170-207 |ER110402 | 4.0~3.5 62170-107 | ER110401 | 4.0~3.5 62170-007 |[ER110400| 4.0~3.5
62170-208 |[ER110452 | 4.5~4.0 62170-108 |[ER110451 | 4.5~4.0 62170-008 |[ER110450| 4.5~4.0
62170-209 |[ER110502 | 5.0~4.5 62170-109 | ER110501 | 5.0~4.5 62170-009 |[ER110500| 5.0~4.5
62170-210 |[ER110552 | 5.5~5.0 62170-110 |[ER110551 | 5.5~5.0 62170-010 [ER110550 | 5.5~5.0
62170-211  ER110602 | 6.0~5.5 62170-111  ER110601 | 6.0~5.5 62170-011 |[ER110600 | 6.0~5.5
62170-212 |[ER110652 | 6.5~6.0 62170-112 |ER110651 | 6.5~6.0 62170-012 ER110650 | 6.5~6.0
62170-213 ER110702| 7.0~6.5 62170-113 |ER110701 | 7.0~6.5 62170-013 |[ER110700| 7.0~6.5

) E=HEER IR (01 ~7mm 134E]) ER 11 Collets Sets

ERMZs 5 56(240)
7] 18 4 5% iR e
l:|Order No. Model V‘] (A
13EER11Z % (24%) , © 1~7mm,
6217102 | ER1ISET2 | po'liva’ 0 Bmm 5 it 2
ERTZ R 56(140)
] 18 4 % B 9% o
l:|Order No. ModIeLI M &
62171-01 | ER11SETH ;;gfﬁég@fﬁg% HQ ;m e
¥l B s ' fiiil o
ER11Z 5308 (5HK)
&1 18 4 SR B SR .
pOrder No. Model W &
62171-00 | ER11SETO ;;g@ﬂ;ﬁgg&oﬁg H?; ;m m
8] PF e B2V y m o

F72

—
(=3
(=}
=
=
o
w
=
=
-
=

7]
]
%
5




ERE 2K Er collets
62172 . ER16 2 P& ER 16 Collets

/

e

Collet Dimensions, ~o
30 R
8° .
- 7 ——’ ;
e 0

—
S
S
=
-
(=)
-
=
=
=
£

x/x/ R

NFS

[a)
Q

D L L3ES ] e $5 18

17 275 1.0~10.0 1.0

ER16(24k) ER16(14k) ER16(04Rk)(5%4)
RIBEmIR | B T FF RIEmEE | BUSR 5+ FIHEHmSR | BUSR T

Order No. Model (o) Order No. Model (0) Order No. Model @

62172-201 |[ER160102| 1.0~0.5 62172-101 ER160101| 1.0~0.5 62172-001 [ER160100| 1.0~0.5
62172-202 ER160152| 1.5~1.0 62172-102 |ER160151 | 1.5~1.0 62172-002 [ER160150| 1.5~1.0
62172-203 |[ER160202| 2.0~1.0 62172-103 |[ER160201 | 2.0~1.0 62172-003 ER160200| 2.0~1.0
62172-204 |[ER160302 | 3.0~2.0 62172-104 |[ER160301 | 3.0~2.0 62172-004 |[ER160300| 3.0~2.0
62172-205 ER160402| 4.0~3.0 62172-105 ER160401 | 4.0~3.0 62172-005 [ER160400| 4.0~3.0
62172-206 ER160502| 5.0~4.0 62172-106 |[ER160501 | 5.0~4.0 62172-006 |ER160500| 5.0~4.0
62172-207 |[ER160602| 6.0~5.0 62172-107 ER160601 | 6.0~5.0 62172-007 [ER160600| 6.0~5.0
62172-208 [ER160702| 7.0~6.0 62172-108 |[ER160701 | 7.0~6.0 62172-008 [ER160700| 7.0~6.0
62172-209 ER160802| 8.0~7.0 62172-109 |[ER160801 | 8.0~7.0 62172-009 ER160800| 8.0~7.0
62172-210 |[ER160902 | 9.0~8.0 62172-110 ER160901 | 9.0~8.0 62172-010 |[ER160900 | 9.0~8.0
62172-211 |[ER161002|10.0~9.0 62172-111 | ER161001 |10.0~9.0 62172-011 |[ER161000|10.0~9.0

62173 . ER16 )

ER16E£ &5 (24R)
= o ) o "
%Eﬁﬁ::ﬁ %/Iho?fl nE
10{AER16f & (24%) , 2 1~10mm,
BRI E1.0mm BREE.

ER16E&ER(14R)

62173-02 ER16SET2

gl K 3 4 nn. =
Ltk || e ik

10{AER161 % (148) , 2 1~10mm,

62173-01 | ER16SET1 R i
EfEiEE1.0mm B E %K.

ER16FE 4 2] 3(0#4R (514 K)
HE 0k B 5% =
nOrder No. Model m o

10{BER161% % (04%) , ©1~10mm,

62173-00 | ER16SETO =
BfEiE &1.0mm, 8BRS %,




62174

ER20

P e
=) 95 ER 20 Collets

Collet Dimensions, o
0
_ N i :\/’\1 8

p N 7o VE
o L [ ] %o
8 5 %9§§ O
— T %@Q
L
D L RAFE e ¥ 1%
21 31.5 2.0~13.0 1.0
ER20(24%k) ER20(14k) ER20(04R (54 )
Mm% | %kB AMmS | DLW | kB HBER | R® | x#H
Order No. Model )} Order No. Model @ Order No. Model @
62174-203 |[ER200202 | 2.0~1.0 62174-103 |[ER200201 | 2.0~.0 62174-003 ER200200| 2.0~1.0
62174-204 |[ER200302 | 3.0~2.0 62174-104 |ER200301| 3.0~2.0 62174-004 |ER200300| 3.0~2.0
62174-205 ER200402 | 4.0~3.0 62174-105 ER200401| 4.0~3.0 62174-005 |[ER200400| 4.0~3.0
62174-206 |[ER200502 | 5.0~4.0 62174-106 |[ER200501 | 5.0~4.0 62174-006 |ER200500| 5.0~4.0
62174-207 |[ER200602 | 6.0~5.0 62174-107 ER200601| 6.0~5.0 62174-007 |ER200600| 6.0~5.0
62174-208 |[ER200702| 7.0~6.0 62174-108 |[ER200701| 7.0~6.0 62174-008 |[ER200700| 7.0~6.0
62174-209 ER200802| 8.0~7.0 62174-109 ER200801| 8.0~7.0 62174-009 |[ER200800| 8.0~7.0
62174-210 |[ER200902 | 9.0~8.0 62174-110 ER200901 | 9.0~8.0 62174-010 |ER200900| 9.0~8.0
62174-211 ER201002 | 10.0~9.0 62174-111 ER201001 | 10.0~9.0 62174-011 |[ER201000 | 10.0~9.0
62174-212 |[ER201102 [11.0~10.0 62174-112 ER201101 |11.0~10.0 62174-012 |ER201100 |11.0~10.0
62174-213 |[ER201202 12.0~11.0 62174-113 |ER201201 /12.0~11.0 62174-013 ER201200 [12.0~11.0
62174-214 |[ER201302 [13.0~12.0 62174-114 ER201301 |13.0~12.0 62174-014 |ER201300 |13.0~12.0

62175 _ ER20 )

A

@ @Y Ty T

7S 2% W% an

as Y ) A

ER20E 5 3% (24R)

LI ARET. _
foe Model S
6217502 | ER20SET2 é%é%ﬂ;ﬁf’n@g%)ﬂi 2%1 3mm,
¥ *H 5 ’ o o
ER20Z % EFe(140)
ammw | nw =
l:|Order No. Model W =
62175-01 | ER20SET1 gg'ﬁ% 'ﬂozfrg %)H 2 2; 3mm,
¥ 8 * ’ an o
ER2075 (36 (O4R X SHK)
ST T AT N
nOrder No. Model W =
62175-00 = ER20SETO ;Efg@iféa Ho?ni r(n 0%)*.4 2! 2; 3mm,
BlPFie E - y m o

F74




ERE 3 Er collets

-fe
=] 95 ER 25 Collets

62176 . ER25 )

Collet Dimensions, , R = .

/

11

=
(=3
(=]
=
=
o
w
=
=
-
=

NFS

LT

D L W& K5 E &

26 34 2.0~16.0 1.0

ER25(24%) ER25(14%) ER25(04% (514 )
RIEEHmR | BUER L g R | BUSR T+ FIEEmAE | BUSR ¥

Order No. Model (%) Order No. Model 0] Order No. Model @

62176-203 | ER250202 | 2.0~1.0 62176-103 | ER250201 | 2.0~1.0 62176-003 | ER250200 | 2.0~1.0
62176-204 | ER250302 | 3.0~2.0 62176-104 | ER250301 | 3.0~2.0 62176-004 | ER250300 | 3.0~2.0
62176-205 | ER250402 | 4.0~3.0 62176-105 | ER250401 | 4.0~3.0 62176-005 | ER250400 | 4.0~3.0
62176-206 | ER250502 | 5.0~4.0 62176-106 | ER250501 | 5.0~4.0 62176-006 | ER250500 | 5.0~4.0
62176-207 | ER250602 | 6.0~5.0 62176-107 | ER250601 | 6.0~5.0 62176-007 | ER250600 | 6.0~5.0
62176-208 | ER250702 | 7.0~6.0 62176-108 | ER250701 | 7.0~6.0 62176-008 | ER250700 | 7.0~6.0
62176-209 | ER250802 | 8.0~7.0 62176-109 | ER250801 | 8.0~7.0 62176-009 | ER250800 | 8.0~7.0
62176-210 | ER250902 | 9.0~8.0 62176-110 | ER250901 | 9.0~8.0 62176-010 | ER250900 | 9.0~8.0
62176-211 | ER251002 | 10.0~9.0 62176-111 | ER251001 | 10.0~9.0 62176-011 | ER251000 | 10.0~9.0
62176-212 | ER251102 | 11.0~10.0 62176-112 | ER251101 | 11.0~10.0 62176-012 | ER251100 | 11.0~10.0
62176-213 | ER251202 | 12.0~11.0 62176-113 | ER251201 | 12.0~11.0 62176-013 | ER251200 | 12.0~11.0
62176-214 | ER251302 | 13.0~12.0 62176-114 | ER251301 | 13.0~12.0 62176-014 | ER251300 | 13.0~12.0
62176-215 | ER251402 | 14.0~13.0 62176-115 | ER251401 | 14.0~13.0 62176-015 | ER251400 | 14.0~13.0
62176-216 | ER251502 | 15.0~14.0 62176-116 | ER251501 | 15.0~14.0 62176-016 | ER251500 | 15.0~14.0
62176-217 | ER251602 | 16.0~15.0 62176-117 | ER251601 | 16.0~15.0 62176-017 | ER251600 | 16.0~15.0

EFERFHHK(02~16mm  154[E) er 25 collets Sets

62177 . ER25)

ER25E4E%(24)

| e Mm%

62177-02 | ER25SET?2 ;;gf;;ﬁ)ﬁg%)ﬂ% 2;06mm,
ER25E% H5E(140)

ot || E

62177-01 | ER25SETA ;;gfgéﬁﬁ;?ﬁg%)ﬂ % 2;06mm,

ER25Z4 RS04 5K
el E
62177-00 | ER25SETO ;;’gf;;ﬁ;fé?%)“ % 2%106mm,




62178 ER32 )) £ 3 R 32 Collets

. Collet _Dimerjs’iiriioi_’,,é; ’g——,} . T
=2
C Y

I T

—
(=3
(=}
=
=
o
w
=
=
-
=

7]
]
%
5

/!

D L TAFHE e ¥ R 4%

33 40 3.0~20.0 1.0

ER32(24k) ER32(14k) ER32(04R (54K )

AR B e FIHEMmIE | BUSR g FIEHRIE | B s

Order No. Model D Order No. Model %) Order No. Model @
62178-202 ER320302 3.0~2.0 62178-102 ER320301 3.0~2.0 62178-002 ER320300 3.0~2.0
62178-203 ER320402 4.0~3.0 62178-103 ER320401 4.0~3.0 62178-003 ER320400 4.0~3.0
62178-204 ER320502 5.0~4.0 62178-104 ER320501 5.0~4.0 62178-004 ER320500 5.0~4.0
62178-205 ER320602 6.0~5.0 62178-105 ER320601 6.0~5.0 62178-005 ER320600 6.0~5.0
62178-206 ER320702 7.0~6.0 62178-106 ER320701 7.0~6.0 62178-006 ER320700 7.0~6.0
62178-207 ER320802 8.0~7.0 62178-107 ER320801 8.0~7.0 62178-007 ER320800 8.0~7.0
62178-208 ER320902 9.0~8.0 62178-108 ER320901 9.0~8.0 62178-008 ER320900 9.0~8.0
62178-209 ER321002 10.0~9.0 62178-109 ER321001 10.0~9.0 62178-009 ER321000 10.0~9.0
62178-210 ER321102 11.0~10.0 62178-110 ER321101 11.0~10.0 62178-010 ER321100 11.0~10.0
62178-211 ER321202 12.0~11.0 62178-111 ER321201 12.0~11.0 62178-011 ER321200 12.0~11.0
62178-212 ER321302 13.0~12.0 62178112 ER321301 13.0~12.0 62178-012 ER321300 13.0~12.0
62178-213 ER321402 14.0~13.0 62178-113 ER321401 14.0~13.0 62178-013 ER321400 14.0~13.0
62178-214 ER321502 15.0~14.0 62178-114 ER321501 15.0~14.0 62178-014 ER321500 15.0~14.0
62178-215 ER321602 16.0~15.0 62178-115 ER321601 16.0~15.0 62178-015 ER321600 16.0~15.0
62178-216 ER321702 17.0~16.0 62178-116 ER321701 17.0~16.0 62178-016 ER321700 17.0~16.0
62178-217 ER321802 18.0~17.0 62178117 ER321801 18.0~17.0 62178-017 ER321800 18.0~17.0
62178-218 ER321902 19.0~18.0 62178-118 ER321901 19.0~18.0 62178-018 ER321900 19.0~18.0
62178-219 ER322002 | 20.0~19.0 62178-119 ER322001 20.0~19.0 62178-019 ER322000 20.0~19.0

62179 . ER32)

E L EF R (23~20mm  184E]) er 32 collets Sets

ER32EH &5 (24R)
= g 8 o
:(];llfdl%eﬁf %ogfl V‘]"ﬁ'
18{AER32/G 3 (24R) , ©3~20mm,
BfEiE&1.0mm, BRI EE.

62179-02 ER32SET2

ER32Z% 5 (14)
=] 8 4 5% B 5% o
I:|Order No. Model W =
Sy g g 18{AER321G & (14%) , ©3~20mm,
&R &5 & & | 62179-01 | ERS2SET | oy 21 0mm 8 400 8 52
@S @ @ @5 @ o ER32254 14 56(O4R ) SHIK)
S s bed bef 4d g = B 4R R il e

Order No. Model

62179-00 ER32SETO

18{AER3215 3 (04%) , ©3~20mm,
B E1.0mm BREHE.

F76




ERE 3 Er collets

62180

Collet Dimensions, ~o
= - \,/i 8 i
g7 =N 7 «<F
=H —— KR
(=}
=25 = @ @7
=
e S = I
===t @Q
L
D L g T e K35 A
41 46 4.0~26.0 1.0
ER40(24k) ER40(14Rk) ER40(04R)(5%4#)
RIMEMHmR | BUSR L Rl | BUSR o 35 FIEEMmE | BUSR L
Order No. Model @ Order No. Model @ Order No. Model ()
62180-202 ER400402 4.0~3.0 62180-102 ER400401 4.0~3.0 62180-002 ER400400 | 4.0~3.0
62180-203 ER400502 5.0~4.0 62180-103 ER400501 5.0~4.0 62180-003 ER400500 5.0~4.0
62180-204 ER400602 6.0~5.0 62180-104 ER400601 6.0~5.0 62180-004 ER400600 6.0~5.0
62180-205 ER400702 7.0~6.0 62180-105 ER400701 7.0~6.0 62180-005 ER400700 7.0~6.0
62180-206 ER400802 8.0~7.0 62180-106 ER400801 8.0~7.0 62180-006 ER400800 8.0~7.0
62180-207 ER400902 9.0~8.0 62180-107 ER400901 9.0~8.0 62180-007 ER400900 9.0~8.0
62180-208 ER401002 10.0~9.0 62180-108 ER401001 10.0~9.0 62180-008 ER401000 10.0~9.0
62180-209 ER401102 11.0~10.0 62180-109 ER401101 11.0~10.0 62180-009 ER401100 | 11.0~10.0
62180-210 ER401202 2.0~11.0 62180-110 ER401201 12.0~11.0 62180-010 ER401200 2.0~11.0
62180-211 ER401302 13.0~12.0 62180-111 ER401301 13.0~12.0 62180-011 ER401300 | 13.0~12.0
62180-212 ER401402 14.0~13.0 62180-112 ER401401 14.0~13.0 62180-012 ER401400 | 14.0~13.0
62180-213 ER401502 15.0~14.0 62180-113 ER401501 15.0~14.0 62180-013 ER401500 | 15.0~14.0
62180-214 ER401602 16.0~15.0 62180-114 ER401601 16.0~15.0 62180-014 ER401600 | 16.0~15.0
62180-215 ER401702 | 17.0~16.0 62180-115 ER401701 | 17.0~16.0 62180-015 ER401700 | 17.0~16.0
62180-216 ER401802 8.0~17.0 62180-116 ER401801 | 18.0~17.0 62180-016 ER401800 | 18.0~17.0
62180-217 ER401902 | 19.0~18.0 62180-117 ER401901 | 19.0~18.0 62180-017 ER401900 | 19.0~18.0
62180-218 ER402002 20.0~19.0 62180-118 ER402001 20.0~19.0 62180-018 ER402000 | 20.0~19.0
62180-219 ER402102 21.0~20.0 62180119 ER402101 21.0~20.0 62180-019 ER402100 | 21.0~20.0
62180-220 ER402202 | 22.0~21.0 62180-120 ER40220 22.0~21.0 62180-020 ER402200 | 22.0~21.0
62180-221 ER402302 | 23.0~22.0 62180-121 ER402301 | 23.0~22.0 62180-021 ER402300 | 23.0~22.0
62180-222 ER402402 | 24.0~23.0 62180-122 ER402401 | 24.0~23.0 62180-022 ER402400 | 24.0~23.0
621 E =223 ER402502 25.0~24.0 62180-123 ER402501 25.0~24.0 62180-023 ER402500 | 25.0~24.0
62180-224 ER402602 26.0~25.0 62180-124 ER40260 26.0~25.0 62180-024 ER402600 | 26.0~25.0

62181 . ER40 )

ER40Z 5 5 (24R)
HE 0k B g% s
nOrder No. Model nE
62181-02 | ER40SET2 ?;’EE R;ﬁ)?nzr(nzf‘é)ﬂ@ ‘%2 i,
ER40E 5 E5 (140)
HE Lk B 5% o
e —— nOrder No. Modgl m &
B O o @ 23{HER40% % (14%) , ©4~26mm
T S 62181-01 | ER40SET1 ,
@y @y x s EPfEig £1.0mm EE*—I'
3 ER40Z55 & 38 (04 )(541K)
71 B8 4 R B 5% e
nOrder No. Model m o
62181-00 | ER40SETO ?;’[1;@5 R42ﬁ)2§é10%§g) v Jf@ 4§26mmv
[_.| ==3




62182 ERS50 2 2K ER 50 Collets

3
<

Collet Dimensionssoo
——— 4@?@

= Y

!

I T

—
(=3
(=}
=
=
o
w
=
=
-
=

)
]
%
5

———T
1E
L KFFE o ¥ B 1
60 12.0~34.0 2.0
ER50(24k)
HE $.4 il 0
Order No. Model %

62182-201 ER501202 12.0~10.0
62182-202 ER501402 14.0~12.0
62182-203 ER501602 16.0~14.0
62182-204 ER501802 18.0~16.0
62182-205 ER502002 20.0~18.0
62182-206 ER502202 22.0~20.0
62182-207 ER502402 24.0~22.0
62182-208 ER502502 25.0~23.0
62182-209 ER502602 26.0~24.0
62182-210 ER502802 28.0~26.0
62182-211 ER503002 30.0~28.0
62182-212 ER503202 32.0~30.0
62182-213 ER503402 34.0~32.0

62183 ER50 ) E &I (212~34mm 124E]) er 50 Collets Sets

ERS0Z4: 3 (24R)
RIS | BUSR

Order No. Model Ij‘]?é"
12{AER501Z 3 (24%) , ©12~34mm,
62183-02 |ER5S0SET2 A9 B 8 §2.0mm | 38 f3 2 8

F78




FIARAZEHE pull studs
| 62232 PS ) fuiRiBiewstas

G MAS-403

N
A —
[ —— )

4,
g7l
=1

(5
=% \/ I G
231 ¢ o\ 8
o 8 gl
1(@)} Al === == e [ A [8)]
Q I__]A___ Ql Q
W L2 |2
L1
B fi:mm
= ] o =
AL s % 2 & B % | D1 |oD2 203 [oDs | L1 | L2 | %, | 6 | w |EXERAE
62232-01 P30T-MAS1-G 45°
62232-02 P30T-MAS2-G M | 7 | 165 | 125 | 43 | 23 [ 60° | Mi2 | 13 | 20~25
62232-03 P30T-MAS3-G 90°
62232-04 P40T-MAS1-G 45°
62232-05 P40T-MAS2-G 1 | 15 | 10 | 230 | 170| 60 | 35 | 60° | mi6 | 19 | 6.0~80
62232-06 P40T-MAS3-G 90°
62232-07 P50T-MAS1-G 45°
62232-08 P50T-MAS2-G 23 | 17 | 380 | 250 | 85 | 45 | 60° | M24 | 30 |20.0~25.0
62232-09 P50T-MAS3-G 90°
Al $2 {4t #E B OF R AT IR AR
= o 1] 5 = — =
Al s i % 2l & B % |©D | D1 |oD2 (D3 |¢Ds | L1 | L2 | | 6 | w |EXERAE
62232-11 P40T-MAS1-G-H 45°
6223212 P40T-MAS2-G-H 4 | 15 | 10 | 230|170| 60 | 35 [ 60° | Mi6 | 19 | 6.0~8.0
6223213 P40T-MAS3-G-H 90°
6223214 P50T-MAS1-G-H - 45°
6223215 P50T-MAS2-G-H 6 23 17 380 | 25.0 85 45 60° | M24 30 | 20.0~25.0
6223216 P50T-MAS3-G-H 90°

SR AR VRS S KA
A 48 3t 4 5 oF . 4T 42 42

m FREREE Pull studs

. DIN69872A
s
Y= 3
B 8
B
G
o — i—
x| @
;H 38
! &2
B fizmm
= o, l] ] — =]

AL 4 3% 2 5 B | oD | 2Dt |oD2 |#Ds |#Ds | L1 | Lz | 6 | w |RARRAS
62234-01 DIN69872A-SK30-G - 13 9 17 13 44 24 M12 14 2.0~2.5
62234-02 DING9872A-SK40-G 1 7.0 19 14 23 17 54 26 M16 19 6.0~8.0
62234-03 DIN69872A-SK50-G 1.5 28 21 36 25 74 34 M24 30 20.0~25.0
62234-04 DIN69872B-SK30-G - i3 9 17 13 44 24 M12 14 2.0~25
62234-05 DIN69872B-SK40-G 2 7.0 19 14 23 17 54 26 M16 19 6.0~8.0
62234-06 DIN69872B-SK50-G il 28 2 36 25 74 34 M24 30 20.0~25.0

F79



.“ &
GIN
m IR 2R 2 pun studs

ISO7388/2B
¥
x| y
33 ¢
B {I:mm gjg
HE: 30k iR EANZHE
R] 5 R B 5% oD |oD1 | oDz | oDs |oDs | L1t | L2 | 6 | w |RAERA
62236-01 1SO7388/2B-SK40-G 735 18.95 12.95 22.5 17 445 16.4 M16 19 6.0~8.0
62236-02 1SO7388/2B-SK50-G 11.50 29.1 19.6 37 25 65.5 25.4 M24 30 20.0~25.0
Al R 44t 4E B OF fL AT IR 4R
2 1E
62238 PS FLAREZE 2 Pull studs
N MAZAK
4 L
W -\— | M
%-tjt !'7 IR
12
L1
B fimm
HE T BY 5% EXKEHE
R HE 8 5 B 57 oD | D1 | oDz (D3 |oDs | L1 | Lz | 6 | w |RAERE
62238-01 MAZAK-BT40-G 7 18.8 12.45 22 17 44 1 19.1 M16 19 6.0~8.0
62238-02 MAZAK-BT50-G 10 28.95 20.83 3 25 65.2 2952 M24 30 20.0~25.0

62240 PS LR EZE 4L Pull studs

7597\ o G
@ /
i ST
W o ‘_({
Y S A e S
| -
B fimm
] 8 4 SR B 5% BARRAME
R 5 8 B 57 oD1 | oD2 | oDs |oDs | L1 | L2 | 6 | w |RAERAL
62240 1ISO-25-G 10 7 12 9 32 16 M8 10 0.9~1.2
2 aE
62242 PS ) SRR runsivas
G
(o}
o T\
® —~___
- <
) o[ TR
S 1 SIS
v L2
B fimm
a] B 4R 5 J g BARRAHE
A 7 i 3% 2 o oD |oD1 | D2 | oDs |oDs | L1 | L2 | 6 | w |RXERA.
62242 JIS6339B-P40BH-G 7 19 14 23 17 54 29 M16 19 6.0~8.0




”\ P
\d \d

=] 3 B2

62250~58

Collet Nut

NH = R 2B collet Nut

s

B {i:mm
s BT B4 4 5% "
§;% nOrder Nof" Model HA% H D G wF gﬁﬁ
2% 62250-01 NH-ER11A ER 11-A 13 19 M14x0.75P 62260-01
=5 62250-02 NH-ER16A ER 16-A 18.7 28 M22x1.5P 62260-02
62250-03 NH-ER20A ER 20-A 19 34 M25x1.5P 62260-03
L)
D
T Al 48 9% 2 g :
nOrder No.’b Modgl iﬁﬁ H D G ﬁ%i ﬁs’ﬁ
62252-01 NH-ER25B ER 25-B 20 42 M32x1.5P 62262-01
62252-02 NH-ER32B ER 32-B 24 50 M40x1.5P 62262-02
62252-03 NH-ER40B ER 40-B 29 63 M50x1.5P 62262-03
62252-04 NH-ER50B ER 50-B 35 78 M64x2.0P 62262-04
gL
= _
|
T B % 9 2 5% :
nOrder Nofb Model ﬁﬁ H D G ﬁ¥ ﬁﬁ
62254-01 NH-ER8M ER 8-M 10.8 12 M10x0.75P 62264-01
62254-02 NH-ER11M ER 11-M 12 16 M13x0.75P 62264-02
62254-03 NH-ER16M ER 16-M 18 22 M19x1.0P 62264-03
62254-04 NH-ER20M ER 20-M 19 28 M24x1.0P 62264-04
62254-05 NH-ER25M ER 25-M 20 35 M30x1.0P 62264-05

=
D
T Al 45 5% 2 98 :
nOrder Nof" Model R - - S R F 4R IR
62256-01 NHR-SK6 SK6 20 31 M21.5xP1
62256-02 NHR-SK10 SK10 {1615 20 M15xP1.0 62268-01
62256-03 NHR-SK16 SK16 30 41 M32xP1.5 62268-02
: D
ﬁ {5
G|
L
T Al 45 5% 2 4% g
et s e g H D L G RF RER
62258-01 NHS-SK6 SK6 - 19.5 17 - 62260-01
62258-02 NHS-SK10 SK10 NS 29 25 M21.5xP1 62260-02
62258-03 NHS-SK16 SK16 24 41 36 M32xP1.5 -
62258-04 NHS-SK20 SK20 - 48 43 - -
62258-05 NHS-SK25 SK25 - 50 50 - -




.“ :
GINS
62260~68 W

B{I:mm
AT 7 46 9 £ 5
nOrder No. Model B A L
62260-01 WH-ER11A ER11A 35 130
62260-02 WH-ER16A ER16A 44 140
62260-03 WH-ER20A ER20A 53 170
<[ e
| L |
7T BB AR 9% B 5%
nOrder No.n' Model *ﬂm & L
62262-01 WH-ER25B ER25B 65 210
62262-02 WH-ER32B ER32B S 250
62262-03 WH-ER40B ER40B 90 290
62262-04 WH-ER50B ER50B 110 350
ef |
71 B8 4 SR B SR
nOrder No. Model B4 A L
62264-01 WH-ER8M ER8M 13 75
62264-02 WH-ER11M ER11M 17 95
62264-03 WH-ER16M ER16M 22.5 118
62264-04 WH-ER20M ER20M 28 130
62264-05 WH-ER25M ER25M 36.5 135
/‘\ =
T —
71 B 4R SR il 4
Order No. Model iﬁm A L
62266-01 WH-C20 C20 - 200
62266-02 WH-C25 C25 - 230
62266-03 WH-C32 C32 - 270
62266-04 WH-C42 C42 - 340
Q@Lbj
71 8 4R SR AU 5%
nOrder No. Model A& D L
62268-01 WH-SK10 SK10/ER16 30 152.5
62268-02 WH-SK16 SK16 40 200
62268-03 WH-ER20 ER20 35 175
62268-04 WH-ER25 ER25 43 200
62268-05 WH-ER32 ER32 46 204

N\

",
]
i
=
o
Ao

S
WiLS)




FE :
18 l,% 1‘% Taper Wiper
62270/75 W BTﬁl—‘! i% i% 1:% BT type Spindle Taper Wiper

\ =3 op
\\\\\ ﬁ lmﬁ

57 N 622707 R4 B8 IR F H R4 7 ) B, T 5 1R

=1 MMM RGN EREMEAF.

23 N 622757 R M I IR K BN B AL T IR

3 8 9 D, 7 455 25 B B L 6 E 4 FE R
W30 EAES.
W30P  W40P W50P
B{I:mm

1 4 S £l &% BT#HE ERH o E £E
62270-30 W-30 #30 0.06kg 0.08kg
62270-40 W-40 #40 &4 0.07kg 0.10kg
62270-50 W-50 #50 0.16kg 0.20kg
62275-30 W-30P #30 0.06kg 0.08kg
62275-40 W-40P #40 FERK 0.07kg 0.10kg
62275-50 W-50P #50 0.16kg 0.20kg

m i%i,g*% Spindle Taper Wiper
B

AERBENBERRABEAEREIR TEEE@HA
BAEETHEREMERSD.

N
?\
~
W-HSK40A W-HSK50H W-HSK63H  W-HSK100H
Efi:mm

&) B8 4 SR RIS = ;
“Orcer oy Model R wR A RE TE
62290-40 W-HSK40A HSK40 0.08kg 0.10kg
62290-50 W-HSK50H HSK50/HSK63F ‘ T ts 0.08kg 0.12kg
62290-63 W-HSK63H HSK63 i 0.10kg | 0.13kg
62290-100 W-HSK100H HSK100 ‘ 0.50kg 0.70kg




[[ = FEEh:
MRIEME TTLIRE B E T8,
4T AERFEAIHERIMEEBRT SR A
o AR TR
A BRI ERRESEN ARRER
st
B o
o M AR SR IR R S R
N —
o o
(m]
[} o
L
B{omm
AR RN ;
;gidlﬁeﬁo. Model *E’lﬁ A B c D F G H @'E E£E
62315-50 LDB-HSKS50 | HSK50 | 139.5 100 @ 89 84 255 | 77.5 | 50 2.3kg  2.5kg
62315-63 LDB-HSK63 | HSK63 | 145.5 100 @ 89 84 31.5 | 965 | 63 3.0kg | 3.2kg

6232025 LOVLDAC ) $H7] FE tool Tghtening Fxtrs

G G
S ~
N
gi==x 4
. H]
<
(@)
(@]
[ 62325 B
L. B | D
E D g n—— "
e BT 5 5
(e] (o]
a o]
] o+ A &
_l =l I
B{mm
A1 B 4R 5% B 5% -
e Model A B c D = F G H ' TR | EE
62320-01 | LD-HSK32| @ 141 @ 100 | 89 | 84 | 8 27 | 80 | 32 7 | 2.8kg | 3.0kg
62320-02 | LD-HSK40l = 141 | 100 89 @ 84 | 8 27 | 80 | 40 | 7 | 2.7kg 2.9kg
62320-03 | LD-HSK501 = 147 100 @89 84 | 8 33 | 95 | 50 7 | 2.8kg 3.0kg
62320-04 | |D-HSK63l = 139 100 89 @ 84 | 8 25 | 96 | 63 | 7 | 2.9kg 3.1kg
62325-01 | LD-HSK63AC | 157 | 100 | 89 | 84 | 8 12 | 765 | 25 | 7 [2.8kg 3.0kg
62325-02 LD-HSK100AC| 208 | 125 115 | 101 12 | 12 | 115 25 = 9 | 6.0kg 7.0kg

7]
]
A
3

WALSAS ONIT00L




fﬁjj E§ Tool Tightening Fixture

62330 LDA ) fﬁjj E—“E Tool Tightening Fixture

i B

M B 1R EE, AT LR 5 O K2 J0 8.

A EBIEREAIHERI R EER SR A
BRI,

N BB I GRS, R R ES SN, AR EER
faras

2

=
(=3
(=}
=
=
(=]
)
=
=
=
=

NS

Bo
AARBESVMHIREERME.

B {i:mm

= 2] 1] g

%Efﬁgﬁ %I'!ozz L I 12 I3 l4 H W FE | EE
62330-01 | LD-BT30A 210 95 10 15 67 130 100 3.6kg | 3.7kg
62330-02 \ LD-BT40A 210 95 10 15 67 130 100 | 3.7kg | 3.9kg
62330-03 LD-BTS50A 275 113 20 24 105 200 150 | 11.0kg | 11.4kg
62330-04 | LD-DIN40A 210 95 10 15 67 130 100 | 3.6kg | 3.8kg
62330-05 LD-DINSOA 275 113 20 24 105 200 150 | 10.8kg | 11.2kg
62330-06 ‘ LD-CAT40A 210 95 10 15 67 130 100 3.6kg | 3.8kg
62330-07 LD-CAT50A 275 113 20 24 105 200 150 | 10.8kg | 11.2kg




GIN

74

—
(=3
(=]
=
=
(=)
)
=
>
=
-
=

7]
]
%
5

| «—  spEE

hRTIEREREE SR
BEFRAAUZER TESNEITHRI)ESR
FEZEEEFH.

A 5 7] E R]360°hE i
BAEARE 2 E LA, 7T 8 55 B9 R 85 7] 2 {4 (84
45°F D) HEH .

7% B 5 BE Bk FAM 10X40mmiE #&
B ERITEEmEE A4ZM 121242

HI{E=mKAREEE
SHTI AR

7] BB AR SR GiCh EE

Order No. Model N.WV.

62340-01 TCP-150 6kg

5 7] B

HE- 0k RIS =2
Order No. Model N.W.
62340-02 TCP-BT30 2.3kg
62340-03 TCP-BT40 2.8kg
62340-04 TCP-BTS50 4.8kg
62340-05 TCP-HSK-A-40 3.3kg
62340-06 TCP-HSK-A-63 2.3kg
62340-07 TCP-HSK-A-80 3.5kg
62340-08 TCP-HSK-A-100 3.8kg
62340-09 TCP-HSK-E-25 2.3kg
62340-10 TCP-HSK-E-32 2.5kg
62340-11 TCP-HSK-E-40 2.8kg
62340-12 TCP-HSK-E-50 3.0kg
6234013 TCP-HSK-F-63 3.2kg




#2 B& BH Drill Chuck

BTUT ) F4%EE M8 TS EM N Drill chuck Adaptor-Mas BT30/40/50 Shank

¥INHD 11¥a g
Bl 5HEE G

AU LH
L
E{r:mm
STE 45 o8 2 g5 &
nOrder No. Model Taper NO. L N.W.
63040-01 BT30-JT6 JT6 17.17 24 45 0.44kg
63040-02 BT40-JT6 JT6 177 24 45 1.16kg
63040-03 BT50-JT6 JT6 17.17 24 45 3.85kg
63040-04 BT50-JT6L JT6 1747 24 105 4.88kg

63050 APUNT ) HEHTNEE HEEH Keyless Drill Chuck

L
.
X XA &
B{rmm
STHE R 2 3 L B
nOrder No. Model Eapacity LopSL & open closed N.W.
63050-01 APUQ08-JT1 0-8 JT1 38 68 76 0.39g
63050-02 APU10-JT2 0-10 JIFZ 43 80 92 0.61kg
63050-03 APU13-JT6 0-13 JT6 49 90 102 0.92kg
63050-04 APU16-JT6 3-16 JT6 55 97 110 1.20kg

F87



)

Arbor Type Special Heavy Duty Model Drill Chuck

MEXREMGEB IR ESCEERBEARGEUVHBREETESR
TEZRE. BENBRISZNZEMANERBER TR AREE.

ABEY DY g FHRE  gme  RE 5q
Order No. | Model N | B A B 9&3 W.
63070-01 | MT2-8S | 8S | 0.3-8 1/64-5/16] MT2 | 142 | 61 | 37 | 0.4kg
63070-02 | MT2-10S| 10S | 0.3-10 | 1/64-3/8 | MT2 | 151 | 70 | 43 | 0.7kg
63070-03 | MT3-13S| 13S | 0.3-13 |1/64-1/2 | MT3 | 180 | 81 | 50 | 1.14kg
63070-04 | MT2-13S| 13S | 0.3-13 [1/64-1/2 | MT2 | 162 | 81 | 50 | 1.01kg
63070-05 | MT4-13S| 13S | 0.3-13 | 1/64-1/2 | MT4 | 206 | 81 | 50 | 14%qg
63070-06 | MT3-16S|16S | 3-16 | 1/8-5/8 | MT3 | 186 | 85 | 58 | 145kg
63070-07 | MT4-16S| 16S | 3-16 | 1/8-5/8 | MT4 | 212 | 85 | 58 | 1.77kg
MM DU gy CORE  gme  RE 1)
Order No. | Model NE | s ZFRRKX A B 9I‘D’§ N.W.
63070-08 | D12-3S | 3S | 0.3-3 |1/64-1/8 | D12 | 885|385 | 24 |014kg
63070-09 | D16-6S | 6S |0.3-6.5|1/64-1/4| D16 | 104 | 54 | 33 | 034kg
63070-10 | D20-8S | 8S | 0.3-8 [1/64-5/16/ D20 | 121 | 61 | 37 | 051kg
63070-11 | D20-13S| 13S | 0.3-13 |1/64-1/2| D20 | 141 | 81 | 50 | 1.03kg
63070-12 | D25-13S| 13S | 0.3-13 [1/64-1/2 | D25 | 160 | 81 | 50 | 1.1%g
63070-13 | D32-13S| 13S | 0.3-13 |1/64-1/2 | D32 | 162 | 81 | 50 | 141kg
63070-14 | D20-16S| 16S | 3-16 | 1/8-5/8 | D20 | 145 | 85 | 58 | 1.33kg
63070-15 | D25-16S| 16S | 3-16 | 1/8-5/8 | D25 | 165 | 85 | 58 | 1.48kg
63070-16 | D32-16S| 16S | 3-16 | 1/8-5/8 | D32 | 167 | 85 | 58 | 1.70kg
” % &5 3 RE
OEAR ma e RN EEE = =m
Order No. | Model NE | HE A B | s |
63070-17 R8-13S|13S | 0.3-13 |1/64-1/2 | R8 182 | 81 | 50 | 1.26kg
63070-18 | R8-16S|16S | 3-16 | 1/8-5/8 | R8 188 | 85 | 58 |153%kg
HEREROERER
B {:mm
@ x#FEH | od L |[BKELE
1.5
q 3S 2 30 0.05
3
6S 4 35 0.05
i = = 1 6
g 4
8S 5 &0 0.05
8 50
5 35
L 10S 6 0.05
10 58
6
13S 10 =2 0.05
13 75
b 55
16S 10 0.05
16 80

F88

&

%
%
]

YINHD 11Ha




#& P& 98 Drill Chuck
63080 NT/ICHU ) BH45XEEFEEA N1 oNe Drill Chuck

@n

=1
o X
=7

etk

ISO

AERARERSEAREMREUNTER AT ZT

M EEAMI.

AL EEKRBESIERI KRS
hERAERBRIEE.
A bb B R B2E .

A AT EH#R U Ry BEEE .
D1
e
o 230
- L
B{I:mm

AT I O 2 3% : 8
FlOrder No. Model L @D @D1 E?#{IR"]’ N.W.
63080-01 NT30xCHUO8-80A 80 37 49 1/2"W12
63080-02 NT30xCHUO08-80B 80 3 49 M12x1.75P
63080-03 NT30xCHUO08-80C 80 37 49 1/2"UNC13
63080-04 NT30xCHU13-100A 100 50 49 1/2"W12
63080-05 NT30xCHU13-100B 100 50 49 M12x1.75P
63080-06 NT30xCHU13-100C 100 50 49 1/2"UNC13
63080-07 NT40xCHUO8-80A 80 37 63 5/8"W11
63080-08 NT40xCHUO08-80B 80 S 63 M16x2.0P
63080-10 NT40xCHU13-95B 95 50 63 M16x2.0P
63080-12 NT40xCHU16-105B 105 5 63 M16x2.0P
63080-13 NT50xCHU13-85A 85 50 97.5 1"W8
63080-14 NT50xCHU13-85B 85 50 97.5 M24x3.0p
63080-15 NT50xCHU16-100A 100 57 97.5 1"W8
63080-16 NT50xCHU16-100B 100 G 97.5 M24x3.0P

iE: LRIMREBRHEME



63090 BT/CHU ) EH45ETNEE P EH BT cNe Drill Chuck

B @
*J %U
AEAREASKAREMBEUBTEMANEZ T LS
EBEIEEAMT. =
hibEBRBEZMEHKRFS.
hA#EBEAGERAEE.
AL B REEB2E B .
AAEHRKXAKE.
BE NP
L
B{I:mm
T 45 3% A 5 . L3
l:|Order No. Model ?’é ﬁ gﬁ L @D N.W.
63090-01 BT30xCHU08-80 0-8 80 36 0.8kg
63090-02 BT30xCHU13-105 1213 105 51 1.6kg
63090-03 BT40xCHU08-90 0-8 90 36 1.4kg
63090-04 BT40xCHU13-90 1-13 90 51 1.8kg
63090-05 BT40xCHU16-115 1-16 115 58 2.3kg
63090-06 BT50xCHU13-125 1-13 125 Sil 4.7kg
63090-07 BT50xCHU13-185 1-13 185 54 5.4kg
63090-08 BT50xCHU16-185 1216 185 58 6.6kg

iE: LRIMRKEBRHETE




£ J% 9/ Drill Chuck
| 63120  HW ) AIRF vookwencn |

B P

=
—
=
=
o
o
=
o
>

AT BUISR . 2
nOrder No. Model Rt N.W.
63120-01 HWO08 8mm 0.1kg
63120-02 HW13 13mm 0.16kg

63120-03 | HW16 | 16mm 0.25kg

—HS i KRR {FRT A

——— -

SHE




63150

JIS B6339/MAS 406 BT

— B2 X #E L TH |ntegrated Drill Chuck

5 R

A B &I BE-—RE 15 3R 8B R B RO BB M R A A,

REBGEMIROBNIRTRE.

AWRMBERBELSR—B. MEREETH
ML #EREHEAEGRE.

MENEM R ETWMIENEIL TREEAEHE IR E.

AEBBREBENER LXBENRIEFSHE.

(=)
S
2\l =
R 5 75 £ 1BP F93 B {izmm

oy Ve | mmEx | R | ERE L E i o
63150-01 BT30-8 BT30 8mm 0-8 0-5/16 92 83 7D
63150-02 BT30-13 BT30 13mm 0-13 0-1/2 ililiS 102 50
63150-03 BT40-8 BT40 8mm 0-8 0-5/16 96 87 3B
63150-04 BT40-13 BT40 13mm 0-13 0-1/2 115 102 50
63150-05 BT40-16 BT40 16mm 3-16 1/8-5/8 121.5 108.5 57
63150-06 BT50-8 BTS50 8mm 0-8 0-5/16 106 98 SeS
63150-07 BT50-13 BT50 13mm 0-13 0-1/2 126.2 115.5 50
63150-08 BT50-16 BTS50 16mm 3-16 1/8-5/8 (18225 119.5 57

&

&
%
]

YONH) 111¥a




I&?'%% Tap Chuck
63500 BT/WFE ) R¥IETKLATL T] 8 (i@ mER)

Quick Change Tapping Chucks With Length Compensation/Extra Length

YONHD dv1
BB

i B

AR AT E AR
A 4B M T TE B 4% IR 7E I 5F B R

2D2
';L__;,_.i:.:
L

L ' Contacting Chuck|
BEfrmm
= o o
A1 8 4 5 &l 5 W 5F e 71 L ?D2 i 1 3
63500-01 BT40-WFE12-135 M3~M12 135 36 TC312 TC312B
63500-02 BT40-WFE12-165 M3~M12 165 36 E312NIC312B
63500-03 BT50-WFE12-135 M3~M12 135 36 TC312 TC312B
63500-04 BT50-WFE12-165 M3~M12 165 36 ME312NNIEC312B
63500-05 BT50-WFE12-195 M3~M12 195 36 TC312 TC312B
MHFH mATRE P E KAT
MBBERERE



63510 BTWF ) R AT T] 48 (mmeEha)

Quick Change Tapping Chucks With Length Compensation

\‘ . ﬁ%ﬁ:

A R 35 3 4% TS R R
A 4B ¥ T TE B 4% IR 7E U 5T B R

@

YONH) dvL

54
7
=

o=
bmgad
==
[
i
it
| i !
e __i___g
-

L Contacting Chuck
| Bfmm

= o I o
A1 8 s St & 5% Y 5F 8 1 L ?D2 879 14 %
63510-01 BT30-WF12 M3~M12 70 36 TC312 TC312B
63510-02 BT40-WF12 M3~M12 70 36 MC312 TC312B
63510-03 BT50-WF12 M3~M12 85 36 TC312 TC312B
63510-04 BT30-WF20 M8~M20 95 50 TC820 TC820B
63510-05 BT40-WF20 M8~M20 95 50 TC820 TC820B
63510-06 BT50-WF20 M8~M20 105 50 TC820 TC820B
63510-07 BT40-WF33 M14~M33 160 78 TC1433 TC1433B
63510-08 BT50-WF33 M14~M33 145 78 TC1433 TC1433B

REFRTIREFERATH  CHMBERERRE

63520 D/WF ) [RIRFLLATILT] IR (i@ may)

Quick Change Tapping Chucks With Length Compensation

i RA:

AERE-FHXREH
bR AR BUE R
N 48 ¥ T T8 B 4% I8 7E I 5F B A R

;:i:::

oY)

1 1 ]

[ H 1

| . )
G
(el
] ! ]
I_.__-I.-_— |
e el

===

L1
L Contacting Chuck ‘
B{mm

BT 7 4 9 i e B
F'Order No. Model W5 B L L1 D1 @D2 N RE R
63520-01 D20-WF12 M3~M12 113 70 20 32 TC312
63520-02 D32-WF12 M3~M12 70 32 32 TC312B
63520-03 D20-WF20 M8~M20 70 20 50 TC820
63520-04 D32-WF20 M8~M20 145 70 32 50 TC820B
63520-05 D32-WF33 M14~M33 185 70 32 73 TC1433B

XEEFRAIRERAE RS  KEBEARERE
(Fo4



e
2

—
=
=
=
e
=
=S
>

285 =t

I&?'%% Tap Chuck
63600 TC ) PRIBELAICIEAGEHR)

Quick Change Tap Collets With Overload Clutch

i B

AENBSUR TR RERTREX.

-
) W a
Q J Q
L1
ETHE 4R K TC 312 AT Rt wFaes L1 L2 | @D1 | @D2
Order No. JIS Tap oD WE Omz7 s (mm) | (mm) | (mm) | (mm)
63600-01 M2 3.0 25
63600-02 M3 #5 #6 4.0 32
63600-03 M4 M45 | #8 5.0 4.0
63600-04 M5 M55 | #10 55 4.5
63600-05 M6 UNC 1/4 6.0 4.5
63600-06 UNC5/16 | 6.1 5.0
63600-07 M8 M7 6.2 5.0 M3~M14 22 25 19 32
63600-08 M10 M9 UNC 3/8 7.0 5i5
63600-09 M11 UNC7/16 | 8.0 6.0
63600-10 M12 8.5 6.5
63600-11 UNC 1/2 9.0 7.0
63600-12 M14 M15 [ UNC9/16 | 105 8.0
T B 45 O TC 820 AT Rt o L1 L2 | ¢D1 | @D2
A — W EEN
Order No. JIS Tap @D WE | OmA7 (mm) | (mm)  (mm) | (mm)
63600-13 M5 M55 [ #10 5.5 45
63600-14 M6 UNC 1/4 6.0 4.5
63600-15 UNC 5/16 | 6.1 5.0
63600-16 M8 M7 6.2 5.0
63600-17 M10 M9 UNC 3/8 7.0 55
63600-18 M11___|[UNC7/16 | 8.0 6.0
63600-19 M12 8.5 6.5
63600-20 UNC 1/2 9.0 7.0 M8~M24 36 305 31 50
63600-21 M14 M15 | UNC 9/16 | 10.5 8.0
63600-22 UNC 5/8 12.0 9.0
63600-23 M16 12.5 10.0
63600-24 M17 13.0 10.0
63600-25 M18 UNC 3/4 14.0 11.0
63600-26 M20 15.0 12.0
63600-27 M22 UNC 7/8 17.0 13.0
63600-28 M24 M25 19.0 15.0
HE 1L TC1433 AITR T wees | L1 L2 | oD1 | @D2
Order No. JIS Tap oD WE | Oms7 2 (mm) | (mm) | (mm) | (mm)
63600-29 M14 M15 [ UNC9/16 | 105 8.0
63600-30 UNC5/8 | 12.0 9.0
63600-31 M16 125 10.0
63600-32 M17 13.0 10.0
63600-33 M18 UNC3/4 | 14.0 11.0
63600-34 M20 15.0 12.0
63600-35 M22 UNC7/8 | 17.0 13.0
63600-36 M24 M25 19.0 15.0 M14~M36 56 45 48 72
63600-37 M27 M26 | UNC1 20.0 15.0
63600-38 M28 21.0 17.0
63600-39 UNC1 15 | 220 17.0
63600-40 M30 23.0 17.0
63600-41 M32 UNC1 14 | 24.0 19.0
63600-42 M33 25.0 19.0
63600-43 M35 M34 | UNC1as | 26.0 21.0
63600-44 M36 28.0 21.0

R d AT E PR K RT



‘ §
63610 TC ) R 4% I Sc BEGA HADIN 371)

Quick Change Tap Collets With Overload Clutch DIN 371

S
p

YONH) dvL

5
7
=

I N

Q- @)

Q J Q

L1
HE- 3k TC 312 “HIT R~F 2 L1 L2 @D1 | @D2
“order No. DIN371 Tap opme Oupn 22 &7 (mm) | (mm) | (mm) | (mm)
63610-01 M1~M1.8 25 2.1
63610-02 M2~2.5 28 5
63610-03 M3 35 27
63610-04 M3.5 40 30
Seglh e S 34 | via~m14 | 2 25 19 32
63610-06 M4.5 6.0 49
63610-07 M5 6.0 4.9
63610-08 M6 6.0 49
63610-09 M8 8.0 6.2
63610-10 M10 10.0 8.0
HE- % TC 820 I R~F o L1 2 @D1 | @D2
o DIN371 Tap opme Ourn X2 (mm) | (mm) | (mm) | (mm)
63610-11 M5 6.0 4.9
63610-12 M6 6.0 49
83610:43 - 80 5o | M8~M24 | 36 305 31 50
63610-14 M10 10.0 8.0
MU MATIRE R EKRETH



Iﬂ 2'%% Tap Chuck

e $6a 3K 44 TAT < BE (38 1 BUDIN 376)

Quick Change Tap Collets With Overload Clutch DIN 376

»
AN
=N
a [ N
Q “_ Q
L1 | L2 |
i3k TC312 IR~ - L1 L2 @D1 ?D2
i DIN376 Tap opwe Ourn X2 &S| (mm) | (mm) | (mm) | (mm)
63620-01 M3.5 25 2.1
63620-02 M4 28 o
63620-03 M4.5 35 ¥
63620-04 M5 35 DT
63620-05 M6 45 34 | M3~M14 | 22 25 19 32
63620-06 M7 55 43
63620-07 M8 6.0 49
63620-08 M10 7.0 55
63620-09 M12 9.0 7.0
63620-10 M14 11.0 9.0
=T B 4R 5 TC820 I R~ = L1 L2 ?D1 ?D2
Fln s DIN376 Tap opmE Ourzn X2 | (mm) | (mm) | (mm) | (mm)
63620-11 M8 6.0 49
63620-12 M10 7 55
63620-13 M12 9.0 7.0
63620-14 M14 11.0 9.0
63620-15 M16 12.0 90 | M8~M24 | 36 30.5 31 50
63620-16 M18 14.0 11.0
63620-17 M20 16.0 12.0
63620-18 M22 18.0 145
63620-19 M24 18.0 145
= g TC1433 IR~ ” L1 L2 @D1 | @D2
Al DIN376 Tap oo Oupn X2 BN (mm) | (mm) | (mm) | (mm)
63620-20 M14 11.0 9.0
63620-21 M16 12.0 90
63620-22 M18 14.0 11.0
63620-23 M20 16.0 12.0
63620-24 M22 18.0 145 |M14~M36| 56 45 48 72
63620-25 M24 18.0 145
63620-26 M27 20.0 16.0
63620-27 M30 22.0 18.0
63620-28 M33 25.0 20.0
63620-29 M36 28.0 220

EFH AR E P KA

F97



- ”
63630 TC R 3 3K 4% TAL 2K 98 (38 H EISO 529)

Quick Change Tap Collets With Overload Clutch ISO 529

p

-
-

4

5
7
=

YONH) dvL

5 |
S/
L1
> ML R~ “
it 1SO 529 Tap m?ﬁé‘ gm BN | (mmy | (mon) | (o) | (e
63630-01 M1~M2 25 20
63630-02 M2.2~M2.5 28 | 224
63630-03 M3 315 | 25
63630-04 M3.5 355 | 28
63630-05 M4 40 | 315
63630-06 M4.5 45 | 355
63630-07 M5 5.0 40 | MO-MI4 | 22 2 19
63630-08 M6 6.3 5.0
63630-09 M7 7.1 56
63630-10 M8 8.0 6.3
63630-11 M9 9.0 7.1
63630-12 M10 100 | 80
= I R~T % L1 L2 D1
%rﬁiﬁ?ﬁ |sg<5:2%2$ap oD @& | Omsz W RET) (mm) | (mm) (?nm) (mm)
63630-13 M6 6.3 5.0
63630-14 M7 71 56
63630-15 M8 8.0 6.3 | M8~M24 | 36 305 | 31
63630-16 M9 9.0 7.1
63630-17 M10 100 | 80
HAEF AR E R EKRETH



I& 2'%% Tap Chuck

R 358 2K 4% T F% BH (37 /1 EUISO 529/2283)

Quick Change Tap Collets With Overload Clutch ISO 529/2283

'»“4.\
N

=

=2

o 2D

5 1 A
Q \L Q
L1
HE: ¥k TC312 HILR~T - L1 L2 @D1 | @D2
FOrder No. 1S0520/2283Tap | @D | Ompz X2 7| (mm) | (mm) | (mm) | (mm)
63640-01 M3 2.24 1.8
63640-02 M3.5 25 2.0
63640-03 M4 3.15 2.5
63640-04 M4.5 355 2.8
63640-05 M5 4.0 3.15
63640-06 M6 45 355 | M3~Mm14 | 22 25 19 32
63640-07 M7 5.6 45
63640-08 M8 6.3 5.0
63640-09 M9 7.1 5.6
63640-10 M10 8.0 6.3
63640-11 M12 9.0 7.1
63640-12 M14 1.2 9.0
T it 4 0 TC820 IR T o L1 L2 | @D1 | @D2
e e ISO 529 / 2283 Tap @D mE | Omsz AR (mm) | (mm) | (mm) | (mm)
63640-13 M8 6.3 5.0
63640-14 M9 7.1 5.6
63640-15 M10 8.0 6.3
63640-16 M12 9.0 7.1
63640-17 M14 1.2 9.0
63640-18 M16 [DiEmaEa, Vo-M24 | 36 | 305 | I el
63640-19 M18 140 | 112
63640-20 M20 140 | 11.2
63640-21 M22 160 | 125
63640-22 M24 180 | 140
T B 4 O TC1433 MR - L1 L2 | ¢D1 | @D2
E o der o ISO 529 / 2283 Tap @D #E |[mA BT (mm) | (mm) | (mm) (mm)
63640-23 M14 112 9.0
63640-24 M16 12,50 10/0
63640-25 M18 140 | 112
63640-26 M20 TEHe | ARk
63640-27 M22 160 | 125 ¥
63640-28 M24 18004 gm| M14-M36 | 56 « 8 e
63640-29 M27 200 | 16.0
63640-30 M30 200 | 16.0
63640-31 M33 224 | 18.0
63640-32 M36 250 | 200
FHEH MAIRE P EKETH



.“ §
GIN5
63650 TC ) [hizt44T4 Ik EE-AIEJIIS

Quick Change Tap Collets -Rigid Type JIS

D1
—

-

2

N\

YONH) dvL

54
7
=

L1 L2
HE - E TC312B 35 OND WFeEs | L1 L2 D1 | @D2
Order No. JIS Tap oD #E | Omz#R (mm) | (mm) | (mm) | (mm)
63650-08 M10 M9 UNC 3/8 7.0 55
63650-09 M11__ | UNC 7/16 8.0 6.0
63650-10 M12 8.5 6.5 M3~M14 22 7 19 30
63650-11 UNC 1/2 9.0 7.0
63650-12 M14 M15 | UNC 9/16 10.5 8.0
T B 4R oE TC820B AR wFaes L1 L2 | 2D1 | @D2
Order No. JIS Tap @D #WE OmAsa (mm) | (mm) | (mm) | (mm)
63650-13 M8 M7 6.2 5.0
63650-14 M10 M9 | UNC3/8 7.0 55
63650-15 M11__ | UNC 7/16 8.0 6.0
63650-16 M12 8.5 6.5
63650-17 UNC 172 9.0 7.0
63650-18 M14 M15 | UNC 9/16 10.5 8.0
63650-19 UNC 5/8 12.0 9.0 M8~M24 | 36 11 31 48
63650-20 M16 12.5 10.0
63650-21 M17 13.0 10.0
63650-22 M18 UNC 3/4 14.0 11.0
63650-23 M20 15.0 12.0
63650-24 M22 UNC 7/8 17.0 13.0
63650-25 M24 M25 19.0 15.0
STHE 4R oE TC1433B MR~ K FaEH L1 2 @D1 @D2
Order No. JIS Tap oD e | OmAz (mm) | (mm) | (mm) | (mm)
63650-26 M14 M15 | UNC 9/16 10.5 8.0
63650-27 UNC 5/8 12.0 9.0
63650-28 M16 12.5 10.0
63650-29 M17 13.0 10.0
63650-30 M18 UNC 3/4 14.0 11.0
63650-31 M20 15.0 12.0
63650-32 M22 UNC 7/8 17.0 13.0
63650-33 M24 M25 19.0 15.0 n
63650-34 M27 M26 | UNC 1 20.0 150 | M14~M36 | 56 14 48 70
63650-35 M28 21.0 17.0
63650-36 UNC11/8| 22.0 17.0
63650-37 M30 23.0 17.0
63650-38 M32 UNC11/4| 24.0 19.0
63650-39 M33 25.0 19.0
63650-40 M35 M34 | UNC13/8| 26.0 21.0
63650-41 M36 28.0 21.0

X Bl am AT AR P B KR T



I& 2'%% Tap Chuck

R $5 = A4 I 3 BH -l 14 DIN 371

Quick Change Tap Collets -Rigid Type DIN 371

=K
2 B )
@D
5 | e .
Q lL J’_) a)
== Q
11 L2
ITHE 4 OE TC312B IR ST " L1 L2 @D1 | @D2
Ko el o DIN371 Tap opwe Oupz X2 S| (mm) | (mm) | (mm) | (mm)
63660-10 M1~M1.8 2.5 2.1
63660-11 M2~M2.5 2.8 or
63660-12 M3 3.5 2.7
63660-13 M3.5 4.0 3.0
63660-14 M4 45 3.4
63660-15 M4.5 6.0 ey VoM | 2 i i =E
63660-16 M5 6.0 4.9
63660-17 M6 6.0 4.9
63660-18 M8 8.0 6.2
63660-19 M10 10.0 8.0
3T B 4 R TC820B I R~F o L1 L2 | 2D1 | @D2
e DIN371 Tap opwe Ourzn X2 7| (mm) | (mm) | (mm) | (mm)
63660-20 M4.5 6.0 4.9
63660-21 M5 6.0 4.9
63660-22 M6 6.0 49 | M8~M10 | 36 11 31 48
63660-23 M8 8.0 6.2
63660-24 M10 10.0 8.0
FHEH MR E P EKETH



." §
63670 TC ) hifst 44T 3 5E-MI4 DIN 376

Quick Change Tap Collets -Rigid Type DIN 376

@ D1
I;

I —

2D?2

S
p

YONH) dvL

5
7
=

L1112

2T B 4 5% TC312B AR IR T o L1 L2 | 2D1 | @D2
"order No. DIN 376 Tap ob e | Ompz 7 7| (mm) | (mm) | (mm) | (mm)

63670-12 M3.5 2.5 21

63670-13 M4 2.8 2

63670-14 M4.5 3.5 247

63670-15 M5 S 200

63670-16 M6 4.5 3.4

6367017 M7 5.5 43 | M3~M14 | 22 ’ 19 30

63670-18 M8 6.0 4.9

63670-19 M10 7.0 55

63670-20 M12 9.0 7.0

63670-21 M14 11.0 9.0
STHE 45 98 TC820B #I R~ 5 L1 L2 | gp1 | @D2
“order No. DIN 376 Tap opmE| Onpn 22| (mm) | (mm) | (mm) | (mm)

63670-22 M8 6.0 4.9

63670-23 M10 7.0 55

63670-24 M12 9.0 7.0

63670-25 M14 1.0 9.0

63670-26 M16 12.0 9.0 M8~M24 36 11 31 48

63670-27 M18 14.0 11.0

63670-28 M20 16.0 12.0

63670-29 M22 18.0 14.5

63670-30 M24 18.0 14.5
=] 18 4 SR TC1433B IR~ a L1 L2 | @D1 | @D2
i DIN 376 Tap opme Ouen X2 7| (mm) | (mm) | (mm) | (mm)

63670-31 M14 11.0 9.0

63670-32 M16 12.0 9.0

63670-33 M18 14.0 11.0

63670-34 M20 16.0 12.0

63670-35 M22 18.0 14.5

63670-36 M24 18.0 14.5 M14~M36 56 14 48 70

63670-37 M27 20.0 16.0

63670-38 M30 22.0 18.0

63670-39 M33 25.0 20.0

63670-40 M36 28.0 22.0

KR q AT E P K RT



I&?'%% Tap Chuck
63680 . TC R # =X 44 T P2 5E-[ 14 1S O 529

Quick Change Tap Collets -Rigid Type ISO 529

BB

—
=
=
=
e
=
=
>

2D1
=
l
T§

@D2

11 L2

e I RS p
%&iﬁf Isgc532192$ap @Dz\g E]zj,-n B RET1 ("I;:n) ('hﬁﬂ zz')“D':‘) &Dnzl)
63680-11 MA~M2 25 2.0
63680-12 M2.2~M2.5 28 | 224
63680-13 M3 315 | 25
63680-14 M35 355 | 28
63680-15 M4 40 | 315
63680-16 M4.5 45 | 355
63680-17 M5 5.0 dgy | Do 22 7 i ok
63680-18 M6 6.3 5.0
63680-19 M7 7.1 56
63680-20 M8 8.0 6.3
63680-21 M9 9.0 7.1
63680-22 M10 100 | 80
2 o 4 TH R~ .
il 1SO 658 Tap miﬁé‘ )Em BT (mimy | gromy | Goirny | goiee)
63680-23 M6 6.3 50
63680-24 M7 71 56
63680-25 M8 8.0 6.3 | M8~M24 | 36 11 31 48
63680-26 M9 9.0 71
63680-27 M10 100 | 80
HHEH MATIRE P EKETH



IR 3 2 44 T B 5E-[I 1 1SO 529/2283

Quick Change Tap Collets -Rigid Type ISO 529/2283

@ D1
—

I —

2D2

S
p

YONH) dvL

5
7
=

11 |12

TS TC312B ARILR <t o L L2 | @D1 | @D2
i IS0520/2283Tap @D | Ompz X2 X (mm) | (mm) | (mm) | (mm)
63690-09 M3 2.24 1.8

63690-10 M3.5 225 2.0

63690-11 M4 315 25

63690-12 M4.5 3155 2.8

6369013 M5 4.0 315

63690-14 M6 4.5 3155 M3~M14 22 7 19 30
63690-15 M7 5.6 45

63690-16 M8 6.3 510

6369017 M9 71 5.6

63690-18 M10 8.0 653

63690-19 M12 9.0 71

63690-20 M14 1.2 9.0
STHE 4R 28 TC820B ARILR ST o L1 L2 | gD1 | @D2
ien IS0529/2283 Tap | gpp e |Ompz X2 7| (mm) | (mm) | (mm) | (mm)
63690-21 M8 6.3 5.0

63690-22 M9 7. 5.6

63690-23 M10 8.0 6.3

63690-24 M12 9.0 il

63690-25 M14 11.2 9.0

63690-26 M16 125 100 | M8~M24 | 36 " 31 48
63690-27 M18 14.0 412

63690-28 M20 14.0 182

63690-29 M22 16.0 125

63690-30 M24 18.0 14.0

=1 B8 4R 5% TC1433B #HI R~ o L1 L2 | @oD1 | @D2
“rder No. IS0520/2283 Tap | @p e Ompz 22 7| (mm) | (mm) | (mm) | (mm)
63690-31 M14 1.2 9.0

63690-32 M16 125 10.0

63690-33 M18 14.0 11.2

63690-34 M20 14.0 1l

63690-35 M22 16.0 12.5

63690-36 M24 18.0 140 | M14~M36 | 56 14 48 70

63690-37 M27 20.0 16.0

63690-38 M30 20.0 16.0

63690-39 M33 22.4 18.0

63690-40 M36 25.0 20.0

OFR ) q AT AR E PR K RT



Iﬂ 2'%% Tap Chuck

)RR 45 T K BEEE A AY)

Quick Change Tap Collets With Overload Clutch

» @D
N EP | ﬂ@ o
\ S IL . A g
= J
= L1 | L2 |

HE -k TC 312 #AT R ~F o L1 L2 D1 | @D2

nOrder No. JIS Tap @D W& |Omz7 Ii 7 fie (mm) (mm) (mm) (mm)
63700-01 PT 1/8 8.0 6.0
63700-02 PT 1/4 11.0 9.0 PT1/8~PT1/4) 22 25 19 32

BT 4R S TC 820 AILR . L1 L2 | ¢p1 | @b2

"order No. JIS Tap @D #E |[OmAA BRI (mm) | (mm) | (mm) (mm)
63700-03 PT 1/8 8.0 6.0
B i B leremio w | ws | | ow
63700-06 PT 1/2 18.0 14.0

TTHE RO TC 1433 MILR T & L1 L2 | @D1 | @D2

Foraci JIS Tap @D = | Omzzl AR (mm) | (mm) | (mm) | (mm)
63700-07 PT 1/4 11.0 9.0
63700-08 PT 3/8 14.0 11.0
63700-09 PT 12 18.0 14.0 PT1/4~PT1" 56 45 48 72
6370010 PT 3/4 23.0 17.0
63700-11 PT 1 26.0 21.0

X FR ) d AT E PR K RT

63710 T1Cc ) PRIENAATER-MITEJIIS

Quick Change Tap Collets -Rigid Type JIS

2D
5 | (e o
Q J I J‘ - la
Q
L1 |L2
HE- ¥k TC 312B I Rt P L1 L2 @D1 | @D2
o JIS Tap oD W& | Om#zL B BE (mm) | (mm) | (mm) | (mm)
sy 2 e e R A
HE 1k TC 820B &%EIRTT T TF G L1 L2 @D1 | @D2
Order No. JIS Tap @D W€ | OmAw (mm) | (mm) | (mm) | (mm)
63710-05 PT 1/8 8.0 6.0
6311007 P8 140 | 110 | PTUS-PTIZ| 36 1 31 48
63710-08 PT 1/2 18.0 14.0
HE- ¥k TC 1433B IR~ " L1 L2 @?D1 | @D2
oo JIS Tap opwe | Ourn X2 &7 (mm) | (mm) | (mm) | (mm)
63710-09 PT 1/4 11.0 9.0
6371010 PT 3/8 14.0 1l 10)
63710-11 PT1/2 18.0 14.0 | PT1/4~PT1" 56 14 48 70
6371012 PT 3/4 23.0 17.0
63710-13 PT1 26.0 21.0

T UF05) R d AT AR E PR K RT



B

9

MM EEEZRFEN ERTEHREERE
ABNMGEIKe ERETRSRRFHET

&

YONH) dvL

54
7
=

—/a & $ o
S 2
oL
7] 8 e 5% 1 L @D od
Order No.
63720-01 TC820—~TC312 40.4 48 31 TTC%?;1228 0.17kg
63720-02 TC1433—TC820 62.6 69 48 TTC%BZ%OB 0.56kg

63730 _ ATC

HAFHMAIKREPE RS 4G RESE

_ELEJ _%;g*}i%a Adjustable Pin Wrenches

A1 8 s S 1% @D 328 PR 5 5%

63730-01 7~40 25 %g;g

63730-02 11~60 4 TC1433
HEFHmATRE R EKETH



Copyright © Gin Tech Precision Co., Ltd. All Rights Reserved

**Gin Tech reserves right to amend the product content without prior notice**

FREZERRERDERATE 27D
GIN TECH PRECISION CO., LTD.

aE23sdt s E R ZE—ER341E 7R

Address:No 7, Lane 341, Sec. 1, Bau An Street, Shu lin Dist.,
23841,New Taipei City, Taiwan

TEL:886-2-2681-8596 (Rep.) g Sales@ginchan.com.tw
FAX:886-2-2681-8516 www.gin-chan.com

REEERBRMEMAETR/RLA
REMERMEMAEETETR QA
GIN CHAN MACHINERY & HARDWARE CO., LTD.(DONGGUAN)

EREREMAAEAENEIE K275

TEL : 86-769-8318-5858 (Rep.)

FAX: 86-769-8318-5838/8313-5003
www.ginchan.com.cn g sales@ginchan.com.cn

"dLl1 “09 NOISIo23dd HO3L NID

w0

@

w0

E ©
EZ2E oo,
SEGIN é
E REGISTERED g
Scan Now! %



